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Notice

Notice on laser

This symbol indicates that there is a potential hazard of eye exposure to
% laser radiation unless the instructions are closely followed.

e Laser class

A

(for USA) This Laser Product is designated as Class 3R during all procedures of
operation and complies with IEC/EN 60825-1:2007.

(for WW) This Laser Product is designated as Class | during all procedures of
operation and complies with IEC/EN 60825-1:2014.

LASER LIGHT - AVOID DIRECT EYE EXPOSURE.

Do not point laser or allow laser light to be directed or reflected toward other
people or reflective objects.

Direct or scattered light can be hazardous to eyes and skin.

There is a potential hazard of eye exposure to laser radiation if the included
instructions are not followed.

Caution — use of controls or adjustments or performance of procedures other than
those specified herein may result in hazardous radiation exposure.

» Laser parameters

Wavelength 450nm - 460nm (Blue)
Mode of operation Pulsed, due to frame rate
Pulse width [.34ms

Pulse repetition rate 120Hz

Maximum laser energy  0.698m]

Total internal power >100w
Apparent source size >10mm, at lens stop
Divergence >100 mili Radian

e Laser light instruction

Laser aperture



Cooling notice
Allow at least 50 cm (19.7 inch) for clearance around the exhaust vent. Make sure no objects block

air input within 30 cm (11.8 inch).
Keep the outlet at least | m away from the inlets of other projectors.
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* The projector can be installed at any angle.




e Allow at least 50 cm of clearance around the exhaust vent.

Minimum 50 cm Minimum 50 cm Minimum 50 cm
(19.69 inch) (19.69 inch) (19.69 inch)

—>

Minimum 50 cm
(19.69 inch)

Iﬁ

Minimum 10 cm
(3.94 inch)

—

Minimum 50 cm
(19.69 inch)

Minimum 30 cm

i_ (11.81 inch)

Minimum 50 cm
(19.69 inch)

* Ensure that the air intake vents do not recycle hot air from the exhaust vent.

*  When operating in an enclosed space, make sure that the surrounding air temperature does
not exceed the projector's operating temperature and that the air intake and exhaust vents are
unobstructed.

All enclosures should pass a certified thermal evaluation to ensure that the projector does not

recycle exhaust air. Recycling exhaust air may cause the projector to shutdown even if the ambient

temperature is within the acceptable operating temperature range.



Product information

Packing content

Installation Guide

Specification
Projection system DLP Single 0.67 WUXGA DMD Chip
Native resolution 1920*1200 pixels, 16:10
Light source Laser diodes
Power consumption 1000Watts (Normal mode)/ 800Watts (Eco mode)
Dimension 525 x 216 x 470 mm
Weight 24 kg (without lens)

o Note:

* The brightness is supplied by standard lens, the value will depends on lenses.
* The brightness output will vary depending on each units and actual usage.
* Please find the latest user’s manual on the local website.



Terminals
HDMI | (¥ HDMI 2 (EEFH

MONITOR OUT PC HDBaseT DVI-D

cEEED

AUDIO(" WIRED REMOTE ) 12V
IN

MONITOR OUT PC

Connection to other display equipment for concurrent  |5-pin VGA port for connection to RGB, component
playback display. HD source, or PC.

HDBaseT DVI-D

Connect an Ethernet cable (Cat5/Cat6é) from HDBaseT =~ Connection to DVI source.
transmitter with high-definition video (HD), RS232 con- HDMI 2

trol and LAN control. Connection to HDMI source.

HDMI | USB I.5A

Connection to HDMI source. Support 5V/I.5A output.

LAN 3D SYNCIN

For connection to R]J45 Cat5/Cat6é Ethernet cable to Connect 3D-sync in cable from a computer or an en-
control the projector through a network. abled device.

3D SYNC OUT SERVICE

Connection to 3D IR sync signal transmitter. Maintenance exclusive port for authorized maintenance
VIDEO personnel only.

Connection to a video source. RS-232 OUT

RS-232 IN Connects to another projector (same model) for RS-232
Standard 9-pin D-sub interface for connection to PC con- control.

trol system and projector maintenance. AUDIO IN (L/R)

PC 2 (R/Pr, G/Y, B/Pb, H, V) Connection to an audio input source via an audio or
Connection to RGB or YPbPr/YCbCr output signal with audio L/R cable.

BNC type input terminal. AUDIO IN

AUDIO OUT (L/R) Connection to an audio input source via an audio cable.
Connection to a speaker or headset. WIRED REMOTE OUT

WIRED REMOTE IN Connection to another projector.

Connection to a speaker or headset.

12V TRIGGER

3.5mm mini earphone jack, employs 200mA display relay
to provide [12(+/-1.5)V output and short circuit protec-
tion.

o Caution:

Make sure the port is valid before inserting a wired remote controller. The remote controller may be damaged in
case of an invalid port, e.g. a wired remote controller is connected to trigger output. For more information about
upgrading firmware via Lan, please contact BenQ service.



Remote control

POWER

ON OFF
@ °

QUICK

KEYSTONE VOLUME
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INPUT PICTURE NETWORK

AUTO SYNC  ASPECT BLANK

IN EN E

OVERSCAN FREEZE LAMP MODE

EX B B

3D MODE INFO. LIGHT

EA K2 En

CLEAR SHUTTER ID SET

BénQ

ON / OFF

Toggles the projector between standby mode and on.
KEYSTONE+/KEYSTONE-

Manually corrects distorted images resulting from an angled projection.
VOLUME +/VOLUME -

Increases/decreases the projector volume.

QUICK INSTALL

Displays the Quick Install OSD menu.

MUTE

Toggles projector audio between on and off.

Arrow keys (A Up, ¥ Down, « Left, > Right)

When the On-Screen Display (OSD) menu is activated, the arrow keys
are used as directional arrows to select the desired menu items and to
make adjustments.

ENTER

Selects an available picture setup mode. Activates the selected On-
Screen Display (OSD) menu item.

MENU

Turns on the On-Screen Display (OSD) menu. Goes back to previous
OSD menu, exits and saves menu settings.

EXIT

Goes back to previous OSD menu, exits and saves menu settings.
INPUT

Selects an input source for display.

PCITURE

Press to display Picture menu.

NETWORK

Selects Network Display as the input signal source.

AUTO SYNC

Automatically determines the best picture timings for the displayed im-
age.

ASPECT

Selects the display aspect ratio.

BLANK

Used to hide the screen picture.




QUICK

KEYSTONE VOLUME

¢

3

INPUT PICTURE NETWORK

AUTO SYNC  ASPECT BLANK

N EN EB

OVERSCAN FREEZE LAMP MODE

El & B

3D MODE INFO. LIGHT

EA K2 KB

CLEAR SHUTTER ID SET

BénQ

OVERSCAN

Press to select overscan mode.

FREEZE

Freezes the projected image.

LAMP MODE

Press to display OSD menu to select desired light mode.
3D MODE

Press to display 3D setup menu.

INFO.

Press to display INFORMATION menu.

LIGHT

Press to open backlight of remote controller.

CLEAR

Clear remote ID SET assigned to all projectors.

Press CLEAR and ID SET for five seconds. The LED blinks three times
then the ID setting is cleared.

SHUTTER

The function is not available on this projector.

ID SET

*  Remote control ID SET (set the particular remote code)
Press to set remote ID.
Press ID SET for three seconds. The POWER indicator on the remote
control blinks, then press 01~99 to designate an ID.

o Note:

The remote control number (Remote control ID) must match the Pro-
jector ID Setting number for accurate control.

*  Clear Remote ID SET (set remote code to all)
Press CLEAR and ID SET for five seconds. The POWER
indicator on the remote control blinks a single instance to reset
remote code to all, can control projector no matter projector id
setting.

Numeric buttons

Enters numbers in network settings.

Numeric buttons |, 2, 3, 4 cannot be pressed when asked to enter pass-

word.

WIRE REMOTE jack

Connect to projector for wire remote control.



Installation

o Caution:

To avoid damaging the DLP chips, never aim a high-power laser beam into the projection lens.

Installing removing the optional lens

o Caution:

* Do not shake or place excessive pressure on the projector or the lens components as the projector and lens
components contain precision parts.

* Before removing or installing the lens, be sure to turn off the projector, wait until the cooling fans stop, and turn
off the main power switch.

* Do not touch the lens surface when removing or installing the lens.

* Keep fingerprints, dust or oil off the lens surface. Do not scratch the lens surface.

*  Work on a level surface with a soft cloth under it to avoid scratching.

* If you remove and store the lens, attach the lens cap to the projector to keep off dust and dirt.

* Installing the new lens
Remove both end caps from the lens.

o Note:

Removal of the plastic body cap before inserting a lens for the first time.
I. Orient the lens so that the arrow on the label pasted on its side is facing upward and push the
lens into the lens mount of the unit as far as it will go.




Push the LENSE RELEASE button to the unlock position.

* Removing the existing lens from the projector
3. Rotate the lens counterclockwise. The existing lens will be disengaged.

4. Pull out the existing lens slowly.

2. Grasp the lens.

10



Lens

Model | LensType Part Number Throw Ratio Lens Shift

) . Vertical: -15%-55%

LS2STI | Wide zoom | 5).JDH37.011 WUXGA: I.1-1.3 Horizontal: -5%-5%
Vertical: -15%-55%

LS2SD2 | Standard 5).JEN37.001 WUXGA: 1.54-1.93 Horizontal: -5%-5%
. . Vertical: -15%-55%

LS2LTI | Semi long 5).JDH37.032 WUXGA: 1.93-2.9 Horizontal: -5%-5%
Vertical: -15%-55%

LS2LT2 | Long zoom 5).JDH37.04I WUXGA: 3-5 Horizontal: -5%-5%
LS2ST2 | Short throw | 5AJK337.00] WUXGA: 0.77-1.1 | Yertical: -15%-55%

Horizontal: -5%-5%

LS2ST4 | Semi throw | 5AJK337.011 WUXGA: 1.25-16 | Yertical: -15%-55%

Horizontal: -5%-5%

Projection table

Projection Image
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Image Width )

kA" is based on maximum lens shift offset position 55%

+ LU9255
The screen aspect ratio is 16:10 and the projected picture is 16:10.

o Note:

To optimize the projection quality, we suggest to project images in an area without grayscale.

Lens Wide Zoom Standard

(LS2STI) (LS2SD2)

Throw ratio 11~1.3 1.54~1.93

Offset (A) o Distance Distance

Diagonal Image Width [ Image Height
Wide/Tele Wide/Tele Wide Tele Wide Tele

(Inch) [ (m) |(Inch)| (m) |(nch)|[ (m) |(Inch)|[ (m) |(Inch)| (m) [(Inch)| (m) [(Inch)] (m) [ (Inch)| (m) |(Inch)| (m)
50 1.27 | 42 1.08 | 26 [ 067 [ 1.3 |0.034( 146 [0.370| 47 1.18 55 1.40 | 65 1.66 | 82 | 2.08
60 1.52 | 5l 1.29 32 | 0.8l 1.6 [0.040| 17.5 | 0.444( 56 142 | 66 1.68 | 78 199 | 98 [ 2.49
80 | 2.03 | 68 1.72 | 42 1.08 | 2.1 [0.054| 23.3 |0.592( 75 1.90 | 88 | 2.24 | 104 [ 2.65 131 | 3.33
100 | 2.54 [ 85 2.15 53 1.35 | 2.6 [0.067| 29.1 |1 0.740 ( 93 237 ( 110 | 2.80 | 131 | 3.32 [ 164 | 4.16
120 | 3.05 | 102 | 2.58 | 64 1.62 | 3.2 (0.081| 350 |0.888( 112 [ 2.84 | 132 | 3.36 | I57 | 3.98 | 196 | 4.99
150 | 3.81 127 | 323 | 79 | 202 | 40 |[0.101 | 43.7 | .11l [ 140 | 3.55 | 165 [ 420 | 196 | 498 | 245 | 6.24
180 | 457 | 153 | 3.88 | 95 242 | 48 |0.121 | 52.5 [ 1.333| 168 | 426 | 198 | 5.04 | 235 [ 597 | 295 | 748
200 | 5.08 | 170 | 4.31 106 | 2.69 | 53 |0.135| 583 [ 1.481 | 187 | 474 | 220 | 5.60 | 261 | 6.63 | 327 | 8.3I
250 | 6.35 | 212 | 538 ( 132 | 3.37 | 6.6 |0.168| 729 | 1.851 | 233 | 592 | 276 | 7.00 | 326 | 8.29 | 409 | 10.39
300 [ 7.62 | 254 | 6.46 | 159 | 404 | 79 [0.202| 874 |2.221( 280 ([ 7.1l 331 | 840 [ 392 | 995 | 491 | 1247
350 | 8.89 | 297 | 7.54 | 185 | 471 9.3 10.236(102.0 [ 2.591 | 326 | 8.29 | 386 | 9.80 | 457 | Il.6] [ 573 | 14.55
400 | 10.16 | 339 | 8.62 | 212 [ 5.38 [ 10.6 | 0.269 | 116.6 [2.962| 373 | 948 | 44l | 11.20 | 522 | 13.27 [ 655 | 16.63
500 [ 12.70| 424 | 10.77 | 265 | 6.73 | 13.2 | 0.337 | 145.7 | 3.702 | 466 | 11.85| 551 | 14.00| 653 | 16.59| 818 |20.79




Lens Semi Long Long Zoom
(LS2LTI) (LS2LT2)
Throw ratio 1.93~2.9 3~5
Offset (A) o Distance Distance
Diagonal Image Width | Image Height
Wide/Tele Wide/Tele Wide Tele Wide Tele
(Inch) [ (m) [(Inch)| (m) |(Inch)| (m) |(Inch)| (m) [(Inch)| (m) |(Inch)| (m) [(Inch)| (m) |(Inch) [ (m) |(Inch)| (m)
50 1.27 | 42 1.08 | 26 0.67 1.3 [0.034] 146 | 0370 82 | 208 | 123 [ 3.12 | 127 | 3.23 | 212 | 538
60 1.52 51 1.29 32 | 08l 1.6 (0.040| 17.5 | 0444 98 | 249 | 148 [ 3.75 | 153 | 3.88 | 254 | 6.46
80 | 2.03 68 1.72 | 42 1.08 | 2.1 [0.054] 23.3 |0.592( 131 [ 3.33 | 197 | 5.00 | 204 | 5.17 | 339 | 8.62
100 | 2.54 [ 85 2.15 53 1.35 ] 2.6 [0.067| 29.1 |0.740 164 | 4.16 | 246 | 6.25 | 254 | 6.46 | 424 [ 10.77
120 | 3.05 | 102 | 2.58 | 64 1.62 | 3.2 [(0.081| 35.0 10888 196 [ 499 | 295 [ 7.50 [ 305 | 7.75 | 509 [ 12.92
150 | 3.81 127 | 3.23 79 | 2.02 | 40 |0.101 | 43.7 [ LIl | 245 | 6.24 | 369 | 9.37 | 382 | 9.69 | 636 | 16.I5
180 | 457 | I53 | 3.88 | 95 242 | 48 [0.121 | 52.5 | 1.333 | 295 | 748 | 443 [ 11.24 | 458 | 11.63 | 763 [ 19.39
200 | 5.08 | 170 | 4.3I 106 | 2.69 | 5.3 |0.135| 58.3 | 1.481 | 327 | 831 | 492 | 12.49| 509 | 12.92( 848 | 21.54
250 | 6.35 | 212 | 538 ( 132 | 3.37 | 6.6 |0.168| 729 | 1.851 | 409 [10.39| 615 | 15.62 | 636 | 16.15| 1060 | 26.92
300 | 762 | 254 | 646 | 159 | 404 | 79 [0.202| 874 |2.221 | 491 (1247 | 738 | 18.74| 763 | 19.39 | 1272 | 32.31
350 | 8.89 | 297 | 7.54 | 185 | 471 9.3 10.236( 102.0 [ 2.591 | 573 | 14.55( 861 |21.86| 890 |[22.62 ( 1484 | 37.69
400 | 10.16 [ 339 | 8.62 | 212 [ 5.38 [ 10.6 | 0.269 | 116.6 [ 2.962| 655 | 16.63 | 984 | 24.99 | 1018 | 25.85 [ 1696 | 43.08
500 (12.70| 424 | 10.77 | 265 | 6.73 | 13.2 | 0.337 | 145.7 | 3.702 | 818 [20.79 | 1230 | 31.23 | 1272 | 32.31 | 2120 | 53.85
Lens Short Throw Semi Throw
(LS2ST2) (LS25T4)
Throw ratio 0.77~1.1 1.25~1.60
Offset (A) (e] Distance Distance
Diagonal Image Width | Image Height
Wide/Tele Wide/Tele Wide Tele Wide Tele
(Inch) [ (m) [(Inch)| (m) |(Inch)| (m) |(Inch)| (m) [(Inch)| (m) |(Inch)| (m) [(Inch)| (m) |(Inch) [ (m) |(Inch)| (m)
50 1.27 | 42 1.08 | 26 0.67 1.3 (0.034] 146 |0.370 33 0.83 | 47 1.18 53 1.35 68 1.72
60 1.52 51 1.29 32 | 08l 1.6 [0.040| 17.5 | 0.444( 39 1.00 | 56 1.42 64 1.62 8l 2.07
80 | 2.03 68 1.72 | 42 1.08 | 2.1 [0.054| 23.3 |0.592( 52 1.33 75 190 | 85 2,15 [ 109 | 2.76
100 | 2.54 [ 85 2.15 53 1.35 | 2.6 [0.067| 29.1 |0.740 [ 65 1.66 | 93 2.37 | 106 [ 2.69 | 136 | 3.45
120 | 3.05 | 102 | 2.58 | 64 1.62 | 3.2 [0.081| 35.0 |0.888( 78 1.99 112 | 2.84 | 127 | 323 | 163 | 4.14
150 | 3.81 127 | 3.23 79 | 2.02 | 40 |0.101 | 43.7 (| LIl 98 | 249 | 140 | 3.55 | 159 | 4.04 [ 204 | 5.17
180 | 457 | I53 | 3.88 | 95 242 ( 48 |0.21 | 525 [ 1.333| 118 | 299 [ 168 | 426 | 191 | 4.85 [ 244 | 6.20
200 | 5.08 | 170 | 4.3I 106 | 2.69 | 53 |0.135| 583 [ 1.481 | 31 | 332 | 187 | 474 | 212 | 538 | 271 | 6.89
250 | 6.35 | 212 | 538 | 132 | 3.37 | 6.6 [0.168| 729 | 1.851 | 163 | 4.15 | 233 | 592 | 265 | 6.73 | 339 | 8.62
300 | 7.62 | 254 | 646 | 159 | 404 | 79 [0.202| 874 |2.221| 196 | 498 | 280 | 7.1l 318 | 8.08 | 407 | 10.34
350 | 889 | 297 | 7.54 | 185 | 471 9.3 10.236(102.0 [ 2.591 | 229 | 5.80 | 326 | 8.29 | 37| | 942 [ 475 | 12.06
400 | 10.16 [ 339 | 8.62 | 212 [ 5.38 [ 10.6 | 0.269 | 116.6 [ 2.962| 261 | 6.63 | 373 | 9.48 | 424 | 10.77 [ 543 | 13.79
500 [12.70 | 424 | 10.77 | 265 | 6.73 | 13.2 [ 0.337 | 145.7 | 3.702 | 326 | 8.29 | 466 | [1.85| 530 | 13.46 | 678 | 17.23

O Note:

* For more visualized instructions, please go to BenQ calculator website http://projectorcalculator.benq.com/.

* Ceiling installation must be done by a qualified professional. Contact your dealer for more information. It is not
recommended you install the projector yourself.

*  Only use the projector on a solid, level surface. Serious injury and damage can occur if the projector is dropped.

* Do not use the projector in an environment where extreme temperature occurs. The projector must be used
at temperatures between 4| degrees Fahrenheit (5 degrees Celsius) and 104 degrees Fahrenheit (40 degrees
Celsius).

* Screen damage will occur if the projector is exposed to moisture, dust or smoke.

* Do not cover the vents on the projector. Proper ventilation is required to dissipate heat. Damage to the
projector will occur if the vents are covered.


http://projectorcalculator.benq.com/

Lens shift range

* Lens shift adjustable range
The adjustable range for lens shift is tabulated below and subject to the conditions listed.

* LU9255

L. Normal projection position
Desk-Front Projection |

Vertical shift

)
Max 0.55V |

\%

E
ll

Height of projected |image

Vertical shift !
ertical s Max 0.15V 0.05H | IH 1 0.05H
- . . —> - 1~
Ceiling Mount-Front Projection ‘Width of projected image
Vertical shift
%
Height of projected|image Shift to Left Shift to Right
Max 0.55V
Vertical shift
e Ceiling Mount Installation
1
1 10.05H

n ~
———— ~ 0~
= AN sreen Cener—|| |
— ~ ~-
— ~ ~

C = Distance from lens to screen



* Desktop Installation

—_—
_
— - ~ - -
- 1
~ -
e -7
~ //
//
-
Screen Center — H
~—~
~—
~
~—~
______ 1 [0.05H

o Note:

* The drawings apply to the standard lens only.



LED indicator

%/_\ 7\ 7\ 7\ T\
POWER TEMP LIGHT FILTER
SOURCE
* System message
Power Temp Light Filter Status & Description
Orange - - - Stand-by
Green Powering u
Flashing ) i i g up
Green - - - Normal operation
Orange .
Flashing - - - Normal power-down cooling
Red Red Red - Download
Green - Red - CW start fail
Green - Redi:lgash- - Phosphor Wheel start fail
Redi:;ash- - - - Scaler shutdown fail(data abord)
Red - Red - Scaler reset fail(video projector only)
- Red - - LAN download fail
- Green - - LAN download processing
Green . .
Orange Flashing - Light source life exhausted
Orange - Green - Lens release
Orange - Red - Case open
Red . .
Orange - Flashing - Filter replace warning
Orange Gret.an - - Thermal break sensor error
Flashing
* Burn-In Messages

Power Temp Light Filter Status & Description
Green - - - Burn-in ON
Green Green Green - Burn-in OFF




* Lamp Error Messages

Power Temp Light Filter Status & Description
- - Red - Lampl error in normal operation
- - - Red Lamp2 error in normal operation
- - Red Red Both Lamp fail
- - Red - Lamp is not lit u
Flashing P P
* Thermal Error Messages
Power Temp Light Filter Status & Description
Red Red i ) Fan | error (the actual fan speed is outside the desired
speed)
Red Red Fan 2 error (the actual fan speed is outside the desired
Flashing i ) speed)
Red Green i i Fan 3 error(the actual fan speed is outside the desired
speed)eed)
Red Green Fan 4 error (the actual fan speed is outside the desired
Flashing speed)
Red Red i ) Fan 5 error (the actual fan speed is outside the desired
Flashing speed)
Red Red i ) Fan 6 error (the actual fan speed is outside the desired
Flashing Flashing speed)
Red Fan 7 error (the actual fan speed is outside the desired
. Green - -
Flashing speed)
Red Green Fan 8 error (the actual fan speed is outside the desired
Flashing Flashing speed)
Red Fan 9 error (the actual fan speed is outside the desired
Red Green . -
Flashing speed)
Red Green Red i Fan 10 error (the actual fan speed is outside the desired
speed)
Red Green Red ) Fan Il error (the actual fan speed is outside the desired
Flashing Flashing speed)
Red Green Red ) Fan 12 error (the actual fan speed is outside the desired
Flashing speed)
Green Red - - Temperature | error (over limited temperature)
Green Re(,j - - Thermal Sensor | open error
Flashing
Green Green - - Thermal Sensor | short error
Green Gree.:n - - Thermal IC #l 12C Connection error
Flashing
Green -
Flashing Red - - Temperature 2 error (over limited temperature)
Green Red
Flashing Flashing - - Thermal Sensor 2 open error
Gref:n Green - - Thermal Sensor 2 short error
Flashing




Power Temp Light Filter Status & Description
Gret'an Gre<.an - - Thermal IC #2 12C Connection error
Flashing Flashing
Green Red Red - Temperature 3 error (over limited temperature)
Red
Green Red Flashing - Thermal Sensor 3 open error
Green Red Green - Thermal Sensor 3 short error
Green Red Firsi?:g - Thermal IC #3 12C Connection error
Green Ret?l Red - Temperature 4 error (over limited temperature)
Flashing
Red Red
Green Flashing Flashing - Thermal Sensor 4 open error
Green Re(,j Green - Thermal Sensor 4 short error
Flashing
Green Re‘,d Gregn - Thermal IC #4 12C Connection error
Flashing Flashing
Orange Red Red - Temperature 5 error (over limited temperature)
Red
Orange Red Flashing - Thermal Sensor 5 open error
Orange Red Green - Thermal Sensor 5 short error
Orange Red Fi:i?:g - Thermal IC #5 12C Connection error




Projector dimension
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Ceilling mount installation diagram

No. BenQ ceilling mount CMG6 (5AJHS10.001)
Material Steel

Weight 10.5kg (23.11bs)

Dimension (W x H x D) 410 x 641 x 360 mm (16.14" x 25.24" x 14.17")
Length 49 mm ~ 641mm

Tilt Angle Swivel: £5°

Vertical: +5°/-25°
Horizontal: £5°

Load 40kg (88Ibs)
Screw Type M4, M5, M6, M8

Size and angle adjustment
300.0

300.0

150.0

640.6
656.6

712.1
506.6

I\
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Lens dimension
Optional Lens (Standard: LS2SD?2)

!
)
\@\
1 B |

525.11 (20.67)
531.91 (20.94)

Standard Lens

Optional Lens (Long Zoom: LS2LT2)

EaSaitiT

525.11 (20.67)
576.50 (22.69)

Long Zoom Lens

Optional Lens (Semi Throw: LS2ST4)

p
1
B
=,
. 1

525.11 (20.67)
601.76 (23.67)

Semi Throw Lens

Optional Lens (Wide Zoom: LS2STI)

!
B
@
()
I Iﬂ
@‘ |
3

525.11 (20.67)
596.90 (23.5)

Wide Zoom Lens

Optional Lens (Semi Long Throw: LS2LT 1)

ERNSalli]

525.11 (20.67)
546.53 (21.51)

Semi Long Throw Lens

Optional Lens (Short Throw: LS2ST2)

—
CUEE

O

525.11 (20.67)
611.16 (24.06)

Short Throw Lens



RS232 commmand control

RS232 pin assignment
4 )

No. Serial No. Serial O0BBG®OB
I | NC N.C GJOJOJO)

6
2 |RXD 7 | Short with pin8
3 | TXD 8 | Short with pin7
4 [N.C 9 |INC
Ground

N

RS232 serial port with a crossover cable

® O |rx © ©)
@ 7 > | x| @
@ 1 RX @ @
©? 2 e
® @
Function Type Operation ASCII
Power Write Power On <CR>*pow=on#<CR>
Write Power off <CR>*pow=off##<CR>
Read Power Status <CR>*pow=1#<CR>
Source Selec- Write COMPUTER/YPbPr <CR>*sour=RGB#<CR>
tion Write COMPUTER 2/YPbPr2 <CR>*sour=RGB2#<CR>
Write DVI-D <CR>*sour=dvid#<CR>
Write HDMI (MHL) <CR>*sour=hdmi#<CR>
Write HDMI 2 (MHL2) <CR>*sour=hdmi2#<CR>
Write Composite <CR>*sour=vid#<CR>
Write HDBaseT <CR>*sour=hdbaset#<CR>
Read Current source <CR>*sour=?#<CR>
Audio Control | Write Mute On <CR>*mute=on#<CR>
Write Mute Off <CR>*mute=off#<CR>
Read Mute Status <CR>*mute=2#<CR>
Write Volume + <CR>*vol=+#<CR>
Write Volume - <CR>*vol=-#<CR>
Write Volume level for customer <CR>*vol=value#<CR>
Read Volume Status <CR>*vol=1#<CR>
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Function Type Operation ASCII

Audio Source | Write Audio pass Through off <CR>*audiosour=off#<CR>

Select Write Audio-Computer| <CR>*audiosour=RGB#<CR>
Write Audio-Video/S-Video <CR>*audiosour=vid#<CR>
Write Audio-HDMI <CR>*audiosour=hdmi#<CR>
Write Audio-HDMI2 <CR>*audiosour=hdmi2#<CR>
Read Audio pass Status <CR>*audiosour=#<CR>

Picture Mode Write Presentation <CR>*appmod=preset#<CR>
Write sRGB <CR>*appmod=srgb#<CR>
Write Bright <CR>*appmod=bright#<CR>
Write Cinema (Rec. 709) <CR>*appmod=cine#<CR>
Write DICOM <CR>*appmod=dicom#<CR>
Write Vivid <CR>*appmod=vivid#<CR>
Write Userl <CR>*appmod=user|#<CR>
Write User2 <CR>*appmod=user2#<CR>
Write 3D <CR>*appmod=threed#<CR>
Write HDRI0 <CR>*appmod=hdr<CR>
Write HLG <CR>*appmod=hlg<CR>
Read Picture Mode <CR>*appmod=?#<CR>




Function Type Operation ASCII

Picture Setting | Write Contrast + <CR>*con=+#<CR>
Write Contrast - <CR>*con=-#<CR>
Write Set Contrast value <CR>*con=5#<CR>
Read Contrast value <CR>*con=#<CR>
Write Brightness + <CR>*bri=+#<CR>
Write Brightness - <CR>*bri=-#<CR>
Write Set Brightness value <CR>*bri=5#<CR>
Read Brightness value <CR>*bri=#<CR>
Write Color + <CR>*color=+#<CR>
Write Color - <CR>*color=-#<CR>
Write Set Color value <CR>*color=5#<CR>
Read Color value <CR>*color=1#<CR>
Write Sharpness + <CR>*sharp=+#<CR>
Write Sharpness - <CR>*sharp=-#<CR>
Write Set Sharpness value <CR>*sharp=5#<CR>
Read Sharpness value <CR>*sharp=1#<CR>
Write Color Temperature - Warm <CR>*ct=warm#<CR>
Write Color Temperature - Normal <CR>*ct=normal#<CR>
Write Color Temperature - Cool <CR>*ct=cool#<CR>
Read Color Temperature Status <CR>*ct=#<CR>
Write Aspect 4:3 <CR>*asp=4:3#<CR>
Write Aspect 16:9 <CR>*asp=16:9#<CR>
Write Aspect 2.35:1 <CR>*asp=2.35#<CR>
Write Aspect 16:10 <CR>*asp=16:10#<CR>
Write Aspect Auto <CR>*asp=AUTO#<CR>
Write Aspect Real <CR>*asp=REAL#<CR>
Read Aspect Status <CR>*asp=1#<CR>
Write Vertical Keystone + <CR>*vkeystone=+#<CR>
Write Vertical Keystone - <CR>*vkeystone=-#<CR>
Read Vertical Keystone value <CR>*vkeystone=!#<CR>
Write Horizontal Keystone + <CR>*hkeystone=+#<CR>
Write Horizontal Keystone - <CR>*hkeystone=-#<CR>
Read Horizontal Keystone value <CR>*hkeystone=?#<CR>
Write Overscan Adjustment + <CR>*overscan=+#<CR>
Write Overscan Adjustment - <CR>*overscan=-#<CR>
Read Overscan Adjustment value <CR>*overscan=#<CR>
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Function Type Operation ASCII

Picture Setting | Write 4 Corners Top-Left - X Decrease <CR>*cornerfittlx=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Left - X Increase <CR>*cornerfittlx=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Left - X Status <CR>*cornerfittlx=#<CR>
Write 4 Corners Top-Left - Y Decrease <CR>*cornerfittly=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Left - Y Increase <CR>*cornerfittly=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Left - Y Status <CR>*cornerfittly=#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - X Decrease <CR>*cornerfittrx=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - X Increase <CR>*cornerfittrx=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Right - X Status <CR>*cornerfittrx=#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - Y Decrease <CR>*cornerfittry=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - Y Increase <CR>*cornerfittry=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Right - Y Status <CR>*cornerfittry=1#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - X Decrease <CR>*cornerfitblx=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - X Increase <CR>*cornerfitblx=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Left - X Status <CR>*cornerfitblx=1#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - Y Decrease <CR>*cornerfitbly=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - Y Increase <CR>*cornerfitbly=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Left - Y Status <CR>*cornerfitbly=#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - X Decrease <CR>*cornerfitbrx=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - X Increase <CR>*cornerfitbrx=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Right - X Status <CR>*cornerfitbrx=!#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - Y Decrease <CR>*cornerfitbry=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - Y Increase <CR>*cornerfitbry=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Right - Y Status <CR>*cornerfitbry=#<CR>
Write Digital Zoom In <CR>*zooml#<CR>
Write Digital Zoom out <CR>*zoomO#<CR>
Write Auto <CR>*auto#<CR>
Write Brilliant color on <CR>*BC=on#<CR>
Write Brilliant color off <CR>*BC=off#<CR>
Read Brilliant color status <CR>*BC=?#<CR>
Write Auto(HDR) <CR>*hdr=auto#<CR>
Write SDR <CR>*hdr=sdr#<CR>
Write HDRIO <CR>*hdr=hdr#<CR>
Write HLG <CR>*hdr=hlg#<CR>
Write Reset current picture settings <CR>*rstcurpicsetting#<CR>
Write Reset all picture settings <CR>*rstallpicsetting##<CR>




Function Type Operation ASCII

Operation Set- | Write Projector Position-Front Table <CR>*pp=FT#<CR>

tings Write Projector Position-Rear Table <CR>*pp=RE#<CR>
Write Projector Position-Rear Ceiling <CR>*pp=RC#<CR>
Write Projector Position-Front Ceiling <CR>*pp=FC#<CR>
Read Projector Position Status <CR>*pp=1#<CR>
Write Quick auto search <CR>*QAS=on#<CR>
Write Quick auto search <CR>*QAS=offt#t<CR>
Read Quick auto search status <CR>*QAS=?#<CR>
Write Menu Position - Center <CR>*menuposition=center#<CR>
Write Menu Position - Top - Left <CR>*menuposition=tl#<CR>
Write Menu Position - Top - Right <CR>*menuposition=tr#<CR>
Write Menu Position - Bottom - Right <CR>*menuposition=br#<CR>
Write Menu Position - Bottom - Left <CR>*menuposition=bl#<CR>
Read Menu Position Status <CR>*menuposition=#<CR>
Write Direct Power On - on <CR>*directpower=on#<CR>
Write Direct Power On - off <CR>*directpower=off#<CR>
Read Direct Power On - Status <CR>*directpower=#<CR>
Write Signal Power On - on <CR>*autopower=on#<CR>
Write Signal Power On - off <CR>*autopower=off#<CR>
Read Signal Power On - Status <CR>*autopower=#<CR>

Baud Rate Write 2400 <CR>*baud=2400#<CR>
Write 4800 <CR>*baud=4800#<CR>
Write 9600 <CR>*baud=9600#<CR>
Write 14400 <CR>*baud=14400#<CR>
Write 19200 <CR>*baud=19200#<CR>
Write 38400 <CR>*baud=38400#<CR>
Write 57600 <CR>*baud=57600#<CR>
Write 115200 <CR>*baud=115200#<CR>
Read Current Baud Rate <CR>*baud=#<CR>

Lamp Control | Read Lamp Hour <CR>*|tim=#<CR>
Write Normal mode <CR>*lampm=Inor#<CR>
Write Eco mode <CR>*lampm=eco#<CR>
Write Dimming mode <CR>*lampm=dimming#<CR>
Write Custom mode <CR>*lampm=custom#<CR>
Write Light level for custom mode <CR>*lampcustom=value#<CR>
Read Light level status for custom mode <CR>*lampcustom=?#<CR>
Read Lamp Mode Status <CR>*lampm=?#<CR>
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Function Type Operation ASCII
Miscellaneous Read Model Name <CR>*modelname=?#<CR>

Read System F/W Version <CR>*sysfwversion=1#<CR>
Read Scaler F/W Version <CR>*scalerfwversion=!#<CR>
Read Lan F/W Version <CR>*lanfwversion=!#<CR>
Read MCU F/W Version <CR>*mcufwversion=!#<CR>
Write Blank On <CR>*blank=on#<CR>
Write Blank Off <CR>*blank=off#<CR>
Read Blank Status <CR>*blank=!#<CR>
Write Freeze On <CR>*freeze=on#<CR>
Write Freeze Off <CR>*freeze=offt##<CR>
Read Freeze Status <CR>*freeze=1#<CR>
Write Menu On <CR>*menu=on#<CR>
Write Menu Off <CR>*menu=off#<CR>
Read Menu Status <CR>*menu=#<CR>
Write Up <CR>*up#<CR>
Write Down <CR>*down#<CR>
Write Right <CR>*right#<CR>
Write Left <CR>*left#<CR>
Write Enter <CR>*enter#<CR>
Write Back <CR>*back#<CR>
Write Source Menu On <CR>*sourmenu=on#<CR>
Write Source Menu Off <CR>*sourmenu=off#<CR>
Read Source Menu Status <CR>*sourmenu=?#<CR>
Write 3D Sync Off <CR>*3d=off#<CR>
Write 3D Auto <CR>*3d=auto#<CR>
Write 3D Sync Top Bottom <CR>*3d=tb#<CR>
Write 3D Sync Frame Sequential <CR>*3d=fs#<CR>
Write 3D Frame packing <CR>*3d=fp#<CR>
Write 3D Side by side <CR>*3d=sbs#<CR>
Write 3D inverter disable <CR>*3d=da#<CR>
Write 3D inverter <CR>*3d=iv#<CR>
Write 3D nVIDIA <CR>*3d=nvidia##<CR>
Read 3D Sync Status <CR>*3d=#<CR>
Write Remote Receiver - front+rear <CR>*rr=fr#<CR>
Write Remote Receiver - front <CR>*rr=f#<CR>
Write Remote Receiver - rear <CR>*rr=r#<CR>
Read Remote Receiver Status <CR>*rr=1#<CR>




Function Type Operation ASCII

Miscellaneous | Write AMX Device Discovery - on <CR>*amxdd=on#<CR>
Write AMX Device Discovery - off <CR>*amxdd=off#<CR>
Read AMX Device Discovery Status <CR>*amxdd=!#<CR>
Read Mac Address <CR>*macaddr=1#<CR>
Write High Altitude mode on <CR>*Highaltitude=on#<CR>
Write High Altitude mode off <CR>*Highaltitude=off#<CR>
Read High Altitude mode status <CR>*Highaltitude=?#<CR>

Color Calibra- | Write Tint + <CR>*tint=+#<CR>

tion Write Tint - <CR>*tint=-#<CR>
Write Set Tint value <CR>*tint=value#<CR>
Read Get Tint value <CR>*tint=1#<CR>
Write Set gamma value <CR>*gamma=value#<CR>
Read Gamma value status <CR>*gamma=#<CR>
Write Set HDR Brightness value <CR>*hdrbri=value#<CR>
Read Get HDR Brightness value <CR>*hdibri=#<CR>
Write Red Gain + <CR>*RGain=+#<CR>
Write Red Gain - <CR>*RGain=-#<CR>
Write Set Red Gain value <CR>*RGain=value#<CR>
Read Get Red Gain value <CR>*RGain=!#<CR>
Write Green Gain + <CR>*GGain=+#<CR>
Write Green Gain - <CR>*GGain=-#<CR>
Write Set Green Gain value <CR>*GGain=value#<CR>
Read Get Green Gain value <CR>*GGain=#<CR>
Write Blue Gain + <CR>*BGain=+#<CR>
Write Blue Gain - <CR>*BGain=-#<CR>
Write Set Blue Gain value <CR>*BGain=value#<CR>
Read Get Blue Gain value <CR>*BGain=#<CR>
Write Red Offset + <CR>*ROffset=+#<CR>
Write Red Offset - <CR>*ROffset=-#<CR>
Write Set Red Offset value <CR>*ROffset=value#<CR>
Read Get Red Offset value <CR>*ROffset=2#<CR>
Write Green Offset + <CR>*GOffset=+#<CR>
Write Green Offset - <CR>*GOffset =-#<CR>
Write Set Green Offset value <CR>*GOffset=value#<CR>
Read Get Green Offset value <CR>*GOffset=2#<CR>
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Function Type Operation ASCII
Color Calibra- | Write Blue Offset + <CR>*BOffset=+#<CR>
tion Write Blue Offset - <CR>*BOffset=-#<CR>

Write Set Blue Offset value <CR>*BOffset=value#<CR>

Read Get Blue Offset value <CR>*BOffset=1#<CR>

Write Primary Color <CR>*primcr=value#<CR>

Read Primary Color Status <CR>*primcr=#<CR>

Write Hue + <CR>*hue=+#<CR>

Write Hue - <CR>*hue=-#<CR>

Write Set Hue value <CR>*hue=value#<CR>

Read Get Hue value <CR>*hue=#<CR>

Write Saturation + <CR>*saturation=+#<CR>

Write Saturation - <CR>*saturation=-#<CR>

Write Set Saturation value <CR>*saturation=value#<CR>

Read Get Saturation value <CR>*saturation=!#<CR>

Write Gain + <CR>*gain=+#<CR>

Write Gain - <CR>*gain=-#<CR>

Write Set Gain value <CR>*gain=value#<CR>

Read Get Gain value <CR>*gain=#<CR>
Service Read Error Code report <CR>*error=report#<CR>

Read FAN | speed <CR>*fan|=1#<CR>

Read FAN 2 speed <CR>*fan2=1#<CR>

Read FAN 3 speed <CR>*fan3=2#<CR>

Read FAN 4 speed <CR>*fan4=#<CR>

Read FAN 5 speed <CR>*fan5=#<CR>

Read FAN 6 speed <CR>*fan6=#<CR>

Read FAN 7 speed <CR>*fan7=1#<CR>

Read FAN 8 speed <CR>*fan8=1#<CR>

Read FAN 9 speed <CR>*fan9=#<CR>

Read FAN 10 speed <CR>*fan|0=#<CR>

Read Temperature | <CR>*tmp|=1#<CR>

Read Temperature 2 <CR>*tmp2=1#<CR>

Read Temperature 3 <CR>*tmp3=1#<CR>

Read Temperature 4 <CR>*tmp4=1#<CR>

Read Temperature 5 <CR>*tmp5=1#<CR>

Read LED indicator <CR>*led=!#<CR>




PJLink

* PJLink protocal

The network function of this projector support the PJLink class |, and the PJLink protocal can be
used to perform projector setting and projector status query operations from a computer.

e Control commands
The following table lists the PJLink protocal commands that can be used to control the projector.

* x characters in table are non-specific characters.

Command Control Parameter/ Remark
Details Return String
0 Standb
POWR Power supply Y
control I Power on
0 Standb
POWR? Power supply Y
status query I Power on
INPT Input selection [ PCI / YPbPrl
12 PC2 / YPbPr2
21 VIDEO
- |3l HDMII
INPT? Input status que
ry 32 HDMI2
33 DVI-D
34 HDBaseT
AVMT Mute I Video mute On
10 Video mute Off
21 Audio mute On
AVMT? Mute query 20 Audio mute Off
31 Video & Audio mute On
30 Video & Audio mute Off
Ist byte Indicates fan errors, and
y returns 0 - 2
Indicates light source er-
2nd byte rors, and returns O - 2
0 = No erroriis
Error status que- Indicates temperature detected
ERST? ry XXXXXX 3rd byte errors, and returns 0 - 2 | = Warning
4th byte | Return 0 2 = Error
5th byte | Return 0
6th byte Indicates other errors, and
returns 0 - 2
LAMP? Light source sta- XXXXXXXXXXXX | |st number (I-5 digitals): Light source | runtime
tus query
INST? I.nput selection 11221 313233 LU9255
list query 34
Projector name Returns the name set in [PROJECTOR NAME] of [NET-
?
NAME! query o WORK SETUP]
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Command Control Parameter/ Remark
Details Return String
Manufacturer
INF1? BenQ Returns manufacturer name
name query
INF2? :1°de' name que- 1 L u92ss Returns moder name
INFO? cher mfgrma- XXXXX Returns information such as version number
tion queries
CLASS? Class information [ Returns class for PJLink

query

0 Note:

RS-232 baud rate options are 2400, 4800, 9600, 14400, 19200, 38400, 57600 and 115200 (Default : 115200).
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1% 3D IR [EFESEIEEIER o

VIDEO

EER RS o
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3% o
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HIZEEE AL ER 3D RS AL -
SERVICE

IR HE AN BFRNERMHE SRR
RS-232 OUT

HIRE B8 (FHRIEYSE ) SEFT RS-232 1224l o
AUDIO IN (L/R)

EAEANENE AEERG  EIEEAEAE
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ON / OFF
e BRRIR B R S A -
ON OFF
PY KEYSTONE+/KEYSTONE-
(1) FEYE AR A FAR AL ERAE -
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N/ BRERFMEE -

ST BN TR % S | SR FER (OSD) ThaER
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(- W - ) PIRERRIRR R AT -

038
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OSD INREREIENRS - ELLIRBRIEIE MR AHSEEFTERITIRE
IEE TR -

ENTER
EERNEEEEE - HITHIER OSD INEERIER -
MENU

BEES OSD IhEESR - iR [E_E—1& OSD IhEESR « ##B3 ' LI R ETFINEERER
Eo

EXIT

iR[E]_E—{E OSD IhgEs= ~ iR LIRFETFINEERELTE
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SRR AV A SRR ©
BN BN B g

AUTO SYNC ASPECT BLANK }E—FEJ—,‘Eﬁa_T rH-J Ij]ﬁlé?_é °©

m e
EIE R, (E BB AR
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n BB AT R R R R ERSE -
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POWER

ON OFF
@am °

QUICK

KEYSTONE VOLUME

2

INPUT PICTURE NETWORK

AUTO SYNC  ASPECT BLANK

N EN EB

OVERSCAN FREEZE LAMP MODE

El & B

3D MODE INFO. LIGHT

EA K2 KB

CLEAR SHUTTER ID SET

BénQ

OVERSCAN
BHTLE AR AR

FREEZE

RIS

LAMP MODE

12 T AR OSD INRERLUEIEFTHRAENER
3D MODE

T RIRER 3D X TETNAE
INFO.

T ATRER T ThRER -
LIGHT

BT AIRRGE R TR
CLEAR

BRI TR RMEADE I 1D R ER RS AR R o
21X "CLEAR, EATID SET, 5 # o LED Bt 3 7X#% ID X EBNER:

SHUTTER
LEINRES A A IR R L ER -
ID SET

o ERSR ID RE (REREREERE)
P AIEEEIE ID ©
IR{E TIDSET, 3% o EITSR LAY TEIR, BRIESRIE - 1BHEIR
T 01~99 ZEBIBFLAEE—H ID °
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%?’E%ﬁfﬁﬁ%ﬁ (GE1%2R D) L/EERIRE
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BiFin
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L EE]

T SHRH BEIt RIS
LS2STI | EmEeE 5).JDH37.011 WUXGA: I.1-1.3 7%:% ;5//55/5/
LS2sD2 | f&s# 5 JEN37.001 WUXGA: |.54-1.93 7%%;5/55/5/
LS2LTI | mhE 5).JDH37.032 WUXGA: 1.93-2.9 7%% ;5/55/5/
lsum2 B |5 DHI704 WUXGA:3:S Rl
LS2ST2 | 42i%Es 5AJK337.001 WUXGA:0.77-1.1 7%% _1,5//55/5/
LS2ST4 | Fi%es 5AJK337.011 WUXGA: 1.25-1.6 7%% i ;5//55/5/

RERT

Projection Image

Hight —.|
pm—

3

L(% 0/690/7 _§_

: 4 £

(o] (0]

= i

L &

| Projection Distance Irb'ii
Image Width ) |
wok DA DIRAIRIENBREAE 55% &%
e LU9255
REEMELE B 16:10 0 IR EME A 16:10 o
QirE=Is:
ATEREREEREL BEERGRHETEREREENET
fLE] EAEE (LS2STI) 1% (LS2SD2)
®EItE I.1~1.3 1.54~1.93
%2 (A) o BEREfE iz
wem | wewE | wewe | LR | LREE FRER | meme | TEER | mesm
SREEE | SEEF = =

(T~ | (AR) | (&) [ (AR) | (&5 | (AR) | (35 | (AR) | (&) | (AR) | (3&H) [ (AR) | (&5 | (AR) | (38 | (AR) [ (&) | (AR)
50 [ 127 | 42 | 108 | 26 | 067 | 1.3 |0.034| 146 [0370| 47 | 118 | 55 [ 140 | 65 | 166 | 82 | 2.08
60 | 152 | 51 [ 129 32 [o081 | 1.6 [0.040[ 175 |0444| 56 | 142 | 66 [ 168 | 78 | 199 | 98 | 2.49
80 [ 203 | 68 | 1.72 | 42 [ 1.08 | 2.1 |0.054] 233 [0.592| 75 | 190 | 88 | 2.24 | 104 | 2.65 | 131 | 3.33
100 | 254 | 85 | 245 | 53 | 1.35 | 2.6 |0.067| 29.1 [0.740| 93 | 237 | 110 | 280 | 131 | 332 | 164 | 4.16
120 | 3.05 | 102 [ 258 | 64 | 1.62 | 3.2 [0.081| 350 [0.888] 112 | 2.84 | 132 | 336 | 157 | 398 [ 196 | 499
150 | 3.81 | 127 [ 323 | 79 | 202 | 40 [o.101 | 43.7 [ 1111 | 140 | 3.55 [ 165 | 420 | 196 | 498 | 245 | 6.24
180 | 457 | 153 | 388 | 95 | 242 | 48 |o0.021 | 525 [1.333] 168 | 426 | 198 | 5.04 | 235 | 597 | 295 | 748
200 | 508 | 170 | 431 | 106 | 2.69 | 53 [0.35] 583 | 1481 | 187 | 474 | 220 | 560 | 261 | 6.63 | 327 | 8.3I
250 | 635 [ 212 | 538 | 132 [ 337 | 6.6 [0.168] 72.9 | 1.851 | 233 | 592 | 276 | 7.00 | 326 | 8.29 | 409 | 10.39
300 | 762 | 254 | 646 | 159 | 404 | 79 [0.202] 874 |2.221| 280 | 711 | 331 | 8.40 | 392 [ 995 [ 491 | 12.47
350 [ 889 | 297 | 754 | 185 | 471 | 93 |0.236]102.0[2.591 | 326 | 829 | 386 | 9.80 | 457 | 11.61 | 573 | 14.55
400 [10.16 | 339 | 8.62 | 212 | 5.38 | 10.6 {0.269 | 116.6 [2.962| 373 | 948 | 441 | 11.20 [ 522 | 13.27 | 655 | 16.63
500 | 12.70 | 424 | 10.77| 265 | 6.73 | 13.2 [ 0.337| 145.7 | 3.702 | 466 | 11.85| 551 | 14.00| 653 [ 16.59 | 818 |20.79
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FEEE] AR (LS2LTI) REEE (LS2LT2)
3253 d 1.93~2.9 3~5
fiI%% (A) o iz EEEt
selw | wemE | peex | TRER | SEEE HEEH | penp | MR | pelp
RREE =iRER = =
(3 [ (AR) | (FE=H) | (AR) | (F&=h) [ (AR) [ (3EH) [ (AR) | (&) [ (AR) | () [ (AR) | (&) [ (AR) [ (5&) [ (AR) | (%) [ (AR)
50 | 127 | 42 | 108 | 26 | 0.67 | 1.3 |0034| 146 |0370| 82 | 2.08 | 123 | 3.2 | 127 | 3.23 | 212 | 538
60 | 152 | SI | 129 | 32 | 081 | 1.6 |0.040| 17.5 |0.444| 98 | 249 | 148 | 3.75 | 153 | 3.88 | 254 | 6.46
80 | 203 | 68 | 172 | 42 | 1.08 | 2.1 |0.054| 233 |0.592 131 | 3.33 | 197 | 5.00 | 204 | 5.7 | 339 | 8.62
100 | 254 | 85 | 2.15 | 53 | 1.35 | 2.6 |0.067 | 29.1 |0.740 | 164 | 4.16 | 246 | 6.25 | 254 | 646 | 424 | 10.77
120 | 3.05 | 102 | 2.58 | 64 | 1.62 | 32 |0.08I| 350 |0.888| 196 | 499 | 295 | 7.50 | 305 | 7.75 | 509 | 12.92
150 | 3.81 | 127 | 3.23 | 79 | 2.02 | 40 |0.101 | 43.7 | 111 | 245 | 6.24 | 369 | 9.37 | 382 | 9.69 | 636 | 16.15
180 | 457 | 153 | 3.88 | 95 | 242 | 4.8 |0.121 | 52.5 | 1.333 | 295 | 748 | 443 | 1124 | 458 | 11.63 | 763 | 19.39
200 | 5.08 | 170 | 431 | 106 | 2.69 | 5.3 |0.135] 58.3 | 1481 | 327 | 8.31 | 492 | 1249 | 509 | 12.92 | 848 | 21.54
250 | 6.35 | 212 | 538 | 132 | 3.37 | 6.6 |0.168| 729 | 1.851 | 409 | 10.39| 615 | 15.62| 636 | 16.15 | 1060 | 26.92
300 | 7.62 | 254 | 646 | 159 | 404 | 7.9 |0202| 874 |2.221| 491 | 1247 | 738 | 18.74 | 763 | 19.39 | 1272 | 32.31
350 | 8.89 | 297 | 7.54 | 185 | 471 | 9.3 |0.236|102.0 | 2.591 | 573 | 14.55| 861 |21.86 | 890 |22.62 | 1484 | 37.69
400 [ 10.16 | 339 | 8.62 | 212 | 5.38 | 10.6 |0.269 | 116.6 | 2.962 | 655 | 16.63 | 984 | 24.99 | 1018 | 25.85 | 1696 | 43.08
500 | 12.70 | 424 | 10.77| 265 | 6.73 | 13.2 | 0.337 | 145.7 | 3.702 | 818 |20.79 | 1230 | 31.23 | 1272 | 32.31 | 2120 | 53.85
$EER 52 % (LS2ST2) FRI% RS (LS2ST4)
3 d 0.77~1.1 1.25~1.60
e A o T TERH
HaR | weEE | peax | PRER | OGHEME | eug | FenE | .
wE/ BE/ s =EERE . RRERE
RRERE RRERE
(TS | (AR [ (&) | (AR) | (Z&sH) [ (AR) [ (&) | (AR [ (FE) [(AR) | (&) | (AR) | (&) | (AR) | (&) [ (AR) | (&) | (AR)
50 | 127 | 42 | 108 | 26 | 0.67 | 1.3 |0.034| 146 |0370] 33 | 083 | 47 | 1.18 | 53 | 135 | 68 | 1.72
60 | 152 | 51 | 129 | 32 | 081 | 1.6 |0.040| 17.5 |0444| 39 | 1.00 | 56 | 142 | 64 | 1.62 | 81 | 2.07
80 | 203 | 68 | 172 | 42 | 1.08 | 2.1 |0.054| 233 |0592| 52 | 133 | 75 | 190 | 85 | 2.15 | 109 | 2.76
100 | 254 | 85 | 215 | 53 | 1.35 | 2.6 |0.067 | 29.1 |0.740| 65 | 1.66 | 93 | 2.37 | 106 | 2.69 | 136 | 3.45
120 | 3.05 | 102 | 2.58 | 64 | 162 | 3.2 |008I| 350 |0.888| 78 | 199 | 112 | 2.84 | 127 | 323 | 163 | 4.14
150 | 3.81 | 127 | 3.23 | 79 | 202 | 40 |0.101 | 437 | 1111 | 98 | 249 | 140 | 3.55 | 159 | 4.04 | 204 | 5.7
180 | 457 | 153 | 3.88 | 95 | 242 | 48 |0.121 | 52.5 | 1.333 | 118 | 2.99 | 168 | 4.26 | 191 | 4.85 | 244 | 6.20
200 | 5.08 | 170 | 431 | 106 | 2.69 | 5.3 |0.135| 583 | 1481 | 131 | 3.32 | 187 | 474 | 212 | 5.38 | 271 | 6.89
250 | 635 | 212 | 538 | 132 | 3.37 | 6.6 |0.168| 729 | 1.851 | 163 | 4.5 | 233 | 592 | 265 | 6.73 | 339 | 8.62
300 | 7.62 | 254 | 646 | 159 | 404 | 79 |0202] 874 |2.221| 196 | 498 | 280 | 711 | 318 | 8.08 | 407 | 10.34
350 | 8.89 | 297 | 7.54 | 185 | 471 | 93 |0.236]102.0|2.591 | 229 | 5.80 | 326 | 8.29 | 371 | 942 | 475 | 12.06
400 | 10.16 | 339 | 862 | 212 | 5.38 | 106 |0.269 | 116.6 | 2.962 | 261 | 6.63 | 373 | 948 | 424 | 1077 | 543 | 13.79
500 | 12.70 | 424 | 10.77 | 265 | 6.73 | 13.2 | 0.337 | 145.7 [ 3.702 | 326 | 8.29 | 466 | 11.85 | 530 | 1346 | 678 | 17.23
O TEEIE :
- MEBEZETRHA FERTTE BenQ FTEMEMEUL heep://projectorcalculator.benq.com/ ©
o RIEMZRVBHGHRBEZEANBHIT NFFHMEN FEHEKHE - TEEEBITREIREH
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ERERERHERE LFR
A R ERRIEPER
Z BB RE MER

ERFMIRERE ENETE ERE
ABEREHENEECD - BEER
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S35 =P R R Y S L =
SRMLEENER 41 E (BK S
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http://projectorcalculator.benq.com/

RERUSEEE

o REANIBRIEREEEEE
FRERNIAE R AR EEE AN FRFTR - WRRTUEAHBRE] o

e LU9255
EEEHRENE
1 H+ L84
RELE - IEERE BENFE l
l%jc 0.55V
v
J
L1s =
EFNE BA0.15V 0.05H IH 0.05H
rn ZaHE A=A 7 B, jtz =
ReMhks - k@Y BEReEE
v
AR LIESEE2
IEE;—dt 0.55V
i 10.05H
S— e |

C = SREREHRAIIERE
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50

HRERT

EIBIREE (1R#E 1 LS2sD2)

)
)

\@\
. |

525.11 (20.67)
531.91 (20.94)

Standard Lens

ERIRE (REK LS2T2)

EaSaitiT

525.11 (20.67)
576.50 (22.69)

Long Zoom Lens

{REBEREE (HPIRE 1 LS2ST4)

y
1
B
=,
. 1

525.11 (20.67)
601.76 (23.67)

Semi Throw Lens

HIBIRGE (E/EE 1 LS2STI)

'
B
)
®
1 |
B |
:

525.11 (20.67)
596.90 (23.5)

Wide Zoom Lens

RIBIREE (PRIRR : LS2LTI)

ERNSalli]

525.11 (20.67)
546.53 (21.51)

Semi Long Throw Lens

RIRIREE (¥R 1 LS2ST2)

—
CUEE

O

525.11 (20.67)
611.16 (24.06)

Short Throw Lens



RS232 (S
RS232 £t 93 B

4 N
wk|  ml wk| @ ojejeJofe) @
I N.C 6 N.C ©®Q0 ®
2 |RXD 7 | Ll pin8 521&
3 |TXD 8 | Ll pin7 %2R&
4 N.C 9 N.C
5 |t
NS J
B S HEEE RS232 FIIE
©®Rx ©@
@ a > | TX @
@ 1 RX @ @
©? 2 e
® @
Th&E 4L 1R{E AsCIl
Power Write Power On <CR>*pow=on#<CR>
Write Power off <CR>*pow=offf##<CR>
Read Power Status <CR>*pow=!#<CR>
Source Selec- Write COMPUTER/YPbPr <CR>*sour=RGB#<CR>
tion Write COMPUTER 2/YPbPr2 <CR>*sour=RGB2#<CR>
Write DVI-D <CR>*sour=dvid#<CR>
Write HDMI (MHL) <CR>*sour=hdmi#<CR>
Write HDMI 2 (MHL?2) <CR>*sour=hdmi2#<CR>
Write Composite <CR>*sour=vid#<CR>
Write HDBaseT <CR>*sour=hdbaset#<CR>
Read Current source <CR>*sour=!#<CR>
Audio Control | Write Mute On <CR>*mute=on#<CR>
Write Mute Off <CR>*mute=off#<CR>
Read Mute Status <CR>*mute=#<CR>
Write Volume + <CR>*vol=+#<CR>
Write Volume - <CR>*vol=-#<CR>
Write Volume level for customer <CR>*vol=value#<CR>
Read Volume Status <CR>*vol=#<CR>
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ThRE LY 1R AsCll

Audio Source | Write Audio pass Through off <CR>*audiosour=off#<CR>

Select Write Audio-Computerl <CR>*audiosour=RGB#<CR>
Write Audio-Video/S-Video <CR>*audiosour=vid#<CR>
Write Audio-HDMI <CR>*audiosour=hdmi#<CR>
Write Audio-HDMI2 <CR>*audiosour=hdmi2#<CR>
Read Audio pass Status <CR>*audiosour=#<CR>

Picture Mode | Write Presentation <CR>*appmod=preset#<CR>
Write sRGB <CR>*appmod=srgb#<CR>
Write Bright <CR>*appmod=bright#<CR>
Write Cinema (Rec. 709) <CR>*appmod=cine#<CR>
Write DICOM <CR>*appmod=dicom#<CR>
Write Vivid <CR>*appmod=vivid#<CR>
Write Userl <CR>*appmod=user|#<CR>
Write User2 <CR>*appmod=user2#<CR>
Write 3D <CR>*appmod=threed#<CR>
Write HDRI0 <CR>*appmod=hdr<CR>
Write HLG <CR>*appmod=hlg<CR>
Read Picture Mode <CR>*appmod=#<CR>




ThRE LY R{F AsCIl

Picture Setting | Write Contrast + <CR>*con=+#<CR>
Write Contrast - <CR>*con=-#<CR>
Write Set Contrast value <CR>*con=5#<CR>
Read Contrast value <CR>*con=#<CR>
Write Brightness + <CR>*bri=+#<CR>
Write Brightness - <CR>*bri=-#<CR>
Write Set Brightness value <CR>*bri=5#<CR>
Read Brightness value <CR>*bri=1#<CR>
Write Color + <CR>*color=+#<CR>
Write Color - <CR>*color=-#<CR>
Write Set Color value <CR>*color=5#<CR>
Read Color value <CR>*color=1#<CR>
Write Sharpness + <CR>*sharp=+#<CR>
Write Sharpness - <CR>*sharp=-#<CR>
Write Set Sharpness value <CR>*sharp=5#<CR>
Read Sharpness value <CR>*sharp=1#<CR>
Write Color Temperature - Warm <CR>*ct=warm#<CR>
Write Color Temperature - Normal <CR>*ct=normal#<CR>
Write Color Temperature - Cool <CR>*ct=cool#<CR>
Read Color Temperature Status <CR>*ct=#<CR>
Write Aspect 4:3 <CR>*asp=4:3#<CR>
Write Aspect 16:9 <CR>*asp=16:9#<CR>
Write Aspect 2.35:1 <CR>*asp=2.35#<CR>
Write Aspect 16:10 <CR>*asp=16:10#<CR>
Write Aspect Auto <CR>*asp=AUTO#<CR>
Write Aspect Real <CR>*asp=REAL#<CR>
Read Aspect Status <CR>*asp=2#<CR>
Write Vertical Keystone + <CR>*vkeystone=+#<CR>
Write Vertical Keystone - <CR>*vkeystone=-#<CR>
Read Vertical Keystone value <CR>*vkeystone=1#<CR>
Write Horizontal Keystone + <CR>*hkeystone=+#<CR>
Write Horizontal Keystone - <CR>*hkeystone=-#<CR>
Read Horizontal Keystone value <CR>*hkeystone=?#<CR>
Write Overscan Adjustment + <CR>*overscan=+#<CR>
Write Overscan Adjustment - <CR>*overscan=-#<CR>
Read Overscan Adjustment value <CR>*overscan=#<CR>

53

X-B e 4%



54

ThRE LY 1R AsCIl

Picture Setting | Write 4 Corners Top-Left - X Decrease <CR>*cornerfittlx=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Left - X Increase <CR>*cornerfittlx=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Left - X Status <CR>*cornerfittlx=#<CR>
Write 4 Corners Top-Left - Y Decrease <CR>*cornerfittly=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Left - Y Increase <CR>*cornerfittly=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Left - Y Status <CR>*cornerfittly=#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - X Decrease <CR>*cornerfittrx=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - X Increase <CR>*cornerfittrx=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Right - X Status <CR>*cornerfittrx=#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - Y Decrease <CR>*cornerfittry=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - Y Increase <CR>*cornerfittry=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Right - Y Status <CR>*cornerfittry=1#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - X Decrease <CR>*cornerfitblx=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - X Increase <CR>*cornerfitblx=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Left - X Status <CR>*cornerfitblx=1#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - Y Decrease <CR>*cornerfitbly=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - Y Increase <CR>*cornerfitbly=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Left - Y Status <CR>*cornerfitbly=#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - X Decrease <CR>*cornerfitbrx=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - X Increase <CR>*cornerfitbrx=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Right - X Status <CR>*cornerfitbrx=!#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - Y Decrease <CR>*cornerfitbry=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - Y Increase <CR>*cornerfitbry=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Right - Y Status <CR>*cornerfitbry=#<CR>
Write Digital Zoom In <CR>*zoom|#<CR>
Write Digital Zoom out <CR>*z00omO#<CR>
Write Auto <CR>*auto#<CR>
Write Brilliant color on <CR>*BC=on#<CR>
Write Brilliant color off <CR>*BC=off#<CR>
Read Brilliant color status <CR>*BC=#<CR>
Write Auto(HDR) <CR>*hdr=auto#<CR>
Write SDR <CR>*hdr=sdr#<CR>
Write HDRIO <CR>*hdr=hdr#<CR>
Write HLG <CR>*hdr=hlg#<CR>
Write Reset current picture settings <CR>*rstcurpicsetting#<CR>
Write Reset all picture settings <CR>*rstallpicsetting##<CR>
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Operation Set- | Write Projector Position-Front Table <CR>*pp=FT#<CR>

tings Write Projector Position-Rear Table <CR>*pp=RE#<CR>
Write Projector Position-Rear Ceiling <CR>*pp=RC#<CR>
Write Projector Position-Front Ceiling <CR>*pp=FC#<CR>
Read Projector Position Status <CR>*pp=1#<CR>
Write Quick auto search <CR>*QAS=on#<CR>
Write Quick auto search <CR>*QAS=offt#t<CR>
Read Quick auto search status <CR>*QAS=?#<CR>
Write Menu Position - Center <CR>*menuposition=center#<CR>
Write Menu Position - Top - Left <CR>*menuposition=tl#<CR>
Write Menu Position - Top - Right <CR>*menuposition=tr#<CR>
Write Menu Position - Bottom - Right <CR>*menuposition=br#<CR>
Write Menu Position - Bottom - Left <CR>*menuposition=bl#<CR>
Read Menu Position Status <CR>*menuposition=#<CR>
Write Direct Power On - on <CR>*directpower=on#<CR>
Write Direct Power On - off <CR>*directpower=off#<CR>
Read Direct Power On - Status <CR>*directpower=#<CR>
Write Signal Power On - on <CR>*autopower=on#<CR>
Write Signal Power On - off <CR>*autopower=off#<CR>
Read Signal Power On - Status <CR>*autopower=#<CR>

Baud Rate Write 2400 <CR>*baud=2400#<CR>
Write 4800 <CR>*baud=4800#<CR>
Write 9600 <CR>*baud=9600#<CR>
Write 14400 <CR>*baud=14400#<CR>
Write 19200 <CR>*baud=19200#<CR>
Write 38400 <CR>*baud=38400#<CR>
Write 57600 <CR>*baud=57600#<CR>
Write 115200 <CR>*baud=115200#<CR>
Read Current Baud Rate <CR>*baud=#<CR>

Lamp Control | Read Lamp Hour <CR>*Itim=#<CR>
Write Normal mode <CR>*lampm=Inor#<CR>
Write Eco mode <CR>*lampm=eco#<CR>
Write Dimming mode <CR>*lampm=dimming#<CR>
Write Custom mode <CR>*lampm=custom#<CR>
Write Light level for custom mode <CR>*lampcustom=value#<CR>
Read Light level status for custom mode <CR>*lampcustom=7#<CR>
Read Lamp Mode Status <CR>*lampm=2#<CR>
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Miscellaneous | Read Model Name <CR>*modelname=2#<CR>

Read System F/W Version <CR>*sysfwversion=#<CR>
Read Scaler F/W Version <CR>*scalerfwversion=!#<CR>
Read Lan F/W Version <CR>*lanfwversion=!#<CR>
Read MCU F/W Version <CR>*mcufwversion=!#<CR>
Write Blank On <CR>*blank=on#<CR>
Write Blank Off <CR>*blank=off#<CR>
Read Blank Status <CR>*blank=#<CR>
Write Freeze On <CR>*freeze=on#<CR>
Write Freeze Off <CR>*freeze=offf##<CR>
Read Freeze Status <CR>*freeze=1#<CR>
Write Menu On <CR>*menu=on#<CR>
Write Menu Off <CR>*menu=off#<CR>
Read Menu Status <CR>*menu=#<CR>
Write Up <CR>*up#<CR>
Write Down <CR>*down#<CR>
Write Right <CR>*right#<CR>
Write Left <CR>*|eft#<CR>
Write Enter <CR>*enter#<CR>
Write Back <CR>*back#<CR>
Write Source Menu On <CR>*sourmenu=on#<CR>
Write Source Menu Off <CR>*sourmenu=off#<CR>
Read Source Menu Status <CR>*sourmenu=?#<CR>
Write 3D Sync Off <CR>*3d=off#f<CR>
Write 3D Auto <CR>*3d=auto#<CR>
Write 3D Sync Top Bottom <CR>*3d=tb#<CR>
Write 3D Sync Frame Sequential <CR>*3d=fs#<CR>
Write 3D Frame packing <CR>*3d=fp#<CR>
Write 3D Side by side <CR>*3d=sbs#<CR>
Write 3D inverter disable <CR>*3d=da#<CR>
Write 3D inverter <CR>*3d=iv#<CR>
Write 3D nVIDIA <CR>*3d=nvidia#<CR>
Read 3D Sync Status <CR>*3d=#<CR>
Write Remote Receiver - front+rear <CR>*rr=fr#<CR>
Write Remote Receiver - front <CR>*rr=f#<CR>
Write Remote Receiver - rear <CR>*rr=r#<CR>
Read Remote Receiver Status <CR>*rr=1#<CR>
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Miscellaneous | Write AMX Device Discovery - on <CR>*amxdd=on#<CR>
Write AMX Device Discovery - off <CR>*amxdd=off#<CR>
Read AMX Device Discovery Status <CR>*amxdd=!#<CR>
Read Mac Address <CR>*macaddr=#<CR>
Write High Altitude mode on <CR>*Highaltitude=on#<CR>
Write High Altitude mode off <CR>*Highaltitude=off#<CR>
Read High Altitude mode status <CR>*Highaltitude=?#<CR>

Color Calibra- | Write Tint + <CR>*tint=+#<CR>

tion Write Tint - <CR>*tint=-#<CR>
Write Set Tint value <CR>*tint=value#<CR>
Read Get Tint value <CR>*tint=1#<CR>
Write Set gamma value <CR>*gamma=value#<CR>
Read Gamma value status <CR>*gamma=1#<CR>
Write Set HDR Brightness value <CR>*hdrbri=value#<CR>
Read Get HDR Brightness value <CR>*hdibri=#<CR>
Write Red Gain + <CR>*RGain=+#<CR>
Write Red Gain - <CR>*RGain=-#<CR>
Write Set Red Gain value <CR>*RGain=value#<CR>
Read Get Red Gain value <CR>*RGain=#<CR>
Write Green Gain + <CR>*GGain=+#<CR>
Write Green Gain - <CR>*GGain=-#<CR>
Write Set Green Gain value <CR>*GGain=value#<CR>
Read Get Green Gain value <CR>*GGain=#<CR>
Write Blue Gain + <CR>*BGain=+#<CR>
Write Blue Gain - <CR>*BGain=-#<CR>
Write Set Blue Gain value <CR>*BGain=value#<CR>
Read Get Blue Gain value <CR>*BGain=!#<CR>
Write Red Offset + <CR>*ROffset=+#<CR>
Write Red Offset - <CR>*ROffset=-#<CR>
Write Set Red Offset value <CR>*ROffset=value#<CR>
Read Get Red Offset value <CR>*ROffset=1#<CR>
Write Green Offset + <CR>*GOffset=+#<CR>
Write Green Offset - <CR>*GOffset =-#<CR>
Write Set Green Offset value <CR>*GOffset=value#<CR>
Read Get Green Offset value <CR>*GOffset=2#<CR>
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Color Calibra- | Write Blue Offset + <CR>*BOffset=+#<CR>
tion Write Blue Offset - <CR>*BOffset=-#<CR>

Write Set Blue Offset value <CR>*BOffset=value#<CR>

Read Get Blue Offset value <CR>*BOffset=1#<CR>

Write Primary Color <CR>*primcr=value#<CR>

Read Primary Color Status <CR>*primcr=#<CR>

Write Hue + <CR>*hue=+#<CR>

Write Hue - <CR>*hue=-#<CR>

Write Set Hue value <CR>*hue=value#<CR>

Read Get Hue value <CR>*hue=#<CR>

Write Saturation + <CR>*saturation=+#<CR>

Write Saturation - <CR>*saturation=-#<CR>

Write Set Saturation value <CR>*saturation=value#<CR>

Read Get Saturation value <CR>*saturation=#<CR>

Write Gain + <CR>*gain=+#<CR>

Write Gain - <CR>*gain=-#<CR>

Write Set Gain value <CR>*gain=value#<CR>

Read Get Gain value <CR>*gain=#<CR>
Service Read Error Code report <CR>*error=report#<CR>

Read FAN 1 speed <CR>*fan|=#<CR>

Read FAN 2 speed <CR>*fan2=#<CR>

Read FAN 3 speed <CR>*fan3=2#<CR>

Read FAN 4 speed <CR>*fan4=#<CR>

Read FAN 5 speed <CR>*fan5=#<CR>

Read FAN 6 speed <CR>*fan6=#<CR>

Read FAN 7 speed <CR>*fan7=1#<CR>

Read FAN 8 speed <CR>*fan8=1#<CR>

Read FAN 9 speed <CR>*fan9=#<CR>

Read FAN 10 speed <CR>*fan|0=#<CR>

Read Temperature | <CR>*tmp|=1#<CR>

Read Temperature 2 <CR>*tmp2=#<CR>

Read Temperature 3 <CR>*tmp3=1#<CR>

Read Temperature 4 <CR>*tmp4=1#<CR>

Read Temperature 5 <CR>*tmp5=#<CR>

Read LED indicator <CR>*led=#<CR>
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« RPN x FUAIFEEFTT
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B YEHIEFHE R EE=s {8
POWR Power supply 0 Standby
control I Power on
POWR? Power supply 0 Standby
' status query I Power on
INPT Input selection [ PCI / YPbPrl
12 PC2 / YPbPr2
21 VIDEO
INPT? Input status que- | 3! HDMII
' ry 32 HDMI2
33 DVI-D
34 HDBaseT
AVMT Mute I Video mute On
10 Video mute Off
21 Audio mute On
AVMT? Mute query 20 Audio mute Off
31 Video & Audio mute On
30 Video & Audio mute Off
st byte Indicates fan errors, and
y returns 0 - 2
2nd byte Indicates light source er-
rors, and returns 0 - 2 .
0 = No error is
Error status que- Indicates temperature detected
ERST? ry KXXXXX 3rd byte errors, and returns 0 - 2 | = Warning
4th byte | Return 0 2 = Error
5th byte | Return 0
6th byte Indicates other errors, and
returns 0 - 2
LAMP? Light source sta- XXXXXXXXXXXX | |st number (I-5 digitals): Light source | runtime
tus query
INST? I.nput selection 11221 3132 LU9255
list query 3334
Projector name Returns the name set in [PROJECTOR NAME] of [NET-
?
NAME! query oo WORK SETUP]

59



S A £ & %a/ £
;H 4 ;E*IJ n¥ﬂﬁ;ﬂ EE$$ ﬁnI

Manufacturer
INFI? name query BenQ Returns manufacturer name

Model name que-

INF2? ry LU9255 Returns moder name
INFO? S;::ru::;rsma- XXXXX Returns information such as version number
CLASS? Class information I Returns class for PJLink

query

Qir==E:

RS-232 EEZEIEELIE 2400~ 4800 ~ 9600 ~ 14400 * 19200 * 38400 ~ 57600 * 115200 ( FEFZ{E - 115200)
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Terminals

HDBaseT

MONITOR OUT PC

HDMI | HDMI 2

AUDIO(” WIRED REMOTE
IN

MONITOR OUT
EEATENERE RNEMRERIZ&.

HDBaseT

#3k B HDBaseT £ 8185 HI K M4 (Cat5/Caté) iEHEE]
SiatlR (HD). RS232 #Z24IFA LAN = Hlim 0.

HDMI |

EHE HDMI B,

LAN

FATFiE$E RJ45 Cat5/Caté DKM DU IS ML= H11%
o

3D SYNC OUT

% 3D ML RIBES R B E5.

VIDEO

EEEALSRE.

RS-232 IN

FRAE 9 $t D-sub O, AFiE#E PC BHRZFUL I
Y#ip,

PC 2 (R/Pr, G/Y, B/IPb, H, V)

EHET BNC AU \ i FAJ RGB B YPbPr/YCbCr #itH
BFeo

AUDIO OUT (L/R)

ExpESESE. .

WIRED REMOTE IN

EEALEERE.

12V TRIGGER

3.5mm mini EAUEFL, XA 200mA B R4AEE SRR 4
12(+/-1.5)V i FER B AR 4P

OS%:

PC
FFi%# RGB. 472 HD JE{ PC B9 15 $t VGA 1m0 .
DVI-D

EHE DVI B

HDMI 2

% HDMI o

USB I.5A

FHF 5V/1L5A o

3D SYNC IN

EERETENSEERIZEM 3D RFEHAL.
SERVICE

$IPERmO, ULENEPA RBE R

RS-232 OUT

EES—BEY (F—3S) #1T RS-232 =4,
AUDIO IN (L/R)

BTSN LR i AR

AUDIO IN

B E TN R

WIRED REMOTE OUT

EEF BT

ERNELERERZ AR ERIERORBIN AT EAPERSFAIESTE, ALERREZIME
R, EXX TR BEMNAREHHES, ITEKER BenQ BFIRFZH L.
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POWER

ON OFF
([
()
QUICK

KEYSTONE VOLUME

3

INPUT PICTURE NETWORK

AUTO SYNC  ASPECT BLANK

IN EN E

OVERSCAN FREEZE LAMP MODE

EX B B

3D MODE INFO. LIGHT

EA K2 En

CLEAR SHUTTER ID SET

BénQ

ON / OFF
FEFPUEANE 1T Z R o
KEYSTONE+/KEYSTONE-

FHRKIERZEAEmMmERNHAHE G,

VOLUME +/VOLUME -

X RIS E.

QUICK INSTALL

BIRIREZRZE OSD KH,

MUTE

FRRFAK AT 5.

Fi#Z (A QL. v @T. <« [@(%. » [@F)

HERREE (OSD) KB, STk #REA L, ANEFTEEAD
FHITEE,

ENTER

R ANEBIZEER . HiEMENEEER R (OSD) &8N,
MENU

?Tg)ﬁ%in‘: (OSD) 38, iR[EF) 2 BT OSD 38, iIRHHRExS
BE.

EXIT

REE]Z BTH) OSD 38, IRHH RTFHREIRE.
INPUT

pri e AP

PCITURE

BT R RERES,

NETWORK

¥ “PEE R EERAE SR,
AUTO SYNC

BT E R E GHE R EE G F.
ASPECT

BEEE RS

BLANK

RATRERSER.
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POWER

ON OFF
@am °

QUICK

KEYSTONE VOLUME

2

INPUT PICTURE NETWORK

AUTO SYNC  ASPECT BLANK

N EN EB

OVERSCAN FREEZE LAMP MODE

El & B

3D MODE INFO. LIGHT

EA K2 KB

CLEAR SHUTTER ID SET

BénQ

OVERSCAN
BTRANER T HER .
FREEZE
HERZE G
LAMP MODE
FRTEIR OSD B PUERATATE LIRER.
3D MODE
RTAIE R 3D IZEXE,
INFO.
BT REBERES.
LIGHT
R ATEERR S o
CLEAR
BRI AMTEREIE IDIRE.
}2{¥ CLEAR #1 ID SET H#b. LED WIE=T, Z /5 ID R E#H 5%
SHUTTER
IR REXTNINEE
ID SET
- EEIDIEE (REEFEEREKRRN) .
BTAREEE ID.
2T ID SET 3 #. EIES ERUBIRIERATIAN, ZFRT 01~99
FEE—1 Do

Q=
EiES (1B ID) WMLE IR ID R ES A seaiiEs.
BERIER IDIZE (HEERRLIZEAER)
$21f CLEAR 11D SET E#. B _FHIE BEIERATING— T 52
BERIDIZEAEH, ATLURHEREYMAE R id I E 0.
i
TEMLKIZ EFEHANEF.
BRI NZAOR, TeeirBFR 1. 2. 3. 4,
WIRE REMOTE }E7l
EZEFREV AN BLEE



i ok
a<

O \URE

AR DLP i F, B KB L R R ko
TR TRk E %
o \URE
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o EITERRERAE, SHXRARII, FERARNBEL, REXAEERRITX.
o EITERREEAN, BEAMRELRE.

o EERAREASHEFED. KAESMRS. BAEBELRE.

o TER—R¥A, EKTERELTE, DBEREE.

© WMRETIERES, BHERPIR LELH BRI T

« REHFWL
MG E T A 3

QiiE:

EERBNGESLA, B TENERS.

| AESLAEN, EEFNENRELNSARE, FEEMEARPIELRE, B
EEAIRIRALE.

69



« NERHNETREEL

BRI THRAIR I R E

2. HUEERK.

R E

N

"’

3. HRstERESk. NAE

RHI AL

=
=]
5Z

ll‘

=
=]
5Z

ll‘

4.

70



Wk

BE | HIRB B RS 1R STEL I RANEE
Ls2STI | mass 5)JDH37.011 WUXGA: I.1-1.3 i% ;5/55/5/
LS2SD2 | AR 5 JEN37.00 WUXGA.: 1.54-1.93 f% ;5/55/5/
LSoLTI | 2 5).JDH37.032 WUXGA: 1.93-2.9 f% é5//55/5/
LS2LT2 | K& 5/JDH37.041 WUXGA: 3-5 %% ) és//siS/
LS2ST2 | 445t 5AJK337.001 WUXGA:0.77-1.1 f:ap ) 525//55}5/
LS2ST4 | 4554 5AJK337.01 1 WUXGA: 1.25-1.6 i% QS/SS/S/

Projection table

Projection Image

_ I
3 £
a O/;; _':%’__T
D 90/7 § ...............
%. C/74 £ LT
Q ol Tl
= el
+ A
I | Projection Distance
Image Width ¢

s AT BFBAGELTBRBLE 55%

e LU9255
BREESLLA 16:10, BEEEA 16:100

Qiix:

ATRURERE, BB RENRERZE R,

gk A £R (LS2STI) FRAE (LS2SD2)
gzt I.1~1.3 1.54~1.93
i N N "% (A) o [ [

AR | ERRE | BERE e [ TRi%E | Wh =5 i 5
(FE)[ (m) [(FET)[ (m) [(FET)| (m) |(FEF)| (m) |(ES)| (m) [(FET)|] (m) [(FEF)] (m) |(FET)| (m) |(EF)| (m)
50 1.27 42 1.08 26 0.67 1.3 10.034| 14.6 |0.370| 47 1.18 55 1.40 65 1.66 82 2.08
60 [ 152 51 [ 129 32 |08 | 1.6 [0.040| 175 [0.444| 56 | 142 | 66 | 168 | 78 | 199 | 98 | 2.49

80 | 2.03 68 1.72 | 42 1.08 | 2.1 [0.054| 23.3 |0.592( 75 1.90 | 88 | 2.24 | 104 [ 2.65 131 | 3.33
100 | 2.54 [ 85 2.15 53 1.35 ] 2.6 [0.067| 29.1 |0.740 ( 93 2.37 | 110 [ 2.80 | I31 | 3.32 | 164 | 4.16
120 | 3.05 | 102 | 2.58 | 64 1.62 | 3.2 (0.081| 350 |0.888( 112 [ 2.84 | 132 | 3.36 | I57 | 3.98 | 196 | 4.99
150 | 3.81 127 | 3.23 79 | 202 | 40 |0.101 | 43.7 | L.II1 | 140 | 3.55 | 165 | 420 | 196 | 498 | 245 | 6.24
180 | 457 | I53 | 3.88 | 95 242 | 48 (0.121 | 52.5 | 1.333 | 168 | 426 | 198 [ 5.04 | 235 | 597 | 295 | 748
200 [ 5.08 | 170 | 4.3I 106 | 2.69 | 53 |0.135| 583 [ 1.481 | 187 | 474 | 220 | 5.60 | 261 | 6.63 | 327 | 8.3I
250 | 6.35 | 212 | 538 ( 132 | 3.37 | 6.6 |0.168| 729 | 1.851 | 233 | 592 | 276 | 7.00 | 326 | 8.29 | 409 | 10.39

300 [ 7.62 | 254 | 646 | 159 | 404 | 79 [0.202| 874 |2.221( 280 ([ 7.lI 331 | 840 [ 392 | 995 | 491 | 1247
350 | 889 | 297 | 754 | 185 | 471 9.3 10.236(102.0 [ 2.591 | 326 | 8.29 | 386 | 9.80 | 457 | Il.6] [ 573 | 14.55
400 | 10.16 [ 339 | 8.62 | 212 [ 5.38 [ 10.6 | 0.269 | 116.6 [2.962| 373 | 948 | 44l | 11.20 | 522 | 13.27 [ 655 | 16.63

500 [12.70| 424 | 10.77 ( 265 | 6.73 | 13.2 | 0.337 | 145.7 | 3.702 | 466 | 11.85| 551 | 14.00| 653 | 16.59| 818 |20.79
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sk FK (LS2LTI) KA £ (LS2LT2)
% afLk A 1.93~2.9 3~5
s | BsmE | BsmE o0 °_ __EE __ R
IFRIKE | TARIKE FEE i R prdic}
(ZF)| (m) [(FE)] (m) ()| (m) |(FET)| (m) [(FE)| (m) [(FEF)| (m) |(FEF)| (m) |(FET)] (m) [(FET)] (m)
50 | 127 | 42 | 108 | 26 [ 067 | 1.3 |0.034] 146 [0370| 82 | 208 | 123 | 3.2 | 127 | 323 | 212 | 5.38
60 [ 152 51 [ 129 32 | 081 | 1.6 [0.040| 175 [0.444| 98 | 249 | 148 | 3.75 [ 153 | 3.88 | 254 | 6.46
80 [203 | 68 | 172 42 | 1.08 | 2.1 [0.054| 23.3 [0.592] 131 | 3.33 | 197 | 5.00 [ 204 | 517 | 339 | 8.62
100 | 254 | 85 | 2.5 [ 53 [ 1.35 | 2.6 [0.067 29.1 [0.740( 164 | 4.16 | 246 | 6.25 | 254 | 6.46 | 424 | 10.77
120 | 3.05 | 102 | 258 | 64 | 1.62 | 3.2 [0.081| 350 [0.888| 196 | 499 | 295 | 750 | 305 | 7.75 | 509 |12.92
150 | 381 | 127 | 323 | 79 | 202 | 40 |o101| 437 [ 1ini | 245 | 624 | 369 | 937 | 382 | 9.69 | 636 | 16.15
180 | 4.57 153 3.88 95 2.42 48 |0.121 | 52.5 | 1.333 | 295 7.48 443 11.24 | 458 | 11.63 | 763 19.39
200 | 5.08 | 170 | 431 | 106 | 2.69 | 53 [0.35| 58.3 | 1.481 | 327 | 831 | 492 [ 12.49| 509 | 12.92 | 848 |21.54
250 6.35 212 5.38 132 3.37 6.6 10168 729 | 1.851 | 409 | 10.39| 6I5 15.62 | 636 | 16.15| 1060 | 26.92
300 7.62 254 6.46 159 4.04 79 10.202| 874 |2.221 | 491 1247 | 738 | 18.74 | 763 19.39 | 1272 | 32.31
350 | 8.89 | 297 | 7.54 | 185 | 471 | 9.3 [0.236]102.0 [2.591 [ 573 | 14.55| 861 |21.86 | 890 [22.62 | 1484 | 37.69
400 [ 10.16] 339 | 862 | 212 | 5.38 | 10.6 [0.269 | 116.6 |2.962| 655 | 16.63| 984 [24.99 | 1018 | 25.85 | 1696 | 43.08
500 | 12.70| 424 | 10.77 | 265 6.73 13.2 [ 0.337 | 145.7 [ 3.702 | 818 |[20.79| 1230 | 31.23 | 1272 | 32.31 | 2120 | 53.85
wk 5% 8 (LS2ST2) H43 5} (LS2ST4)
pEsilal 0.77~1.1 1.25~1.60
=
st | BemE | Bsss oW | O __BE BB
IFRIKE | TRIKE TR b T E bt
(FE)[ (m) [(FET)[ (m) |(FET)| (m) |(FEF)| (m) |(FES)| (m) [(FET)| (m) [(FEF)] (m) |(FET)| (m) |(EF)| (m)
50 1.27 42 1.08 26 0.67 1.3 |10.034( 14.6 | 0.370 33 0.83 47 1.18 53 1.35 68 1.72
60 [ 152 51 [ 129 32 |08l | 1.6 [0040| 17.5 [0.444| 39 | 100 | 56 | 142 | 64 | 1.62 | 81 | 207
80 [203| 68 | 172 42 | 1.08 | 2.1 [0.054| 233 [0592] 52 | 133 75 [ 190 [ 85 | 2.15 | 109 | 2.76
100 | 2.54 85 2.15 53 1.35 2.6 |0.067 29.1 | 0.740 65 1.66 93 2.37 106 2.69 136 3.45
120 | 3.05 | 102 | 258 | 64 | 1.62 | 3.2 [0.081| 350 [0.888| 78 | 199 | 112 | 2.84 | 127 | 3.23 | 163 | 4.14
150 | 381 | 127 | 323 | 79 | 202 | 40 o101 | 43.7 [ it | 98 | 249 | 140 | 3.55 | 159 | 4.04 | 204 | 517
180 | 457 | 153 | 388 | 95 [ 242 | 48 [o0.021 | 525 [ 1.333| 118 | 299 | 168 | 426 | 191 | 485 | 244 | 6.20
200 [ 508 | 170 | 431 | 106 | 2.69 | 53 [0.135| 58.3 [ 1481 | 131 | 332 | 187 | 474 | 212 | 5.38 | 271 | 6.89
250 | 635 | 212 [ 538 ] 132 | 337 | 6.6 |0.168| 72.9 | 1.851 | 163 | 4.05 | 233 | 592 | 265 | 6.73 | 339 | 8.62
300 | 7.62 | 254 | 646 | 159 | 404 | 79 [0.202]| 874 [2.221] 196 | 498 | 280 | 7.11 | 318 | 8.08 | 407 | 10.34
350 | 8.89 297 7.54 185 471 9.3 [0.236]102.02.591 | 229 | 5.80 326 8.29 371 9.42 475 | 12.06
400 [10.16 | 339 | 862 | 212 | 538 | 10.6 [0.269 | 116.6 2962 261 | 6.63 | 373 | 948 | 424 | 10.77 | 543 [13.79
500 |12.70 | 424 [10.77] 265 | 6.73 | 13.2 [0.337 | 145.7 [ 3.702 | 326 | 829 | 466 | 11.85| 530 | 13.46 | 678 | 17.23

Qit=:

o EREEBEWAR, 151510 BenQ ITHEEFMif http://projectorcalculator.benq.com/o
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BenQ m IR % CMG6 (5A.JHS10.001)

N
10.5kg (23.1 &%)

410 x 641 x 360 mm (16.14" x 25.24" x 14.17")

49| mm ~ 641 mm
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kR

AliE§E L (k#RifE: LS2SD2)

)
B

(2]
i |

525.11 (20.67)
531.91 (20.94)

Standard Lens

AliEsRsL (KILE: LS2LT2)

EaSaitiT

525.11 (20.67)
576.50 (22.69)

Long Zoom Lens

AliEsESL (F325f: LS2ST4)

S

525.11 (20.67)
601.76 (23.67)

Semi Throw Lens

AliEfEsk (BWILE: LS2STI)

)
]
(oy]
:
] 8 Iﬂ
@‘ |
3

525.11 (20.67)
596.90 (23.5)

Wide Zoom Lens

Al (bt LS2LTI)

B

EaNS=llill

525.11 (20.67)
546.53 (21.51)

Semi Long Throw Lens

AliksEsL (35#25: LS2ST2)

—
CUEE

O

525.11 (20.67)
611.16 (24.06)

Short Throw Lens



RS232 @2

RS232 5| B4y Ee
4 N\

He 81T "e 81T @ oJeJeJolo) @
I [NC 6 |NC GROXOJO)
2 |RXD 7 | 55l 8 EHE
3 |TXD 8 | 55IM 7=
4 N.C 9 N.C
5 | Bt
NS J
RS232 B{TimM (&3 X L)
® O |rx © ©)
@ 7 > | x| @
@ 1 RX @ @
©? 2 e
® @
Ihie i) ##{E Ascll
Power Write Power On <CR>*pow=on#<CR>
Write Power off <CR>*pow=offf##<CR>
Read Power Status <CR>*pow=!#<CR>
Source Selec- Write COMPUTER/YPbPr <CR>*sour=RGB#<CR>
tion Write COMPUTER 2/YPbPr2 <CR>*sour=RGB2#<CR>
Write DVI-D <CR>*sour=dvid#<CR>
Write HDMI (MHL) <CR>*sour=hdmi#<CR>
Write HDMI 2 (MHL?2) <CR>*sour=hdmi2#<CR>
Write Composite <CR>*sour=vid#<CR>
Write HDBaseT <CR>*sour=hdbaset#<CR>
Read Current source <CR>*sour=!#<CR>
Audio Control | Write Mute On <CR>*mute=on#<CR>
Write Mute Off <CR>*mute=off#<CR>
Read Mute Status <CR>*mute=#<CR>
Write Volume + <CR>*vol=+#<CR>
Write Volume - <CR>*vol=-#<CR>
Write Volume level for customer <CR>*vol=value#<CR>
Read Volume Status <CR>*vol=#<CR>

8l




82

ThRE Egis R Ascll

Audio Source | Write Audio pass Through off <CR>*audiosour=off#<CR>

Select Write Audio-Computerl <CR>*audiosour=RGB#<CR>
Write Audio-Video/S-Video <CR>*audiosour=vid#<CR>
Write Audio-HDMI <CR>*audiosour=hdmi#<CR>
Write Audio-HDMI2 <CR>*audiosour=hdmi2#<CR>
Read Audio pass Status <CR>*audiosour=#<CR>

Picture Mode | Write Presentation <CR>*appmod=preset#<CR>
Write sRGB <CR>*appmod=srgb#<CR>
Write Bright <CR>*appmod=bright#<CR>
Write Cinema (Rec. 709) <CR>*appmod=cine#<CR>
Write DICOM <CR>*appmod=dicom#<CR>
Write Vivid <CR>*appmod=vivid#<CR>
Write Userl <CR>*appmod=user|#<CR>
Write User2 <CR>*appmod=user2#<CR>
Write 3D <CR>*appmod=threed#<CR>
Write HDRI0 <CR>*appmod=hdr<CR>
Write HLG <CR>*appmod=hlg<CR>
Read Picture Mode <CR>*appmod=#<CR>




ThaE xKE R Ascll

Picture Setting | Write Contrast + <CR>*con=+#<CR>
Write Contrast - <CR>*con=-#<CR>
Write Set Contrast value <CR>*con=5#<CR>
Read Contrast value <CR>*con=#<CR>
Write Brightness + <CR>*bri=+#<CR>
Write Brightness - <CR>*bri=-#<CR>
Write Set Brightness value <CR>*bri=5#<CR>
Read Brightness value <CR>*bri=1#<CR>
Write Color + <CR>*color=+#<CR>
Write Color - <CR>*color=-#<CR>
Write Set Color value <CR>*color=5#<CR>
Read Color value <CR>*color=1#<CR>
Write Sharpness + <CR>*sharp=+#<CR>
Write Sharpness - <CR>*sharp=-#<CR>
Write Set Sharpness value <CR>*sharp=5#<CR>
Read Sharpness value <CR>*sharp=1#<CR>
Write Color Temperature - Warm <CR>*ct=warm#<CR>
Write Color Temperature - Normal <CR>*ct=normal#<CR>
Write Color Temperature - Cool <CR>*ct=cool#<CR>
Read Color Temperature Status <CR>*ct=#<CR>
Write Aspect 4:3 <CR>*asp=4:3#<CR>
Write Aspect 16:9 <CR>*asp=16:9#<CR>
Write Aspect 2.35:1 <CR>*asp=2.35#<CR>
Write Aspect 16:10 <CR>*asp=16:10#<CR>
Write Aspect Auto <CR>*asp=AUTO#<CR>
Write Aspect Real <CR>*asp=REAL#<CR>
Read Aspect Status <CR>*asp=2#<CR>
Write Vertical Keystone + <CR>*vkeystone=+#<CR>
Write Vertical Keystone - <CR>*vkeystone=-#<CR>
Read Vertical Keystone value <CR>*vkeystone=1#<CR>
Write Horizontal Keystone + <CR>*hkeystone=+#<CR>
Write Horizontal Keystone - <CR>*hkeystone=-#<CR>
Read Horizontal Keystone value <CR>*hkeystone=?#<CR>
Write Overscan Adjustment + <CR>*overscan=+#<CR>
Write Overscan Adjustment - <CR>*overscan=-#<CR>
Read Overscan Adjustment value <CR>*overscan=#<CR>
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ThaE il R Ascll

Picture Setting | Write 4 Corners Top-Left - X Decrease <CR>*cornerfittlx=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Left - X Increase <CR>*cornerfittlx=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Left - X Status <CR>*cornerfittlx=#<CR>
Write 4 Corners Top-Left - Y Decrease <CR>*cornerfittly=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Left - Y Increase <CR>*cornerfittly=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Left - Y Status <CR>*cornerfittly=#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - X Decrease <CR>*cornerfittrx=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - X Increase <CR>*cornerfittrx=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Right - X Status <CR>*cornerfittrx=#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - Y Decrease <CR>*cornerfittry=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - Y Increase <CR>*cornerfittry=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Right - Y Status <CR>*cornerfittry=1#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - X Decrease <CR>*cornerfitblx=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - X Increase <CR>*cornerfitblx=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Left - X Status <CR>*cornerfitblx=1#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - Y Decrease <CR>*cornerfitbly=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - Y Increase <CR>*cornerfitbly=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Left - Y Status <CR>*cornerfitbly=#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - X Decrease <CR>*cornerfitbrx=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - X Increase <CR>*cornerfitbrx=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Right - X Status <CR>*cornerfitbrx=!#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - Y Decrease <CR>*cornerfitbry=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - Y Increase <CR>*cornerfitbry=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Right - Y Status <CR>*cornerfitbry=#<CR>
Write Digital Zoom In <CR>*zoom|#<CR>
Write Digital Zoom out <CR>*z00omO#<CR>
Write Auto <CR>*auto#<CR>
Write Brilliant color on <CR>*BC=on#<CR>
Write Brilliant color off <CR>*BC=off#<CR>
Read Brilliant color status <CR>*BC=#<CR>
Write Auto(HDR) <CR>*hdr=auto#<CR>
Write SDR <CR>*hdr=sdr#<CR>
Write HDRIO <CR>*hdr=hdr#<CR>
Write HLG <CR>*hdr=hlg#<CR>
Write Reset current picture settings <CR>*rstcurpicsetting#<CR>
Write Reset all picture settings <CR>*rstallpicsetting##<CR>




ThRE Egis R Ascll

Operation Set- | Write Projector Position-Front Table <CR>*pp=FT#<CR>

tings Write Projector Position-Rear Table <CR>*pp=RE#<CR>
Write Projector Position-Rear Ceiling <CR>*pp=RC#<CR>
Write Projector Position-Front Ceiling <CR>*pp=FC#<CR>
Read Projector Position Status <CR>*pp=1#<CR>
Write Quick auto search <CR>*QAS=on#<CR>
Write Quick auto search <CR>*QAS=offt#t<CR>
Read Quick auto search status <CR>*QAS=?#<CR>
Write Menu Position - Center <CR>*menuposition=center#<CR>
Write Menu Position - Top - Left <CR>*menuposition=tl#<CR>
Write Menu Position - Top - Right <CR>*menuposition=tr#<CR>
Write Menu Position - Bottom - Right <CR>*menuposition=br#<CR>
Write Menu Position - Bottom - Left <CR>*menuposition=bl#<CR>
Read Menu Position Status <CR>*menuposition=#<CR>
Write Direct Power On - on <CR>*directpower=on#<CR>
Write Direct Power On - off <CR>*directpower=off#<CR>
Read Direct Power On - Status <CR>*directpower=#<CR>
Write Signal Power On - on <CR>*autopower=on#<CR>
Write Signal Power On - off <CR>*autopower=off#<CR>
Read Signal Power On - Status <CR>*autopower=#<CR>

Baud Rate Write 2400 <CR>*baud=2400#<CR>
Write 4800 <CR>*baud=4800#<CR>
Write 9600 <CR>*baud=9600#<CR>
Write 14400 <CR>*baud=14400#<CR>
Write 19200 <CR>*baud=19200#<CR>
Write 38400 <CR>*baud=38400#<CR>
Write 57600 <CR>*baud=57600#<CR>
Write 115200 <CR>*baud=115200#<CR>
Read Current Baud Rate <CR>*baud=#<CR>

Lamp Control | Read Lamp Hour <CR>*Itim=#<CR>
Write Normal mode <CR>*lampm=Inor#<CR>
Write Eco mode <CR>*lampm=eco#<CR>
Write Dimming mode <CR>*lampm=dimming#<CR>
Write Custom mode <CR>*lampm=custom#<CR>
Write Light level for custom mode <CR>*lampcustom=value#<CR>
Read Light level status for custom mode <CR>*lampcustom=7#<CR>
Read Lamp Mode Status <CR>*lampm=2#<CR>
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Thie xXE RE AscCIl
Miscellaneous | Read Model Name <CR>*modelname=2#<CR>

Read System F/W Version <CR>*sysfwversion=#<CR>
Read Scaler F/W Version <CR>*scalerfwversion=!#<CR>
Read Lan F/W Version <CR>*lanfwversion=!#<CR>
Read MCU F/W Version <CR>*mcufwversion=!#<CR>
Write Blank On <CR>*blank=on#<CR>
Write Blank Off <CR>*blank=off#<CR>
Read Blank Status <CR>*blank=#<CR>
Write Freeze On <CR>*freeze=on#<CR>
Write Freeze Off <CR>*freeze=offf##<CR>
Read Freeze Status <CR>*freeze=1#<CR>
Write Menu On <CR>*menu=on#<CR>
Write Menu Off <CR>*menu=off#<CR>
Read Menu Status <CR>*menu=#<CR>
Write Up <CR>*up#<CR>
Write Down <CR>*down#<CR>
Write Right <CR>*right#<CR>
Write Left <CR>*|eft#<CR>
Write Enter <CR>*enter#<CR>
Write Back <CR>*back#<CR>
Write Source Menu On <CR>*sourmenu=on#<CR>
Write Source Menu Off <CR>*sourmenu=off#<CR>
Read Source Menu Status <CR>*sourmenu=?#<CR>
Write 3D Sync Off <CR>*3d=off#f<CR>
Write 3D Auto <CR>*3d=auto#<CR>
Write 3D Sync Top Bottom <CR>*3d=tb#<CR>
Write 3D Sync Frame Sequential <CR>*3d=fs#<CR>
Write 3D Frame packing <CR>*3d=fp#<CR>
Write 3D Side by side <CR>*3d=sbs#<CR>
Write 3D inverter disable <CR>*3d=da#<CR>
Write 3D inverter <CR>*3d=iv#<CR>
Write 3D nVIDIA <CR>*3d=nvidia#<CR>
Read 3D Sync Status <CR>*3d=#<CR>
Write Remote Receiver - front+rear <CR>*rr=fr#<CR>
Write Remote Receiver - front <CR>*rr=f#<CR>
Write Remote Receiver - rear <CR>*rr=r#<CR>
Read Remote Receiver Status <CR>*rr=1#<CR>




Thie xXE ##{E AscCll

Miscellaneous | Write AMX Device Discovery - on <CR>*amxdd=on#<CR>
Write AMX Device Discovery - off <CR>*amxdd=off#<CR>
Read AMX Device Discovery Status <CR>*amxdd=!#<CR>
Read Mac Address <CR>*macaddr=#<CR>
Write High Altitude mode on <CR>*Highaltitude=on#<CR>
Write High Altitude mode off <CR>*Highaltitude=off#<CR>
Read High Altitude mode status <CR>*Highaltitude=?#<CR>

Color Calibra- | Write Tint + <CR>*tint=+#<CR>

tion Write Tint - <CR>*tint=-#<CR>
Write Set Tint value <CR>*tint=value#<CR>
Read Get Tint value <CR>*tint=1#<CR>
Write Set gamma value <CR>*gamma=value#<CR>
Read Gamma value status <CR>*gamma=1#<CR>
Write Set HDR Brightness value <CR>*hdrbri=value#<CR>
Read Get HDR Brightness value <CR>*hdibri=#<CR>
Write Red Gain + <CR>*RGain=+#<CR>
Write Red Gain - <CR>*RGain=-#<CR>
Write Set Red Gain value <CR>*RGain=value#<CR>
Read Get Red Gain value <CR>*RGain=#<CR>
Write Green Gain + <CR>*GGain=+#<CR>
Write Green Gain - <CR>*GGain=-#<CR>
Write Set Green Gain value <CR>*GGain=value#<CR>
Read Get Green Gain value <CR>*GGain=#<CR>
Write Blue Gain + <CR>*BGain=+#<CR>
Write Blue Gain - <CR>*BGain=-#<CR>
Write Set Blue Gain value <CR>*BGain=value#<CR>
Read Get Blue Gain value <CR>*BGain=!#<CR>
Write Red Offset + <CR>*ROffset=+#<CR>
Write Red Offset - <CR>*ROffset=-#<CR>
Write Set Red Offset value <CR>*ROffset=value#<CR>
Read Get Red Offset value <CR>*ROffset=1#<CR>
Write Green Offset + <CR>*GOffset=+#<CR>
Write Green Offset - <CR>*GOffset =-#<CR>
Write Set Green Offset value <CR>*GOffset=value#<CR>
Read Get Green Offset value <CR>*GOffset=2#<CR>
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Color Calibra- | Write Blue Offset + <CR>*BOffset=+#<CR>
tion Write Blue Offset - <CR>*BOffset=-#<CR>

Write Set Blue Offset value <CR>*BOffset=value#<CR>

Read Get Blue Offset value <CR>*BOffset=1#<CR>

Write Primary Color <CR>*primcr=value#<CR>

Read Primary Color Status <CR>*primcr=#<CR>

Write Hue + <CR>*hue=+#<CR>

Write Hue - <CR>*hue=-#<CR>

Write Set Hue value <CR>*hue=value#<CR>

Read Get Hue value <CR>*hue=#<CR>

Write Saturation + <CR>*saturation=+#<CR>

Write Saturation - <CR>*saturation=-#<CR>

Write Set Saturation value <CR>*saturation=value#<CR>

Read Get Saturation value <CR>*saturation=#<CR>

Write Gain + <CR>*gain=+#<CR>

Write Gain - <CR>*gain=-#<CR>

Write Set Gain value <CR>*gain=value#<CR>

Read Get Gain value <CR>*gain=#<CR>
Service Read Error Code report <CR>*error=report#<CR>

Read FAN 1 speed <CR>*fan|=#<CR>

Read FAN 2 speed <CR>*fan2=#<CR>

Read FAN 3 speed <CR>*fan3=2#<CR>

Read FAN 4 speed <CR>*fan4=#<CR>

Read FAN 5 speed <CR>*fan5=#<CR>

Read FAN 6 speed <CR>*fan6=#<CR>

Read FAN 7 speed <CR>*fan7=1#<CR>

Read FAN 8 speed <CR>*fan8=1#<CR>

Read FAN 9 speed <CR>*fan9=#<CR>

Read FAN 10 speed <CR>*fan|0=#<CR>

Read Temperature | <CR>*tmp|=1#<CR>

Read Temperature 2 <CR>*tmp2=#<CR>

Read Temperature 3 <CR>*tmp3=1#<CR>

Read Temperature 4 <CR>*tmp4=1#<CR>

Read Temperature 5 <CR>*tmp5=#<CR>

Read LED indicator <CR>*led=#<CR>




PJLink

AL I EIIBEZ#F PlLink 2531 1, PjLink Y AT AFHITIERENIZE, UEKRBITE

PR IRSE B ERE.

* PJLink i

- ZEHlWS

TRIH TR AT ESREIA PLink G <.
RHH x FHENFERFHo

. E8 .
*I g _l% 3 i
POWR Power supply 0 Standby
control [ Power on
POWR? Power supply 0 Standby
’ status query | Power on
INPT Input selection [ PCI / YPbPrl
12 PC2/ YPbPr2
21 VIDEO
INPT? Input status que- 3 HDMII
' ry 32 HDMI2
33 DVI-D
34 HDBaseT
AVMT Mute I Video mute On
10 Video mute Off
21 Audio mute On
AVMT? Mute query 20 Audio mute Off
31 Video & Audio mute On
30 Video & Audio mute Off
Ist byte Indicates fan errors, and
v returns 0 - 2
Indicates light source er-
2nd byte rors, and returns 0 - 2
0 = No error is
Error status que- Indicates temperature detected
ERST? ry XXXXXX 3rd byte errors, and returns 0 - 2 | = Warning
4th byte |Return 0 2 = Error
5th byte | Return 0
6th byte Indicates other errors, and
returns 0 - 2
LAMP? It_l:gsh;::rt;rce sta- XXXXXXXXXXXX | |st number (I-5 digitals): Light source | runtime
INST? Input selection I 1221313233 LU9255
’ list query 34
Projector name Returns the name set in [PROJECTOR NAME] of [NET-
?
NAME! query o WORK SETUP]
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Manufacturer

INF1? BenQ Returns manufacturer name
name query
INF2? TYOdeI name que- 1 | u92ss Returns moder name
INFO? :i);::ru::;r;ma- XXXXX Returns information such as version number
CLASS? Class information | | Returns class for PJLink

query

Q=

RS-232 if4F LA 3E 2400, 4800. 9600 14400. 19200. 38400. 57600 FA 115200 (BRIAEITA 115200) o
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Notice

Informations sur le laser

Ce symbole indique que le non respect des instructions entraine un risque
% potentiel d'exposition des yeux au rayonnement laser.

¢ Classe laser

A

(pour les Etats-Unis) Ce Produit Laser est désigné Classe 3R pendant toutes les
procédures de fonctionnement et respecte la norme |IEC/EN 60825-1:2007.

(pour le monde entier) Ce Produit Laser est désigné Classe | pendant toutes les
procédures de fonctionnement et respecte la norme IEC/EN 60825-1:2014.
LUMIERE LASER - EVITEZ DE FIXER DIRECTEMENT LE LASER.

Ne pointez pas et ne dirigez pas le laser vers d'autres personnes ou objets
réfléchissants.

La lumiéere directe ou diffusée peut étre dangereuse pour les yeux et la peau.

Le non respect des instructions entraine un risque potentiel d'exposition des yeux au
rayonnement laser.

Attention — I'utilisation de commandes, de réglages ou de procédures autres que celles
spécifiées dans le présent manuel peut entrainer une exposition a des rayonnements
dangereux.

* Caractéristiques du laser

Longueur d'onde 450nm - 460nm (Bleu)

Mode de fonctionnement Impulsionnel, en raison de la fréquence d'images
Durée de I'impulsion 1,34ms

Taux de répétition des 120Hz

impulsions

Energie laser maximale 0,698m|

Puissance interne totale >| 00w

Taille apparente de la source  >10mm, a I'arrét de la lentille

Divergence >100 mili Radian

* Instructions pour la lumiére laser




Informations sur le refroidissement

Prévoyez au moins 50 cm (19,7 po) de dégagement autour de la sortie de ventilation.Veillez a ce
qu'aucun objet ne bloque I'entrée d'air a moins de 30 cm (11,8 po).

La sortie doit étre a au moins | m des entrées d'autres projecteurs.

Entrée d'air '
| c—
e o TIIIONN
(C1
Entrée d'air
I BENQ!

m
S
a
- ) 8
(7]

. Sortie dair

* Le projecteur peut étre installé a un angle quelconque.
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* Prévoyez au moins 50 cm de dégagement autour de la sortie de ventilation.

Minimum 50 cm Minimum 50 cm Minimum 50 cm
(19,69 po) (19,69 po) (19,69 po)

—>

Minimum 50 cm
(19,69 po)

Iﬁ

Minimum 10 cm
(3,94 po)

—

Minimum 50 cm
(19,69 po)

Minimum 30 cm

i_. (11,81 po)
!

Minimum 50 cm
(19,69 po)

* Veillez a ce que les orifices d'entrée d'air ne recyclent pas l'air chaud de la sortie de ventilation.

* Lors de l'utilisation dans un espace clos, assurez-vous que la température de l'air ambiant ne
dépasse pas la température de fonctionnement du projecteur et que les orifices d'entrée et de
sortie d'air ne soient pas obstrués.

Tous les espaces clos doivent étre évalués thermiquement pour garantir que le projecteur ne

recycle pas l'air de sortie. Le recyclage de I'air peut provoquer l'arrét du projecteur, méme si la

température ambiante se trouve dans une plage de températures de fonctionnement acceptable.
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Contenu de I'emballage

Articles d'emballage standard
4

Guide d'installation

= |

1
Q
=]
N
g
(7]

Cordon d’alimentation Cable VGA Cable}l/eEéA 3 broches

Caractéristiques
Systeme de projection DLP simple puce WUXGA DMD 0,67
Résolution native 1920*1200 pixels, 16:10
Source lumineuse Diodes laser
Consommation 1000 Watts (Mode Normal)/800 Watts (Mode Eco)
Dimensions 525 x 216 x 470 mm
Poids 24 kg (sans objectif)
o Remarque :

* Laluminosité est fournie par l'objectif standard, la valeur dépend des objectifs.
* La sortie de luminosité varie en fonction de chaque appareil et de I'utilisation réelle.
* Veuillez accéder au dernier manuel d'utilisation sur le site Web local.
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Prise de controle

HDBaseT

MONITOR OUT PC

DVI-D

HDM! | (EEFA  HDMI 2 CEE8

cEEED

AUDIO(" WIRED REMOTE ) 12V
IN

MONITOR OUT

Pour la connexion d’un autre appareil d'affichage en
simultanée.

HDBaseT

Connectez un cable Ethernet (Cat5/Caté) depuis
'émetteur HDBaseT avec vidéo haute définition (HD),
controle RS232 et controle LAN.

HDMI |
Connexion a une source HDMI.

LAN
Pour la connexion d’un cable RJ45 Cat5/Caté Ethernet
pour controler le projecteur via un réseau.

3D SYNC OUT

Connexion a un émetteur IR de synchronisation de
signaux 3D.

VIDEO

Connexion a une source vidéo.

RS-232 IN

Interface standard D-sub 9 broches pour la connexion
au systéeme de controle d’'un PC et la maintenance du
projecteur.

PC 2 (R/Pr, G/Y, B/Pb, H, V)

Connexion d’un signal de sortie RGB ou YPbPr/YCbCr
avec un connecteur d'entrée de type BNC.

AUDIO OUT (L/R)
Connexion d’un haut-parleur ou casque.

WIRED REMOTE IN
Connexion a une télécommande filaire.

12V TRIGGER

Mini sortie écouteur 3,5mm, utilise un relais d’affichage
200mA pour fournir une sortie 12 V (+/- 1,5) et une
protection contre les court-circuits.

OAttention :

PC
Port VGA |5 broches pour la connexion d’une source
RGB, composante HD ou PC.

DVI-D
Connexion a une source DVI.

HDMI 2
Connexion a une source HDMI.

USB I,5A

Sortie 5V/I,5A.

3D SYNC IN

Connectez un cable d’entrée 3D-sync depuis un
ordinateur ou un appareil compatible.

SERVICE

Port de maintenance réservé uniquement au personnel
d'entretien.

RS-232 OUT

Se connecte a un autre projecteur (méme modele) pour
le controle RS-232.

AUDIO IN (L/R)

Connection to an audio input source via an audio or
audio L/R cable.

AUDIO IN

Connexion a une source d'entrée audio via un cable
audio.

WIRED REMOTE OUT

Connexion d’un autre projecteur.

Assurez-vous que le port est valide avant de connecter une télécommande filaire. La télécommande peut étre
endommagée en cas d’utilisation d'un port non valide, ex. une télécommande filaire connectée pour déclencher une
sortie. Pour plus d’informations sur la mise a niveau du firmware via Lan, veuillez contacter le service BenQ.



Télécommande

POWER

ON OFF
@ °

QUICK

KEYSTONE VOLUME

S

<
@
L

¢

INPUT PICTURE NETWORK

AUTO SYNC  ASPECT BLANK

IN EN E

OVERSCAN FREEZE LAMP MODE

EX B B

3D MODE INFO. LIGHT

EA K2 En

CLEAR SHUTTER ID SET

BénQ

ON / OFF
Permet de faire basculer le projecteur entre les modes veille et activé.

KEYSTONE+/KEYSTONE-

Permet de corriger manuellement la déformation des images due a I'angle
de projection.

VOLUME +/VOLUME -

Augmente/diminue le volume du projecteur.

QUICK INSTALL

Affiche le menu OSD Installation rapide.

MUTE

Permet d’activer ou de désactiver l'audio du projecteur.

Touches de direction (A p, ¥ Bas, € Gauche, » Droite)
Lorsque le menu affichage a I'écran (OSD) est activé, les touches de
direction servent pour sélectionner des éléments de menu et effectuer
des réglages.

ENTER

Sélectionne un mode de configuration de I'image disponible. Active
I’élément sélectionné dans le menu a I'écran (OSD).

MENU

Permet d’activer I'affichage des menus a I'écran. Retourne au menu
précédent de I'affichage OSD, quitte et enregistre les paramétres de
menu.

EXIT

Retourne au menu précédent de I'affichage OSD, quitte et enregistre les
parameétres de menu.

INPUT

Sélectionne une source d’entrée pour I'écran.

PCITURE

Appuyez pour afficher le menu Image.

NETWORK

Sélectionne Affichage réseau en tant que source de signal d’entrée.
AUTO SYNC

Détermine automatiquement le meilleur paramétrage pour I'image
projetée.

ASPECT

Pour sélectionner le format d’affichage.

BLANK

Permet de masquer I'image a I'écran.
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POWER

ON OFF
@am °

QUICK

KEYSTONE VOLUME

3

¢

INPUT PICTURE NETWORK

AUTO SYNC  ASPECT BLANK

N EN EB

OVERSCAN FREEZE LAMP MODE

El & B

3D MODE INFO. LIGHT

EA K2 KB

CLEAR SHUTTER ID SET

BénQ

OVERSCAN
Appuyez pour sélectionner le mode surbalayage.

FREEZE

Met en pause I'image projetée.

LAMP MODE

Appuyez pour afficher le menu OSD pour sélectionner le mode lumineux
souhaité.

3D MODE

Appuyez pour afficher le menu de configuration 3D.

INFO.

Appuyez sur pour afficher le menu INFORMATIONS.

LIGHT

Appuyez pour ouvrir le rétroéclairage de la télécommande.

CLEAR

Efface I'ID SET distant attribué a tous les projecteurs.

Maintenez appuyées CLEAR et ID SET pendant cinq secondes. La LED
clignote trois fois puis le paramétrage de I'identifiant est effacé.

SHUTTER
Cette fonction n’est pas disponible sur ce projecteur.

ID SET
* ID SET de la télécommande (définir le code particulier de commande
a distance)

Appuyez pour définir I'identifiant distant.

Appuyez sur ID SET pendant trois secondes. L'indicateur
ALIMENTATION de la télécommande clignote, appuyez sur 0l a 99
pour désigner un identifiant.

o Remarque :

Le numéro de commande a distance (ID de télécommande) doit
correspondre a I'ID du projecteur pour un contrdle précis.

*  Effacer I'ID SET de commande a distance (définir le code de
commande a distance pour tous)
Maintenez appuyées CLEAR et ID SET pendant cinq secondes.
Le témoin POWER de la télécommande clignote une seule fois pour
réinitialiser le code a distance pour tous, permet de contréler le
projecteur indépendamment de I'id du projecteur.

Boutons numériques

Saisit des numéros dans les paramétres réseau.

Les touches numériques I, 2, 3, 4 ne peuvent pas étre appuyés quand on

demande d'entrer le mot de passe.

Port WIRE REMOTE

Connectez-vous au projecteur pour la télécommande filaire.



Installation

OAttention :

Pour éviter d’endommager les puces DLP, ne dirigez jamais un rayon laser a haute puissance dans 'objectif de
projection.

Installation et retrait de la lentille en option

OAttention :

* Ne secouez pas et n’exercez pas une pression excessive sur le projecteur ou les composants de lentilles car ils
contiennent des piéces de précision.

* Avant de retirer ou d’installer I'objectif, assurez-vous d’éteindre le projecteur, attendez que les ventilateurs de
refroidissement s’arrétent et coupez l'interrupteur d’alimentation principale.

* Ne touchez pas la surface de I'objectif lors du retrait ou de l'installation de I'objectif.

* Maintenez la surface de I'objectif exempte de traces de doigts, de poussiére ou d’huile. Ne rayez pas la surface de
l'objectif.

* Travaillez sur une surface horizontale avec un chiffon doux en dessous pour éviter de le rayer.

= |

» Sivous retirez et stockez I'objectif, fixez le couvercle de I'objectif au projecteur pour le protéger de la poussiére
et de la saleté.

1
o
=
‘0
o
(7}

* Installer le nouvel objectif
Retirez les deux couvercles d’extrémité de |'objectif.

o Remarque :

Retrait du couvercle a corps en plastique avant d'insérer un objectif pour la premiére fois.
I. Orientez 'objectif de sorte que la fleche sur I'étiquette collée sur le coté soit orientée vers le
haut et poussez aussi loin que possible I'objectif dans le porte-objectif de I'appareil.

2. Tournez I'objectif dans le sens des aiguilles d’'une montre jusqu’a ce que vous sentiez un déclic
une fois en place.
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* Retirer I’objectif existant du projecteur
|. Poussez le bouton LIBERATION DE L'OBJECTIF jusqu’a la position déverrouillée.

2. Saisissez I'objectif.
3. Tournez I'objectif dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre. Lobjectif existant est
désengagé.
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Objectif

Modéle | Type de lentille Référence Rap!)ortf de Décalage d'objectif
projection
Vertical : -15%-55%
LS2STI | Zoom grand angle | 5)JDH37.011 WUXGA: |,1-1,3 Horizontal - -5%-5%
Vertical : -15%-55%
LS2SD2 | Standard 5).JEN37.001 WUXGA: 1,54-1,93 Horizontal - -5%-5%
. . Vertical : -15%-55%
LS2LTI | Semi long 5).JDH37.032 WUXGA: 1,93-2,9 Horizontal - -5%-5%
Vertical : -15%-55%
LS2LT2 | Zoom long 5).JDH37.041 WUXGA: 3-5 Horizontal - -5%-5%
LS2ST2 | Projection court | 5AJK337.001 WUXGA: 0,77-1,1 Vertical :-13 %-55 %
Horizontal : -5 %-5 %
LS2ST4 | Projection semi | 5AJK337.011 WUXGA: 1,25-1,6 | vertical :-15%-55 %
Horizontal : -5 %-5 %

Projection table

Projection Image

3 2
g O/a _%_
[0} 90,, I %
o 9/ £
Q 0 L
>
—

L k

I | . Projection Distance
Image Width

% « A » est basé sur la position maximale de compensation de décalage d’objectif de 55 %

+ LU9255
Le rapport d’aspect est 16:10 est I'image projetée est en 16:10.

o Remarque :

Pour optimiser la qualité de la projection, nous conseillons de projeter les images dans une zone sans échelle de gris.

Objectif Zoom grand angle (LS2ST1) Standard (LS2SD2)
Rapport de projection I1~1,3 1,54~1,93
Largeur de Hauteur de | Décalage (A) o Distance Distance
Diagonale " "
limage Iimage Large/Télé Large/Télé Large Télé Large Telé

(Pouces)| (m) [(Pouces)] (m) [(Pouces)] (m) [(Pouces)] (m) [(Pouces)] (m) [(Pouces)] (m) [(Pouces)| (m) [(Pouces)] (m) [(Pouces)| (m)
50 1,27 | 42 1,08 26 0,67 1,3 10034 146 | 0370 | 47 1,18 55 1,40 65 1,66 82 2,08
60 1,52 51 1,29 32 0,81 1,6 10040 175 | 0,444 | 56 1,42 66 1,68 78 1,99 98 2,49
80 2,03 68 1,72 42 1,08 | 2,1 ]0054| 233 [0592( 75 1,90 88 224 | 104 | 2,65 | 131 | 3,33
100 | 2,54 85 2,15 53 1,35 | 2,6 |0067| 29,1 [0740 [ 93 237 [ 110 [ 2,80 | 131 | 3,32 | le4 | 4,16
120 | 3,05 | 102 | 2,58 64 1,62 | 32 008l 350 (0888 112 | 2,84 | 132 | 3,36 | 157 | 3,98 | 196 | 4,99
150 | 3,81 127 | 3,23 79 2,02 [ 40 (o101 | 43,7 | L,LIII| 140 [ 3,55 | 165 | 420 | 196 | 4,98 | 245 | 6,24
180 | 457 | 153 | 3,88 95 242 | 48 (0121 52,5 | 1,333 | 168 | 426 | 198 | 504 | 235 [ 597 | 295 | 7,48
200 [ 508 | 170 | 4,31 106 | 2,69 | 53 [0,I35( 583 | 1,481 | 187 | 474 [ 220 | 560 | 261 | 6,63 | 327 | 83l
250 | 635 | 212 | 538 | 132 | 337 | 66 (0168 729 | 1,851 | 233 | 592 | 276 | 7,00 | 326 [ 829 [ 409 | 10,39

300 | 7,62 | 254 | 6,46 159 | 404 | 79 |0202( 874 | 2221 | 280 | 7,11 331 840 | 392 | 995 | 491 | 12,47
350 | 889 | 297 | 7,54 185 | 4,71 9,3 0,236 1020 | 2,591 | 326 | 829 | 386 | 9,80 | 457 | Il,61 [ 573 | 14,55
400 (10,16 | 339 | 862 | 212 | 538 10,6 [ 0,269 | 116,6 [ 2962 | 373 | 9,48 | 441 | 11,20 522 | 13,27 | 655 | 16,63

500 | 12,70 | 424 | 10,77 | 265 | 6,73 | 13,2 | 0,337 | 1457 | 3,702 | 466 | 11,85| 551 | 1400 653 | 1659 | 818 | 20,79
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Objectif Semi long (LS2LT1) Zoom long (LS2LT2)
Rapport de projection 1,93~2,9 3~5
h Largeur de Hauteur de | Décalage (A) o Distance Distance
Diagonale i "
limage limage Large/Télé Large/Télé Large Télé Large Télé
(Pouces)| (m) [(Pouces)] (m) [(Pouces)| (m) |(Pouces)| (m) |(Pouces)| (m) [(Pouces)| (m) |(Pouces)| (m) |(Pouces)| (m) [(Pouces)| (m)
50 1,27 | 42 1,08 | 26 | 0,67 1,3 10,034| 146 | 0370 82 2,08 | 123 | 3,12 | 127 | 323 | 212 5,38
60 1,52 51 1,29 32 | 08l 1,6 10040| 17,5 | 0,444 98 2,49 | 148 | 3,75 153 | 3,88 | 254 6,46
80 | 2,03 68 1,72 | 42 1,08 | 2,1 (0,054 23,3 | 0,592 131 | 3,33 | 197 | 500 | 204 | 517 | 339 8,62
100 | 2,54 | 85 2,15 53 1,35 | 2,6 (0,067 29,1 0,740 164 | 4,16 | 246 | 6,25 | 254 | 6,46 | 424 | 10,77
120 [ 3,05 | 102 | 258 | 64 1,62 | 32 (0081 350 | 0,888 196 | 499 | 295 | 7,50 | 305 | 7,75 | 509 12,92
150 | 3,81 127 | 3,23 79 202 40 |o,l01| 43,7 [RRN 245 | 624 | 369 | 937 | 382 | 9,69 | 636 | 16,15
180 | 457 | 153 | 388 | 95 242 ( 48 |0,121| 52,5 1,333 295 | 7,48 | 443 (11,24 458 |11,63]| 763 19,39
200 | 5,08 ( 170 | 431 106 | 269 | 53 |0,135| 583 1,481 327 | 831 | 492 (1249 509 |12,92| 848 | 21,54
250 | 6,35 | 212 | 538 | 132 | 337 | 66 [0,168]| 729 1,851 409 | 10,39 615 [1562( 636 |16,15]| 1060 | 26,92
300 | 7,62 | 254 [ 646 | 159 | 404 | 79 (0202]| 874 | 2221 491 | 12,47 | 738 (18,74 763 | 19,39 1272 | 32,31
350 | 889 | 297 (754 | 185 | 47I 9,3 0,236 102,0 | 2,591 573 | 14,55] 861 (21,86 890 |22,62| 1484 | 37,69
400 (10,16 339 | 862 | 212 | 538 | 10,6 (0269 116,6 | 2,962 | 655 |16,63| 984 |24,99| 1018 |2585| 1696 | 43,08
500 | 12,70 424 (10,77 265 | 6,73 | 13,2 0337 1457 | 3,702 | 818 (20,79 1230 | 31,23 | 1272 (32,31 | 2120 | 53,85
Objectif Projection court (LS2ST2) Projection semi (LS2ST4)
Rapport de projection 0,77~1,1 1,25~1,60
. Largeur de Hauteur de | Décalage (A) o Distance Distance
Diagonale " "
limage limage Large/Télé Large/Télé Large Télé Large Télé
(Pouces)| (m) [(Pouces)] (m) [(Pouces)] (m) [(Pouces)] (m) [(Pouces)] (m) [(Pouces)] (m) [(Pouces)| (m) [(Pouces)] (m) [(Pouces)| (m)
50 1,27 42 1,08 26 0,67 1,3 10,034] 146 |[0370| 33 0,83 47 1,18 53 1,35 68 1,72
60 1,52 51 1,29 32 0,8l 1,6 0040 ] 17,5 0444 | 39 1,00 56 1,42 64 1,62 8l 2,07
80 2,03 68 1,72 42 1,08 | 2,1 [0054| 233 0592 52 1,33 75 1,90 85 2,15 109 | 2,76
100 | 2,54 85 2,15 53 1,35 [ 2,6 [0067| 29,1 0,740 [ 65 1,66 93 2,37 | 106 | 2,69 [ 136 | 3,45
120 | 3,05 102 | 2,58 64 1,62 32 (0081 | 350 (0888 78 1,99 112 | 2,84 127 | 3,23 163 | 4,14
150 | 3,81 127 | 3,23 79 2,02 | 40 |Ol01 | 43,7 | LIl 98 2,49 140 | 3,55 159 | 404 | 204 | 517
180 | 4,57 | 153 | 3,88 95 242 | 48 |021 | 525 | 1,333 118 | 2,99 168 | 4,26 191 | 485 | 244 | 6,20
200 | 508 | 170 | 4,31 106 | 269 | 53 |0,I35( 583 | 1,481 | 13l 3,32 | 187 | 474 | 212 | 538 271 | 6,89
250 | 635 | 212 | 538 | 132 [ 337 | 66 |0,168( 729 | 1,851 | 163 | 4,15 | 233 | 592 [ 265 | 6,73 | 339 | 862
300 | 7,62 | 254 | 646 | 159 | 404 | 79 |0202( 874 | 2221 | 196 [ 498 | 280 | 7,11 318 | 808 | 407 | 10,34
350 | 889 | 297 | 7,54 | 185 [ 471 9,3 0236 102,0 [ 2,591 | 229 [ 580 | 326 | 829 | 371 [ 942 [ 475 | 12,06
400 (10,16 | 339 | 862 [ 212 | 538 10,6 [ 0,269 | 116,6 | 2962 | 261 | 6,63 | 373 | 9,48 | 424 | 10,77 | 543 | 13,79
500 | 12,70 | 424 | 10,77 | 265 | 6,73 | 13,2 | 0,337 | 1457 | 3,702 | 326 | 829 | 466 | 11,85| 530 | 13,46 | 678 | 17,23

O Remarque :

* Pour des instructions plus visualisées, veuillez accéder au site Web du calculateur BenQ http://projectorcalculator.
benqg.com/.

* Linstallation au plafond doit étre réalisée par un professionnel qualifié. Contactez votre revendeur pour plus
d’informations. Il nest pas conseillé d’installer le projecteur vous-méme.

» Utilisez uniquement le projecteur sur une surface plane et solide. Des blessures graves et des dommages peuvent
étre causés par la chute du projecteur.

* N'utilisez pas le projecteur dans un environnement soumis a des températures extrémes. Le projecteur doit étre
utilisé a des températures comprises entre 4| degrés Fahrenheit (5 degrés Celsius) et 104 degrés Fahrenheit
(40 degrés Celsius).

e Lécran sera endommagé si le projecteur est exposé a I’humidité, a la poussiére ou a la fumée.

* Ne couvrez pas les fentes d’aération du projecteur. Une ventilation appropriée est nécessaire pour dissiper la
chaleur. Le projecteur sera endommagé si les fentes d’aération sont couvertes.
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Plage de décalage de I’objectif

* Plage réglable de décalage de I'objectif

La plage réglable pour le décalage de I'objectif est présentée dans le tableau ci-dessous et soumise
aux conditions indiquées.

* LU9255

L Décalage Position normale de projection
Bureau-Projection avant f

S

vertical
Max 0,55V

v

E
ll

Hauteur de I'image projetée

= |

!
Décalage vertical Max 0. 15V IH 0.05H
-

Montage au plafond-Projection avant

1
o
=
‘0
o
(7}

Largeur de l'image proje’:céei

,,,,,,,,,,,,,,,,, .
Décalage vertical
%
Hauteur de I'image projetée . .
Décalage vers Décalage vers
la gauche la droite
Max 0,55V
Décalage vertical
.
* Installation au plafond
) C
O = — R ST ¢
%ﬁ —————————————————————————— Haut de I'écran11  [0.05H
$—==—-==——--- - - T ——
S \\ - - —— -
\\\\ —
o —
\\\ — —_—
Plage de s o —
, ~NT~ p— -
décalage S~ —
~ —_
NN
—_— ~ ~ ~
—_— - ~ = =~ ~
n = — ~ ~
—_— ~ ~
— — ~ >~
— ~ ~o
- ~ ~ sz
= — ~_"~_ écran
— ~ ~
— — ~ ~ ~ ~
~
— —— =~ >~
— — ~ ~o
o ~ ~<
— ~ ~
— ~ ~
— ~ SNa
—~— ~ ~
— ~ ~o
— ~ ~
— ~< H
— -~
—

C = Distance de I'objectif a I'écran
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¢ [nstallation sur bureau

—_—
-
— _ - ~ i
_
P ///
//
//
Centre de — H
'écran
~
Pt
Plage de -7 —
~ -
décalage = —
3 _ == —
0.05H
M 2

o Remarque :

1
o
3
0
o
(7}

Les illustrations s’appliquent uniquement a I'objectif standard.
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Indicateur DEL

%/_\ 7\ 7\ 7\ T\
POWER TEMP LIGHT FILTER
SOURCE
* Message systeme
Alim- Tempér- | - . . At
q P Eclairage Filtre Statut et description
entation ature
Orange - - - Veille
Vert cligno- ) i i Allumage
tant 3
Vert - - - Fonctionnement Normal
Qrange - - - Refroidissement normal de mise hors tension
clignotant
Rouge Rouge Rouge - Téléchargement
Vert - Rouge - Echec du démarrage de l'onde entretenue
Vert - .Rouge - Echec du démarrage de la roue au phosphore
clignotant
Rouge ) i i Echec de I'arrét du dispositif de mise a I'échelle (interruption
clignotant des données)
Echec de la réinitialisation du dispositif de mise a I'échelle
Rouge - Rouge - . s :
(projecteur vidéo uniquement)
- Rouge - - Echec du téléchargement LAN
- Vert - - Traitement du téléchargement LAN
Orange Vertt::tgno- - Fin du cycle de vie de la source lumineuse
Orange - Vert - Déverrouillage de I'objectif
Orange - Rouge - Boitier ouvert
Orange - .ROUge - Avertissement de remplacement du filtre
Clignotante
Vert :
Orange Clignotante - - Erreur de capteur de rupture thermique

* Messages de rémanence d’image

Alim- Tempér- | - . . A
o P Eclairage Filtre Statut et description
entation ature
Vert - - - Rémanence d’image activée
Vert Vert Vert - Rémanence d’image désactivée
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* Messages d’erreurs des lampes
Alim- Tempér | - . . A
o P Eclairage Filtre Statut et description
entation ature
- - Rouge - Erreur lampe | en fonctionnement normal
- - - Rouge Erreur lampe 2 en fonctionnement normal
- - Rouge Rouge Dysfonctionnement des deux lampes
Rouge , .
- - Clignotante - La lampe n’est pas allumée

* Messages d’erreurs thermiques

Alim- Tempér- | - . . s
entation a tuF:'e Eclairage | Filtre Statut et description
Erreur ventilateur | (la vitesse réelle du ventilateur est en
Rouge Rouge
g g dehors de la vitesse souhaitée)
Rouge Rouge Erreur ventilateur 2 (la vitesse réelle du ventilateur est en
& Clignotante dehors de la vitesse souhaitée
g
Rouge Vert Erreur ventilateur 3 (la vitesse réelle du ventilateur est en
& dehors de la vitesse souhaitée)
Rouge Vert Erreur ventilateur 4 (la vitesse réelle du ventilateur est en
& Clignotante dehors de la vitesse souhaitée
g
Rouge Rouge Erreur ventilateur 5 (la vitesse réelle du ventilateur est en
Clignotante S dehors de la vitesse souhaitée
8
Rouge Rouge Erreur ventilateur 6 (la vitesse réelle du ventilateur est en
Clignotante | Clignotante dehors de la vitesse souhaitée)
Rouge Vert Erreur ventilateur 7 (la vitesse réelle du ventilateur est en
Clignotante dehors de la vitesse souhaitée)
Rouge Vert Erreur ventilateur 8 (la vitesse réelle du ventilateur est en
Clignotante | Clignotante dehors de la vitesse souhaitée)
Rouge Vert Rouge Erreur ventilateur 9 (la vitesse réelle du ventilateur est en
& Clignotante dehors de la vitesse souhaitée
g
Rouge Vert Rouge Erreur ventilateur 10 (la vitesse réelle du ventilateur est en
& g dehors de la vitesse souhaitée)
Rouge Vert Rouge Erreur ventilateur |1 (la vitesse réelle du ventilateur est en
& Clignotante | Clignotante dehors de la vitesse souhaitée)
Rouge Vert Rouge Erreur ventilateur 12 (la vitesse réelle du ventilateur est en
& Clignotante g dehors de la vitesse souhaitée)
Vert Rouge Erreur température | (dépassement de la limite de
g température)
Rouge .
Vert Clignotante - - Erreur capteur thermique | ouvert
Vert Vert - - Erreur capteur thermique | en court-circuit
Vert . .
Vert Clignotante - - Erreur connexion 12C CI thermique |
Vert Rouge Erreur température 2 (dépassement de la limite de
Clignotante g température)
Vert Rouge .
. . - - Erreur capteur thermique 2 ouvert
Clignotante | Clignotante




Alim- Tempér- | - . . A
o P Eclairage Filtre Statut et description
entation ature
Vert . —
. Vert - - Erreur capteur thermique 2 en court-circuit
Clignotante
Vert Vert . .
. . - - Erreur connexion 12C CI thermique 2
Clignotante | Clignotante
Erreur température 3 (dépassement de la limite de
Vert Rouge Rouge - . P (dep
température)
Rouge .
Vert Rouge . - Erreur capteur thermique 3 ouvert
Clignotante
Vert Rouge Vert - Erreur capteur thermique 3 en court-circuit
Vert . .
Vert Rouge . - Erreur connexion 12C Cl thermique 3
Clignotante
Rouge Erreur température 4 (dépassement de la limite de
Vert oug Rouge - . P (dep
Clignotante température)
Rouge Rouge :
Vert oug oug - Erreur capteur thermique 4 ouvert
Clignotante | Clignotante
Rouge . —
Vert . Vert - Erreur capteur thermique 4 en court-circuit
Clignotante
Rouge Vert . .
Vert houg . - Erreur connexion 12C CI thermique 4
Clignotante | Clignotante
Erreur température 5 (dépassement de la limite de
Orange Rouge Rouge - , P (dep
température)
Rouge .
Orange Rouge . - Erreur capteur thermique 5 ouvert
Clignotante
Orange Rouge Vert - Erreur capteur thermique 5 en court-circuit
Vert . .
Orange Rouge . - Erreur connexion 12C CI thermique 5
Clignotante
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Dimensions du projecteur

470 (18.50)

AR INLET
7]
60(2.36) | 175(6.88) | 175(6.88) | <
| | | | o
—_— . — I
| i m AIR INLET
:Tﬁ:: /% MMMMM mqu m.%zn. 777777
0oo "” M6x12L—" .
nog) ] :
@
:

= ®eg—
=K
— ‘ d}é‘tﬁ\
ly
7
9(
63 @E
@ 2
k
o5
2 \©§
\&

AIR EXHAUST

470 (18.50)

519.5 (20.45)
525 (20.66)
535.65 (21.08)
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Schéma d'installation au plafond

N° Support de plafond BenQ CMG6 (5A.JHS10.001)
Matériau Acier

Poids 10,5 kg (23,1 Ib)

Dimensions (L x H x P) 410 x 641 x 360 mm (16,14" x 25,24" x 14,17")
Longueur 491 mm ~ 641 mm

Angle d’inclinaison Pivotement : £5°

Vertical : +5°/-25°
Horizontal : £5°

Charge 40 kg (88 Ib)
Type de vis M4, M5, M6, M8

Réglage de la taille et de I’angle
300.0

300.0

150.0

712.1

640.6

// / : :\\‘ \

656.6
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Dimension de la lentille
Lentille en option (Standard : LS2SD?2)

-
B

N RIEARE

52511 (20.67)

531.91 (20.94)

Lentille en option (Zoom long : LS2LT?2)

Standard Lens

1

ERYalTIl

525.11 (20.67)

576.50 (22.69)

Objectif en option

Long Zoom Lens

(Projection semi : LS2ST4)

p
)

o

()

I 8

8

LI

525.11 (20.67)

601.76 (23.67)

Semi Throw Lens

Lentille en option (Zoom large : LS2ST1)

:
B
m
()
I Iﬂ
@‘ |
e

525.11 (20.67)
596.90 (23.5)

Wide Zoom Lens
Lentille en option
(Projection semi-longue : LS2LT1)
4

U

ENSaTTIT

525.11 (20.67)
546.53 (21.51)

Semi Long Throw Lens
Objectif en option
(Projection court : LS2ST?2)

—
OUEE]

LU

525.11 (20.67)
611.16 (24.06)

Short Throw Lens



Commande RS232

Affectation des broches RS232

-

N° Série N° Série
I [N.C 6 |N.C
2 |RXD 7 | Court avec broche 8
3 | TXD 8 | Court avec broche 7
4 [N.C 9 |INC
5 | Terre

N

O

0JBJOXOXO,
GJOOXO,

~

©

Port série RS232 avec un cable croisé

® O |rx © ©)
@ 7 > | x| @
@ 1 RX @ @
©? 2 e
® @
Function Type Operation ASCII
Power Write Power On <CR>*pow=on#<CR>
Write Power off <CR>*pow=off#<CR>
Read Power Status <CR>*pow=1#<CR>
Source Selec- Write COMPUTER/YPbPr <CR>*sour=RGB#<CR>
tion Write COMPUTER 2/YPbPr2 <CR>*sour=RGB2#<CR>
Write DVI-D <CR>*sour=dvid#<CR>
Write HDMI (MHL) <CR>*sour=hdmi#<CR>
Write HDMI 2 (MHL2) <CR>*sour=hdmi2#<CR>
Write Composite <CR>*sour=vid#<CR>
Write HDBaseT <CR>*sour=hdbaset#<CR>
Read Current source <CR>*sour=1#<CR>
Audio Control | Write Mute On <CR>*mute=on#<CR>
Write Mute Off <CR>*mute=off#<CR>
Read Mute Status <CR>*mute=#<CR>
Write Volume + <CR>*vol=+#<CR>
Write Volume - <CR>*vol=-#<CR>
Write Volume level for customer <CR>*vol=value#<CR>
Read Volume Status <CR>*vol=1#<CR>
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Function Type Operation ASCII

Audio Source | Write Audio pass Through off <CR>*audiosour=off#<CR>

Select Write Audio-Computer| <CR>*audiosour=RGB#<CR>
Write Audio-Video/S-Video <CR>*audiosour=vid#<CR>
Write Audio-HDMI <CR>*audiosour=hdmi#<CR>
Write Audio-HDMI2 <CR>*audiosour=hdmi2#<CR>
Read Audio pass Status <CR>*audiosour=#<CR>

Picture Mode Write Presentation <CR>*appmod=preset#<CR>
Write sRGB <CR>*appmod=srgb#<CR>
Write Bright <CR>*appmod=bright#<CR>
Write Cinema (Rec. 709) <CR>*appmod=cine#<CR>
Write DICOM <CR>*appmod=dicom#<CR>
Write Vivid <CR>*appmod=vivid#<CR>
Write Userl <CR>*appmod=user|#<CR>
Write User2 <CR>*appmod=user2#<CR>
Write 3D <CR>*appmod=threed#<CR>
Write HDRIO <CR>*appmod=hdr<CR>
Write HLG <CR>*appmod=hlg<CR>
Read Picture Mode <CR>*appmod=?#<CR>




Function Type Operation ASCII

Picture Setting | Write Contrast + <CR>*con=+#<CR>
Write Contrast - <CR>*con=-#<CR>
Write Set Contrast value <CR>*con=5#<CR>
Read Contrast value <CR>*con=#<CR>
Write Brightness + <CR>*bri=+#<CR>
Write Brightness - <CR>*bri=-#<CR>
Write Set Brightness value <CR>*bri=5#<CR>
Read Brightness value <CR>*bri=#<CR>
Write Color + <CR>*color=+#<CR>
Write Color - <CR>*color=-#<CR>
Write Set Color value <CR>*color=5#<CR>
Read Color value <CR>*color=1#<CR>
Write Sharpness + <CR>*sharp=+#<CR>
Write Sharpness - <CR>*sharp=-#<CR>
Write Set Sharpness value <CR>*sharp=5#<CR>
Read Sharpness value <CR>*sharp=1#<CR>
Write Color Temperature - Warm <CR>*ct=warm#<CR>
Write Color Temperature - Normal <CR>*ct=normal#<CR>
Write Color Temperature - Cool <CR>*ct=cool#<CR>
Read Color Temperature Status <CR>*ct=#<CR>
Write Aspect 4:3 <CR>*asp=4:3#<CR>
Write Aspect 16:9 <CR>*asp=16:9#<CR>
Write Aspect 2.35:1 <CR>*asp=2.35#<CR>
Write Aspect 16:10 <CR>*asp=16:10#<CR>
Write Aspect Auto <CR>*asp=AUTO#<CR>
Write Aspect Real <CR>*asp=REAL#<CR>
Read Aspect Status <CR>*asp=#<CR>
Write Vertical Keystone + <CR>*vkeystone=+#<CR>
Write Vertical Keystone - <CR>*vkeystone=-#<CR>
Read Vertical Keystone value <CR>*vkeystone=!#<CR>
Write Horizontal Keystone + <CR>*hkeystone=+#<CR>
Write Horizontal Keystone - <CR>*hkeystone=-#<CR>
Read Horizontal Keystone value <CR>*hkeystone=?#<CR>
Write Overscan Adjustment + <CR>*overscan=+#<CR>
Write Overscan Adjustment - <CR>*overscan=-#<CR>

Read

Overscan Adjustment value

<CR>*overscan=#<CR>
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Function Type Operation ASCII

Picture Setting | Write 4 Corners Top-Left - X Decrease <CR>*cornerfittlx=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Left - X Increase <CR>*cornerfittlx=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Left - X Status <CR>*cornerfittlx=#<CR>
Write 4 Corners Top-Left - Y Decrease <CR>*cornerfittly=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Left - Y Increase <CR>*cornerfittly=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Left - Y Status <CR>*cornerfittly=#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - X Decrease <CR>*cornerfittrx=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - X Increase <CR>*cornerfittrx=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Right - X Status <CR>*cornerfittrx=#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - Y Decrease <CR>*cornerfittry=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - Y Increase <CR>*cornerfittry=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Right - Y Status <CR>*cornerfittry=1#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - X Decrease <CR>*cornerfitblx=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - X Increase <CR>*cornerfitblx=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Left - X Status <CR>*cornerfitblx=1#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - Y Decrease <CR>*cornerfitbly=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - Y Increase <CR>*cornerfitbly=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Left - Y Status <CR>*cornerfitbly=2#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - X Decrease <CR>*cornerfitbrx=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - X Increase <CR>*cornerfitbrx=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Right - X Status <CR>*cornerfitbrx=!#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - Y Decrease <CR>*cornerfitbry=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - Y Increase <CR>*cornerfitbry=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Right - Y Status <CR>*cornerfitbry=#<CR>
Write Digital Zoom In <CR>*zooml#<CR>
Write Digital Zoom out <CR>*zoomO#<CR>
Write Auto <CR>*auto#<CR>
Write Brilliant color on <CR>*BC=on#<CR>
Write Brilliant color off <CR>*BC=off#<CR>
Read Brilliant color status <CR>*BC=?#<CR>
Write Auto(HDR) <CR>*hdr=auto#<CR>
Write SDR <CR>*hdr=sdr#<CR>
Write HDRIO <CR>*hdr=hdr#<CR>
Write HLG <CR>*hdr=hlg#<CR>
Write Reset current picture settings <CR>*rstcurpicsetting#<CR>
Write Reset all picture settings <CR>*rstallpicsetting##<CR>




Function Type Operation ASCII

Operation Set- | Write Projector Position-Front Table <CR>*pp=FT#<CR>

tings Write Projector Position-Rear Table <CR>*pp=RE#<CR>
Write Projector Position-Rear Ceiling <CR>*pp=RC#<CR>
Write Projector Position-Front Ceiling <CR>*pp=FC#<CR>
Read Projector Position Status <CR>*pp=1#<CR>
Write Quick auto search <CR>*QAS=on#<CR>
Write Quick auto search <CR>*QAS=offtt<CR>
Read Quick auto search status <CR>*QAS=?#<CR>
Write Menu Position - Center <CR>*menuposition=center#<CR>
Write Menu Position - Top - Left <CR>*menuposition=tl#<CR>
Write Menu Position - Top - Right <CR>*menuposition=tr#<CR>
Write Menu Position - Bottom - Right <CR>*menuposition=br#<CR>
Write Menu Position - Bottom - Left <CR>*menuposition=bl#<CR>
Read Menu Position Status <CR>*menuposition=#<CR>
Write Direct Power On - on <CR>*directpower=on#<CR>
Write Direct Power On - off <CR>*directpower=off#<CR>
Read Direct Power On - Status <CR>*directpower=#<CR>
Write Signal Power On - on <CR>*autopower=on#<CR>
Write Signal Power On - off <CR>*autopower=off#<CR>
Read Signal Power On - Status <CR>*autopower=#<CR>

Baud Rate Write 2400 <CR>*baud=2400#<CR>
Write 4800 <CR>*baud=4800#<CR>
Write 9600 <CR>*baud=9600#<CR>
Write 14400 <CR>*baud=14400#<CR>
Write 19200 <CR>*baud=19200#<CR>
Write 38400 <CR>*baud=38400#<CR>
Write 57600 <CR>*baud=57600#<CR>
Write 115200 <CR>*baud=115200#<CR>
Read Current Baud Rate <CR>*baud=#<CR>

Lamp Control | Read Lamp Hour <CR>*Itim=#<CR>
Write Normal mode <CR>*lampm=Inor#<CR>
Write Eco mode <CR>*lampm=eco#<CR>
Write Dimming mode <CR>*lampm=dimming#<CR>
Write Custom mode <CR>*lampm=custom#<CR>
Write Light level for custom mode <CR>*lampcustom=value#<CR>
Read Light level status for custom mode <CR>*lampcustom=?#<CR>
Read Lamp Mode Status <CR>*lampm=?#<CR>
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Function Type Operation ASCII
Miscellaneous Read Model Name <CR>*modelname=?#<CR>

Read System F/W Version <CR>*sysfwversion=1#<CR>
Read Scaler F/W Version <CR>*scalerfwversion=!#<CR>
Read Lan F/W Version <CR>*lanfwversion=!#<CR>
Read MCU F/W Version <CR>*mcufwversion=!#<CR>
Write Blank On <CR>*blank=on#<CR>
Write Blank Off <CR>*blank=off#<CR>
Read Blank Status <CR>*blank=1#<CR>
Write Freeze On <CR>*freeze=on#<CR>
Write Freeze Off <CR>*freeze=offf##<CR>
Read Freeze Status <CR>*freeze=!#<CR>
Write Menu On <CR>*menu=on#<CR>
Write Menu Off <CR>*menu=off#<CR>
Read Menu Status <CR>*menu=#<CR>
Write Up <CR>*up#<CR>
Write Down <CR>*down#<CR>
Write Right <CR>*right#<CR>
Write Left <CR>*left#<CR>
Write Enter <CR>*enter#<CR>
Write Back <CR>*back#<CR>
Write Source Menu On <CR>*sourmenu=on#<CR>
Write Source Menu Off <CR>*sourmenu=off#<CR>
Read Source Menu Status <CR>*sourmenu=?#<CR>
Write 3D Sync Off <CR>*3d=off#<CR>
Write 3D Auto <CR>*3d=auto#<CR>
Write 3D Sync Top Bottom <CR>*3d=tb#<CR>
Write 3D Sync Frame Sequential <CR>*3d=fs#<CR>
Write 3D Frame packing <CR>*3d=fp#<CR>
Write 3D Side by side <CR>*3d=sbs#<CR>
Write 3D inverter disable <CR>*3d=da#<CR>
Write 3D inverter <CR>*3d=iv#<CR>
Write 3D nVIDIA <CR>*3d=nvidia##<CR>
Read 3D Sync Status <CR>*3d=#<CR>
Write Remote Receiver - front+rear <CR>*rr=fr#<CR>
Write Remote Receiver - front <CR>*rr=f#<CR>
Write Remote Receiver - rear <CR>*rr=r#<CR>
Read Remote Receiver Status <CR>*rr=1#<CR>




Function Type Operation ASCII

Miscellaneous | Write AMX Device Discovery - on <CR>*amxdd=on#<CR>
Write AMX Device Discovery - off <CR>*amxdd=off#<CR>
Read AMX Device Discovery Status <CR>*amxdd=!#<CR>
Read Mac Address <CR>*macaddr=#<CR>
Write High Altitude mode on <CR>*Highaltitude=on#<CR>
Write High Altitude mode off <CR>*Highaltitude=off#<CR>
Read High Altitude mode status <CR>*Highaltitude=?#<CR>

Color Calibra- | Write Tint + <CR>*tint=+#<CR>

tion Write Tint - <CR>*tint=-#<CR>
Write Set Tint value <CR>*tint=value#<CR>
Read Get Tint value <CR>*tint=#<CR>
Write Set gamma value <CR>*gamma=value#<CR>
Read Gamma value status <CR>*gamma=#<CR>
Write Set HDR Brightness value <CR>*hdrbri=value#<CR>
Read Get HDR Brightness value <CR>*hdibri=?#<CR>
Write Red Gain + <CR>*RGain=+#<CR>
Write Red Gain - <CR>*RGain=-#<CR>
Write Set Red Gain value <CR>*RGain=value#<CR>
Read Get Red Gain value <CR>*RGain=!#<CR>
Write Green Gain + <CR>*GGain=+#<CR>
Write Green Gain - <CR>*GGain=-#<CR>
Write Set Green Gain value <CR>*GGain=value#<CR>
Read Get Green Gain value <CR>*GGain=#<CR>
Write Blue Gain + <CR>*BGain=+#<CR>
Write Blue Gain - <CR>*BGain=-#<CR>
Write Set Blue Gain value <CR>*BGain=value#<CR>
Read Get Blue Gain value <CR>*BGain=!#<CR>
Write Red Offset + <CR>*ROffset=+#<CR>
Write Red Offset - <CR>*ROffset=-#<CR>
Write Set Red Offset value <CR>*ROffset=value#<CR>
Read Get Red Offset value <CR>*ROffset=2#<CR>
Write Green Offset + <CR>*GOffset=+#<CR>
Write Green Offset - <CR>*GOffset =-#<CR>
Write Set Green Offset value <CR>*GOffset=value#<CR>
Read Get Green Offset value <CR>*GOffset=#<CR>
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Function Type Operation ASCII
Color Calibra- | Write Blue Offset + <CR>*BOffset=+#<CR>
tion Write Blue Offset - <CR>*BOffset=-#<CR>

Write Set Blue Offset value <CR>*BOffset=value#<CR>

Read Get Blue Offset value <CR>*BOffset=1#<CR>

Write Primary Color <CR>*primcr=value#<CR>

Read Primary Color Status <CR>*primcr=#<CR>

Write Hue + <CR>*hue=+#<CR>

Write Hue - <CR>*hue=-#<CR>

Write Set Hue value <CR>*hue=value#<CR>

Read Get Hue value <CR>*hue=#<CR>

Write Saturation + <CR>*saturation=+#<CR>

Write Saturation - <CR>*saturation=-#<CR>

Write Set Saturation value <CR>*saturation=value#<CR>

Read Get Saturation value <CR>*saturation=#<CR>

Write Gain + <CR>*gain=+#<CR>

Write Gain - <CR>*gain=-#<CR>

Write Set Gain value <CR>*gain=value#<CR>

Read Get Gain value <CR>*gain=#<CR>
Service Read Error Code report <CR>*error=report#<CR>

Read FAN | speed <CR>*fan|=1#<CR>

Read FAN 2 speed <CR>*fan2=1#<CR>

Read FAN 3 speed <CR>*fan3=2#<CR>

Read FAN 4 speed <CR>*fan4=#<CR>

Read FAN 5 speed <CR>*fan5=#<CR>

Read FAN 6 speed <CR>*fan6=#<CR>

Read FAN 7 speed <CR>*fan7=1#<CR>

Read FAN 8 speed <CR>*fan8=1#<CR>

Read FAN 9 speed <CR>*fan9=#<CR>

Read FAN 10 speed <CR>*fan|0=#<CR>

Read Temperature | <CR>*tmp|=1#<CR>

Read Temperature 2 <CR>*tmp2=1#<CR>

Read Temperature 3 <CR>*tmp3=1#<CR>

Read Temperature 4 <CR>*tmp4=1#<CR>

Read Temperature 5 <CR>*tmp5=1#<CR>

Read LED indicator <CR>*led=1#<CR>




PJLink

étre utilisé pour effectuer des opérations de réglage du projecteur et de consultation du statut du
projecteur depuis un ordinateur.

e Protocole PJLink
La fonction réseau de ce projecteur prend en charge PJLink classe | et le protocole PJLink peut

¢ Commandes de controéle

Le tableau suivant indique les commandes du protocole PJLink pouvant étre utilisées pour
controler le projecteur.

x caractéres dans le tableau sont des caractéres non spécifiques.

Détailsdu | | arameétre
Commande ,\ | Chaine de Remarque
controle
retour
0 Standb
POWR Power supply Y
control I Power on
0 Standb
POWR? Power supply Y
status query I Power on
INPT Input selection [ PCI / YPbPrl
12 PC2 / YPbPr2
21 VIDEO
- | 3l HDMII
INPT? Input status que
ry 32 HDMI2
33 DVI-D
34 HDBaseT
AVMT Mute [ Video mute On
10 Video mute Off
21 Audio mute On
AVMT? Mute query 20 Audio mute Off
31 Video & Audio mute On
30 Video & Audio mute Off
Ist byte Indicates fan errors, and
Y returns 0 - 2
Indicates light source er-
2nd byte rors, and returns 0 - 2
0 = No error is
Error status que- Indicates temperature detected
ERST? ry XXXXXX 3rd byte errors, and returns 0 - 2 | = Warning
4th byte | Return 0 2 = Error
5th byte | Return 0
6th byte Indicates other errors, and
returns 0 - 2
LAMP? Light source sta- XXXXXXXXXXXX | Ist number (I-5 digitals): Light source | runtime
tus query
INST? I.nput selection 111221313233 LU9255
list query 34
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Détails du

Parameétre

Commande o | Chaine de Remarque
controle
retour
Projector name Returns the name set in [PROJECTOR NAME] of [NET-
?
NAME! query OO WORK SETUP]
Manufacturer
INFI? BenQ Returns manufacturer name
name query
Model name que-
INF2? ry LU9255 Returns moder name
INFO? (?ther |nf9rma- XXXXX Returns information such as version number
tion queries
CLASS? Class information | | Returns class for PjLink

query

o Remarque :

Les options de débit en bauds RS-232 sont 2400, 4800, 9600, 14400, 19200, 38400, 57600 et 115200
(Par défaut : 115200).
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Notice

Hinweis zum Laser

Dieses Symbol zeigt an, dass Augen moglicherweise Laserstrahlung
&\ % ausgesetzt werden konnten, falls die Anweisungen nicht strikt befolgt

werden.

e Laserklasse

A

(USA) Dieses Laserprodukt ist wahrend aller Betriebsverfahren als Gerat der Klasse
3R zugewiesen und stimmt mit IEC/EN 60825-1:2007 uberein.

(Weltweit) Dieses Laserprodukt ist wahrend aller Betriebsverfahren als Gerat der
Klasse | zugewiesen und stimmt mit IEC/EN 60825-1:2014 Gberein.

Laserlicht — direkte Aussetzung der Augen vermeiden.

Richten Sie den Laserstrahl nicht auf andere Menschen oder reflektierende Objekte.
Direkt- oder Streulicht kann fir Augen und Haut gefahrlich sein.

Falls die mitgelieferten Anweisungen nicht befolgt werden, konnten Augen
Laserstrahlung ausgesetzt werden.

Achtung — die Verwendung anderer als der hierin angegebenen Bedienelemente,
Anpassungen oder Betriebsverfahren kann eine gefahrliche Strahlenexposition
verursachen.

* Laserparameter

Wellenlange 450 — 460 nm (blau)

Betriebsmodus Gepulst, aufgrund der Bildwiederholfrequenz
Pulsbreite 1,34 ms

Pulswiederholrate 120Hz

Maximale Laserenergie  0,698m]

Interne Leistung gesamt > [00 W

Scheinbare QuellgroBe > 10 mm, bei Objektivstopp

Divergenz

> |00 Milliradiant

e Laserlichthinweise

LR

Laseroffnung



Hinweis zu Kiihlung

Halten Sie einen Freiraum von mindestens 50 cm rund um die Abluftoffnungen ein. Achten sie
darauf, dass die Zuluftoffnungen in einem Umkreis von 30 cm nicht blockiert werden.

Die Abluftoffnungen mussen mindestens | m von Zuluftoffnungen anderer Projektoren entfernt

sein.

Zuluftoffnungen

- v

y wee . TTITONON
(e
Zuluftoffnungen
' BENQ
\_ O <

. Abluftoffnungen

* Der Projektor kann in jedem beliebigen Winkel installiert werden.

i
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* Halten Sie einen Freiraum von mindestens 50 cm rund um die Abluftoffnungen ein.

Mindestens 50 cm Mindestens 50 cm Mindestens 50 cm
(19,69 Zoll) (19,69 Zoll) (19,69 Zoll)

—>

Mindestens 50 cm
(19,69 Zoll)

Mindestens 10 cm
(3,94 Zoll)

—

Mindestens 50 cm

(19,69 Zoll)

Mindestens 30 cm
(11,81 Zoll)

Mindestens 50 cm
(19,69 Zoll)

+ Stellen Sie sicher, dass die Zuluftoffnungen nicht die von den Abluftoffnungen ausgegebene heifle
Luft ansaugen.

* Achten Sie bei Betrieb in einem Einbau darauf, dass die Temperatur der Umgebungsluft die
Betriebstemperatur des Projektors nicht tibersteigt; zudem diirfen Zu- und Abluftoffnungen
nicht blockiert werden.

Alle Gehause sollten eine zertifizierte Temperaturevaluierung bestehen, damit sichergestellt ist,

dass der Projektor heif3e Luft von den Abluftoffnungen nicht wieder ansaugt.Wenn der Projektor

heiBe Luft von den Abluftoffnungen wieder ansaugt, konnte er sich abschalten, selbst wenn die

Umgebungstemperatur innerhalb des annehmbaren Betriebstemperaturbereichs liegt.



Lieferumfang

Standardartikel

Projektor mit . . . .
Fernbedienung Batterien Installationsanleitung
Staubschutzkappe

3-poliges

Spezifikationen
Projektionssystem DLP, einzelner 0,67-WUXGA-DMD-Chip
Native Auflosung 1920 x 1200 Pixel, 16:10
Lichtquelle Laserdioden
Energieverbrauch 1000 Watt (Normalmodus) / 800 Watt (Energiesparmodus)
Abmessungen 525 x 216 x 470 mm
Gewicht 24 kg (ohne Objektiv)

o Hinweis:

* Die Helligkeit basiert auf dem Standardobjektiv, der Wert variiert je nach Objektiv.
* Die Helligkeitsausgabe variiert je nach Gerat und tatsachlicher Nutzung.
* Die aktuellste Bedienungsanleitung finden Sie auf der lokalen Webseite.
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Bedienfeld

MONITOR OUT PC HDBaseT DVI-D
—
(

CEEED

HDMI | (¥ HDMI 2 (EEFH

AUDIO(" WIRED REMOTE ) 12V
IN

MONITOR OUT PC

Verbindung mit einem anderen Anzeigegerat zur I5-poliger VGA-Anschluss zur Verbindung mit RGB-,
gleichzeitigen Anzeige der Wiedergabe. Component-HD- oder PC-Quellen.

HDBaseT DVI-D

Verbinden Sie ein Netzwerkkabel (Cat 5/6) vom Zur Verbindung mit einer DVI-Quelle.
HDBaseT-Sender mit hochauflosendem Video, RS-232- HDMI 2

Steuerung und LAN-Steuerung. Zur Verbindung mit einer HDMI-Quelle.

HDMI | USB I,5A

Zur Verbindung mit einer HDMI-Quelle. Unterstiitzt Ausgabe von 5 V/1,5 A.

LAN . o ~ 3DSYNCIN

Zur Steuerung des Projektors tber ein Netzwerk mit  verbinden Sie Computer und kompatibles Gerit iiber
einem R]45-Cat-5/6-Ethernet-Kabel verbinden. ein 3D-Sync-Eingangskabel.

3D SYNC OUT SERVICE

Zur Verbindung mit einem 3D-IR-Synchronisierungssigna AusschlieBlich fiir Wartungszwecke vorgesehener Port,
ltransmitter. nur fir autorisiertes Wartungspersonal.

VIDEO o RS-232 OUT

Zur Verbindung mit einer Videoquelle. Zur Verbindung eines anderen Projektors (identisches
RS-232 IN Modell) zur RS-232-Steuerung.

Herkommlicher 9-poliger D-Sub-Schnittstelle zur AUDIO IN (L/R)

Ver!)indung mit einem PC-Steuerungssystem und zur Zur Verbindung mit einer Audioeingangsquelle iber ein
Projektorwartung. Audio- oder Audio-L/R-Kabel.

PC 2 (R/Pr, G/Y, B/Pb, H, V) AUDIO IN

Zur Verbindung mit RGB- oder YPbPr/YCbCr- Zur Verbindung mit einer Audioeingangsquelle tiber ein
Ausgangssignalen mit BNC-Eingang. Audiokabel.

AUDIO OUT (L/R) WIRED REMOTE OUT

Zur Verbindung mit einem Lautsprecher oder Headset. 7, Verbindung mit einem anderen Projektor
WIRED REMOTE IN

Zur Verbindung mit einer Fernbedienung zur

kabelgebundenen Fernsteuerung.

12V TRIGGER

3,5-mm-Kopfhoreranschluss (Miniklinke), nutzt 200-mA-

Anzeigerelais zur Bereitstellung von 12 (+/- 1,5) V

Ausgabe und Kurzschlussschutz.

OAchtung:

Stellen Sie sicher, dass der Port giiltig ist, bevor Sie eine kabelgebundene Fernbedienung einstecken. Die
Fernbedienung konnte im Falle eines ungtltigen Ports beschadigt werden, bspw. bei Anschluss einer kabelgebundenen
Fernbedienung an den Ausloserausgang. Weitere Informationen zur Aktualisierung der Firmware per WLAN
erhalten Sie vom BenQ-Kundendienst.
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Remote control

POWER

ON OFF
@ °

QUICK

KEYSTONE VOLUME

¢

<
@
L

S

INPUT PICTURE NETWORK

AUTO SYNC  ASPECT BLANK

IN EN E

OVERSCAN FREEZE LAMP MODE

EX B B

3D MODE INFO. LIGHT

EA K2 En

CLEAR SHUTTER ID SET

BénQ

ON / OFF

Schaltet zwischen Bereitschaftsmodus und Betriebsmodus des Projektors
um.

KEYSTONE+/KEYSTONE-

Korrigiert manuell Bildverzerrungen, die von einer abgewinkelten
Projektion stammen.

VOLUME +/VOLUME -

Erhoht/verringert die Projektorlautstarke.

QUICK INSTALL

Ruft das Schnellinstallation-Menti auf.

MUTE

Schaltet die Tonausgabe des Projektors ein und aus.

Pfeiltasten (A Aufwirts, ¥ Abwirts, € Links, » Rechts)

Im OSD-Meni werden die Pfeiltasten als Richtungstasten eingesetzt, mit
denen Sie die gewiinschten Meniielemente auswahlen und Einstellungen
vornehmen konnen.

ENTER

Wihlt einen verfiigbaren Bildmodus aus. Zum Aktivieren eines im
Bildschirmmenii (OSD) ausgewahlten Meniielementes.

MENU

Schaltet das Bildschirmmenu (OSD) ein. Kehrt zum vorherigen OSD-
Meni zuriick, beendet das Menii und speichert die Menueinstellungen.
EXIT

Kehrt zum vorherigen OSD-Menii zuriick, beendet das Meni und
speichert die Menueinstellungen.

INPUT

Wihlt eine Eingangsquelle zur Anzeige.

PCITURE

Zur Anzeige des BILD-Meniis driicken.

NETWORK

Wihlt Netzwerkanzeige als Eingangssignalquelle.

AUTO SYNC

Legt die besten Bildzeitsteuerungen fiir das angezeigte Bild automatisch
fest.

ASPECT

Wiahlt das Bildformat aus.

BLANK

Dient zum Ausblenden des Projektionsbildes.
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POWER

ON OFF
@am °

QUICK

KEYSTONE VOLUME

¢

<
@
L~

S

INPUT PICTURE NETWORK

AUTO SYNC  ASPECT BLANK

N EN EB

OVERSCAN FREEZE LAMP MODE

El & B

3D MODE INFO. LIGHT

EA K2 KB

CLEAR SHUTTER ID SET

BénQ
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OVERSCAN
Zur Auswahl des Overscan-Modus driicken.

FREEZE
Zeigt das projizierte Bild als Standbild an.

LAMP MODE
Zum Einblenden des OSD-Meniis driicken; wahlen Sie dann den
gewlinschten Lichtmodus.

3D MODE
Zur Anzeige des 3D-Einrichtungsmeniis driicken.

INFO.
Zur Anzeige des INFORMATIONEN-Meniis driicken.

LIGHT
Zum Aktivieren der Fernbedienungshintergrundbeleuchtung driicken.

CLEAR

Zum Loschen der samtlichen Projektoren zugewiesenen Fernbedienungs-
ID.

Halten Sie CLEAR und ID SET fiinf Sekunden gedriickt. Die LED blinkt
dreimal, daraufhin ist die ID-Einstellung geloscht.

SHUTTER
Die Funktion ist an diesem Projektor nicht verfligbar.

ID SET

*  Zur Einstellung der Fernbedienungs-ID (Festlegung eines spezifischen
Fernbedienungscodes)
Zum Einstellen der Fernbedienungs-ID driicken.
Halten Sie ID SET drei Sekunden gedriickt. Die POWER-Anzeige an
der Fernbedienung blinkt, driicken Sie dann zum Zuweisen einer ID 0l
bis 99.

o Hinweis:

Der Fernbedienungscode (Fernbedienungs-ID) muss zur exakten
Steuerung mit der Projektor-ID iibereinstimmen

*  Eingestellte Fernbedienungs-ID loschen (Fernbedienungscode auf alle
einstellen)
Halten Sie CLEAR und ID SET funf Sekunden gedrickt. Die
POWER-Anzeige an der Fernbedienung blinkt bei Riicksetzung des
Fernbedienungscodes auf alle einmal; damit kann jeder Projektor
unabhangig von der eingestellten Projektor-ID gesteuert werden.

Zifferntasten

Gibt Ziffern in den Netzwerkeinstellungen ein.

Die Zifferntasten I, 2, 3, 4 konnen bei Aufforderung zur
Kennworteingabe nicht gedriickt werden.

Anschluss fiir Kabelfernbedienung
Kabelfernbedienung zur Steuerung an den Projektor anschlieBen.



Installation

OAchtung:

Vermeiden Sie Schaden an DLP-Chips, indem Sie niemals einen hochleistungsfahigen Laserstrahl auf das
Projektionsobjektiv richten.

Optionales Objektiv installieren oder entfernen

OAchtung:

» Sie diirfen Projektor und Objektivkomponenten weder schiitteln noch libermaBigem Druck aussetzen, da sie
Prazisionsteile enthalten.

* Achten Sie vor dem Entfernen oder Installieren des Objektivs darauf, den Projektor auszuschalten; warten Sie,
bis die Lufter stoppen und schalten Sie das Gerat iiber den Netzschalter aus.

e Beriihren Sie beim Entfernen oder Installieren des Objektivs nicht die Objektivoberflache.

+ Halten Sie die Objektivoberfliche von Fingerabdriicken, Staub oder Ol fern. Verkratzen Sie die
Objektivoberflache nicht.

e Zur Vermeidung von Kratzern sollten Sie auf einem ebenen Untergrund arbeiten und ein weiches Tuch
unterlegen.

*  Wenn Sie das Objektiv entfernen und lagern, bringen Sie zum Schutz vor Staub und Schmutz die Objektivkappe
am Projektor an.

* Neues Objektiv installieren
Entfernen Sie beide Endkappen vom Objektiv.

o Hinweis:

Entfernen Sie die Kunststoffkappe vor dem ersten Einsetzen des Objektivs.
I. Richten Sie das Objektiv so aus, dass der Pfeil am Aufkleber an seiner Seite nach oben zeigt, und
drucken Sie das Objektiv so weit wie moglich in die Objektivhalterung des Gerates.

129



* Vorhandenes Objektiv vom Projektor entfernen
I. Drucken Sie die LENS RELEASE-Taste in die Freigabeposition.

2. Greifen Sie das Objektiv.
3. Drehen Sie das Objektiv gegen den Uhrzeigersinn. Das vorhandene Objektiv wird gelost.

130



Objektiv

Modell | Objektivtyp Teilenummer Projektionsverhiltnis Objektivversatz
. . Vertikal: -15%-55%
LS2STI |[Breiter Zoom |5].JDH37.01I WUXGA: 1,1-1,3 Horizontal: -5%-5%
Vertikal: -15%-55%
LS2SD2 |Standard 5J.JEN37.001 WUXGA: 1,54-1,93 Horizontal: ~5%-5%
Vertikal: -15%-55%
LS2LTI |[Halblang 5).JDH37.032 WUXGA: 1,93-2,9 Horizontal: -5%-5%
Vertikal: -15%-55%
LS2LT2 |Langer Zoom |5).JDH37.04I WUXGA: 3-5 Horizontal: ~5%-5%
LS2ST2 | KurzThrow | 5AJK337.001 WUXGA: 0,77-1,1 Vertikal: -15%-55%
Horizontal: -5%-5%
Vertikal: -15%-55%
LS2ST4 | Halblang Throw | 5A.JK337.011 WUXGA: 1,25-1,6 Horizontal: -5%-5%

Projection table

Projection Image

_ T
3 £
é O/a _g_
i 90/7 §
2 7 £
Q (0]
= L

- A

| | Projection Distance IV‘
Image Width ) |

ek A“ basiert auf der maximalen Objektivversatzposition 55 %

+ LU9255
Das Seitenverhaltnis betragt 16:10 und das projizierte Bild ist 16:10.

o Hinweis:

Zur Optimierung der Projektionsqualitat sollten Sie Bilder in einem Bereich ohne Grauskala projizieren.

Objektiv Weitwinkel-Zoom (LS2ST1) Standard (LS2SD2)
Projektionsverhiltnis I,1~1,3 1,54~1,93
Versatz (A) () Entfernung Entfernung
Dia; | Bildbreit Bildhdh itwi itwi
gonale lldbreite lldhohe Weitwinkel/ | Weitwinkel/ Wide Tele Wide Tele
Tele Tele
(in) | (m) | (n) | (m) | (in) [ (m) [ (in) | (m) | (in) | (m) [ (in) | (m) | (in) | (m) | (in) | (m) | (in) | (m)
50 1,27 4?2 1,08 26 0,67 1,3 (0,034 | 146 | 0370 | 47 1,18 55 1,40 65 1,66 82 2,08
60 1,52 51 1,29 32 0,8l 1,6 10,040 17,5 [ 0,444 | 56 1,42 66 1,68 78 1,99 98 2,49

80 2,03 68 1,72 | 42 1,08 | 2,1 [0054]| 233 | 0,592 75 1,90 88 224 | 104 | 2,65 | I31 | 3,33
100 | 2,54 85 2,15 53 1,35 ] 2,6 0067 29,1 |0,740 [ 93 2,37 | 110 | 2,80 | 131 | 3,32 | 164 | 4,16
120 | 3,05 | 102 | 2,58 64 1,62 | 32 (0081]| 350 /0888 I12 284 | 132 | 3,36 | I57 | 3,98 | 196 | 4,99
150 | 3,81 127 | 3,23 79 2,02 | 40 |O/01 | 43,7 | I,III| 140 | 3,55 | 165 | 420 | 196 | 498 | 245 | 6,24
180 | 4,57 | 153 | 3,88 95 242 | 48 (0,021 | 52,5 (1,333 168 | 426 | 198 | 504 | 235 | 597 | 295 | 7,48
200 | 508 | 170 | 4,31 106 | 2,69 | 53 |0,135| 583 [ 1,481 | 187 | 474 | 220 | 560 | 261 | 6,63 | 327 | 83l
250 | 6,35 | 212 | 538 | 132 | 337 | 66 (0,168 72,9 | 1,851 [ 233 | 592 | 276 | 7,00 [ 326 | 829 | 409 [ 10,39

300 | 7,62 | 254 | 6,46 | 159 | 404 [ 79 | 0202 87,4 (2221 | 280 | 7,11 | 331 | 840 | 392 | 9,95 [ 491 | 12,47
350 | 889 [ 297 | 7,54 | 185 [ 47I 9,3 1023610202591 | 326 | 829 | 386 | 9,80 | 457 [ 11,61 [ 573 | 14,55
400 (10,16 | 339 | 862 | 212 | 538 | 10,6 | 0,269 | 116,6 | 2,962 | 373 | 9,48 | 441 | 11,20 | 522 | 13,27 | 655 | 16,63

500 | 12,70 | 424 (10,77 | 265 | 6,73 | 13,2 (0,337 | 1457 | 3,702 | 466 | 11,85 | 551 [ 14,00 ( 653 | 16,59 | 8I8 [ 20,79
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Objektiv Halblang (LS2LTI) Langer Zoom (LS2LT2)

Projektionsverhaltnis 1,93~2,9 3~5
Versatz (A) o Entfernung Entfernung
Diagonale Bildbreite Bildhohe itwi itwi
3 Weitwinkel/ | Weitwinkel/ Wide Tele Wide Tele
Tele Tele

(in) | (m) | @) | (m) | (n) | (m) | (in) [ (m) | (in) | (m) | (in) | (m) | (in) | (m) | (in) [ (m) | (in) | (m)

50 1,27 | 42 1,08 [ 26 | 0,67 1,3 10,034 146 (0370 82 | 2,08 123 | 3,12 | 127 | 3,23 | 212 | 538

60 1,52 51 1,29 32 0,8l 1,6 10,040 17,5 [ 0444 | 98 249 | 148 | 3,75 | I53 | 3,88 | 254 | 6,46

80 2,03 68 1,72 | 42 1,08 | 2,1 [0,054] 233 | 0592 I3 | 3,33 | 197 | 500 [ 204 | 517 | 339 | 862

100 | 2,54 85 2,15 53 1,35 2,6 (0,067 29,1 | 0,740 | 164 | 4,16 | 246 | 625 | 254 | 6,46 | 424 | 10,77

120 | 3,05 | 102 | 2,58 64 1,62 | 3,2 |0081 | 350 |0888( 196 [ 499 | 295 | 7,50 | 305 [ 7,75 | 509 | 12,92

150 | 3,81 127 | 3,23 79 2,02 | 40 |O/01 | 43,7 [ I,III]| 245 | 6,24 | 369 | 9,37 | 382 | 9,69 | 636 | 16,15

180 | 4,57 | 153 | 3,88 | 95 242 | 48 |0,021 | 52,5 (1,333 295 | 7,48 | 443 | 11,24 | 458 [ 11,63 | 763 | 19,39

200 | 508 | 170 | 4,31 106 | 2,69 | 53 |0,135| 583 [ 1,481 | 327 | 831 | 492 | 12,49 | 509 | 12,92 848 | 21,54

250 | 6,35 | 212 | 538 | 132 | 337 | 66 (0,168 72,9 | 1,851 [ 409 | 1039 | 615 [ 1562 636 | 16,15 ] 1060 | 26,92

300 | 7,62 | 254 | 6,46 | 159 | 404 | 7,9 |0,202| 87,4 | 2,221 | 491 | 1247 | 738 | 18,74 | 763 | 19,39 | 1272 | 32,31

350 | 889 297 | 7,54 | 185 [ 47I 9,3 10,236 (10202591 | 573 | 14,55 861 | 21,86 | 890 | 22,62 1484 | 37,69

400 (10,16 | 339 | 862 | 212 | 538 | 10,6 | 0,269 | 116,6 | 2,962 | 655 | 16,63 | 984 | 24,99 | 1018 | 25,85 | 1696 | 43,08

500 | 12,70 | 424 (10,77 | 265 | 6,73 | 13,2 (0,337 | 1457 | 3,702 ( 818 |20,79 | 1230 [ 31,23 | 1272 | 32,31 | 2120 | 53,85

Objektiv Kurz Throw (LS2ST2) Halblang Throw (LS2ST4)
Projektionsverhaltnis 0,77~1,1 1,25~1,60
Versatz (A) (] Entfernung Entfernung
Dia, I Bildbreit Bildhh itwi itwi
gonale lidbreite lidhohe Weitwinkel/ | Weitwinkel/ Wide Tele Wide Tele
Tele Tele
(in) | (m) | (i) | (m) | (n) | (m) | (in) [ (m) | (in) | (m) | (in) | (m) | (in) | (m) | (in) [ (m) | (in) | (m)
50 1,27 | 42 1,08 26 0,67 1,3 10,034 146 [0370| 33 0,83 47 1,18 53 1,35 68 1,72
60 1,52 51 1,29 32 0,8l 1,6 10040 17,5 [ 0444 | 39 1,00 56 1,42 64 1,62 8l 2,07

80 | 2,03 68 1,72 | 42 1,08 | 2,1 (0,054 233 | 0,592 52 1,33 75 1,90 | 85 2,15 [ 109 | 2,76

100 | 2,54 85 2,15 53 1,35 | 2,6 [0,067| 29,1 | 0,740 [ 65 1,66 93 2,37 | 106 | 2,69 | 136 | 3,45

120 | 3,05 | 102 | 2,58 64 1,62 | 32 (0,081 | 350 /0888 78 1,99 | 112 | 2,84 | 127 | 3,23 | 163 | 4,14

150 | 3,81 127 | 3,23 79 2,02 ( 40 |O,l01 | 43,7 [1,111] 98 2,49 | 140 | 3,55 [ 159 | 404 | 204 | 517

180 | 4,57 | 153 | 3,88 95 242 | 48 0,121 | 52,5 (1,333 ] 118 | 2,99 168 | 4,26 | 191 | 485 | 244 | 6,20

200 | 5,08 | 170 | 4,31 106 | 2,69 | 53 |0,135| 583 | 1,481 131 | 3,32 [ 187 | 474 | 212 | 538 | 271 | 6,89

250 | 6,35 | 212 | 538 | 132 | 337 | 66 |[0,168] 72,9 | 1,851 | 163 | 4,15 | 233 | 592 | 265 | 6,73 | 339 | 8,62

300 | 7,62 | 254 | 6,46 | 159 | 404 [ 79 | 0202 87,4 (2221 | 196 | 498 | 280 | 7,11 | 318 | 808 [ 407 | 10,34

350 | 889 [ 297 | 7,54 | 185 | 47I 9,3 102361020 (2591 | 229 | 580 | 326 | 829 | 371 | 9,42 [ 475 | 12,06

400 (10,16 | 339 | 862 | 212 | 538 | 10,6 | 0,269 | 116,6 | 2,962 | 26l 6,63 | 373 | 948 | 424 | 10,77 | 543 | 13,79

500 | 12,70 | 424 (10,77 | 265 | 6,73 | 13,2 (0,337 | 1457 | 3,702 [ 326 | 829 | 466 [ 11,85 530 | 13,46 | 678 | 17,23

0 Hinweis:

°

Weitere visualisierte Anleitungen finden Sie auf der Webseite des BenQ-Rechners: http://projectorcalculator.
beng.com/.

Deckenmontage muss von einem qualifizierten Experten durchgefiihrt werden. Wenden Sie sich flir weitere
Informationen an Ihren Handler. Sie sollten den Projektor nicht eigenstandig installieren.

Verwenden Sie den Projektor nur auf einem festen, ebenen Untergrund. Falls der Projektor herunterfillt, drohen
ernsthafte Verletzungen und Schaden.

Verwenden Sie den Projektor nicht in einer Umgebung mit extremen Temperaturen. Der Projektor muss bei
Temperaturen zwischen 5 und 40 Grad Celsius verwendet werden.

Bildschirmschaden treten auf, falls der Projektor Feuchtigkeit, Rauch oder Staub ausgesetzt wird.
Decken Sie die Beliiftungsoffnungen am Projektor nicht ab. Zur Warmeableitung wird eine angemessene
Beliiftung benotigt. Wenn die Offnungen blockiert sind, wird der Projektor beschidigt.


http://projectorcalculator.benq.com/
http://projectorcalculator.benq.com/

Objektivversatzbereich

* Verstellbarer Objektivversatzbereich

Der verstellbare Objektivversatzbereich ist nachstehend erfasst und unterliegt den aufgelisteten
Bedingungen.

* LU9255

. . Vertikaler Normale Projektionsposition
Tisch/Frontprojektion L P

Versatz 1

0,55V

Maximal |

Hohe des projizierten Bildes

!
Maximal 0,0SH i
0,15V =

Vertikaler Versatz

-—

Breite des projizierten Bildtjes

! IH 10,05H
-~
Deckenmontage/Frontprojektion !

Vertikaler Versatz
A%
Hohe des projizierten Bildes
Prol Versatz Versatz
nach links nach rechts
Maximal
0,55V
Vertikaler Versatz ’
* Deckenmontage
) C
;E U —— _
%ﬁ ————————————————————————————— Leinwand obent1 [0.05H
= —
\\ J— —_—
=~ —
=~ —
N~ —
S o ——
. ~~ - — -
Versandbereich NCY -
~ \\ ~ -— —_—
) \\ ~
— ~><
—_— ~ =~ ~
n = — ~ ~
I — - ST~ . .
%| r— ~_ >~ Leinwandmitte —| H
— ~ ~o
— ~ -~
S————u — ~ ~
— -~ S~_
— — ~ ~ ~ ~
— —— =~ =~ ~
- ~ S~
— ~ ~
- ~ >~
— ~ ~ o
— ~ ~ ~
— — ~ ~o
— ~ So
- 4
— — ~
_—
—

C = Abstand vom Objektiv zur Leinwand
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* Desktop-Installation

— //7/
— - /,_
~ -
e prad
~ //
//
-
Leinwandmitte — H
~—~
~—
~
~—~
______ 1 [0.05H

o Hinweis:

* Die Zeichnungen gelten nur fiir das Standardobjektiv.
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LED-Anzeige

%ﬁ 7\ 7\ 7\ T\
POWER TEMP LIGHT FILTER
SOURCE
e Systemmeldung
Ein-/
Tem Licht Filter Status und Beschreibun
Austaste P 8
Orange - - - Bereitschaft
Blinkt griin - - - Einschaltvorgang
Griin - - - Normalbetrieb
Blinkt or- - - - Normale Kiihlung bei Abschaltung
ange
Rot Rot Rot - Download
Griin - Rot - CW-Startfehler
Griin - Blinkt rot - Phosphorrad-Startfehler
Blinkt rot - - - Scaler-Abschaltfehler (Datenabbruch)
Rot - Rot - Scaler-Reset-Fehler (nur Videoprojektor)
- Rot - - LAN-Download-Fehler
- Griin - - LAN-Download-Verarbeitung
Orange Blinkt griin - Lebensdauer der Lichtquelle erschopft
Orange - Griin - Objektivfreigabe
Orange - Rot - Gehause offen
Orange - Bﬁsit - Filterersatz-Warnung
Orange IgirnuIZc - - Thermosperre-Sensorfehler
* Integrierte Meldungen
Ein-/
Tem Licht Filter Status und Beschreibun
Austaste P &
Griin - - - Einbrennen ein
Griin Griin Griin - Einbrennen aus
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e Lampenfehlermeldungen

Ein-/
Tem Licht Filter Status und Beschreibun
Austaste P &
- - Rot - Lampe-|-Fehler im Normalbetrieb
- - - Rot Lampe-2-Fehler im Normalbetrieb
- - Rot Rot Fehler beider Lampen
Rot .
- - Blinke - Lampe leuchtet nicht

e Temperaturfehlermeldungen

Ein-/
T Lich Fil Beschrei
Austaste emp icht ilter Status und Beschreibung
Rot Rot Lifter-1-Fehler (die tatsachliche Luiftergeschwindigkeit
entspricht nicht der gewiinschten Geschwindigkeit)
Rot Rot Lifter-2-Fehler (die tatsachliche Liiftergeschwindigkeit
Blinkt i ) entspricht nicht der gewiinschten Geschwindigkeit)
Rot Griin Liifter-3-Fehler (die tatsachliche Liftergeschwindigkeit
entspricht nicht der gewiinschten Geschwindigkeit)
Rot Griin i ) Lifter-4-Fehler (die tatsachliche Liftergeschwindigkeit
Blinkt entspricht nicht der gewiinschten Geschwindigkeit)
Rot Rot i ) Lifter-5-Fehler (die tatsachliche Liftergeschwindigkeit
Blinkt entspricht nicht der gewiinschten Geschwindigkeit)
Rot Rot i ) Lifter-6-Fehler (die tatsachliche Liftergeschwindigkeit
Blinkt Blinkt entspricht nicht der gewiinschten Geschwindigkeit)
Rot Griin Lifter-7-Fehler (die tatsdachliche Luftergeschwindigkeit
Blinkt i i entspricht nicht der gewiinschten Geschwindigkeit)
Rot Griin Lifter-8-Fehler (die tatsachliche Liiftergeschwindigkeit
Blinkt Blinkt i ) entspricht nicht der gewiinschten Geschwindigkeit)
Rot Griin Rot Liifter-9-Fehler (die tatsachliche Liftergeschwindigkeit
Blinkt entspricht nicht der gewiinschten Geschwindigkeit)
.. Lifter-10-Fehler (die tatsachliche Liiftergeschwindigkeit
Rot Griin Rot - . . . S
entspricht nicht der gewiinschten Geschwindigkeit)
Rot Griin Rot ) Lifter-11-Fehler (die tatsachliche Liiftergeschwindigkeit
Blinkt Blinkt entspricht nicht der gewiinschten Geschwindigkeit)
Rot Griin Rot ) Lifter-12-Fehler (die tatsachliche Liiftergeschwindigkeit
Blinkt entspricht nicht der gewiinschten Geschwindigkeit)
Griin Rot - - Temperatur-|-Fehler (Uberhitzung)
.. Rot
Griin Blinkt - - Temperatursensor | offen
Griin Griin - - Temperatursensor | Kurzschluss
. Griin .
Griin Blinkt - - Temperatur-IC | 12C-Verbindungsfehler
Griin Rot - - Temperatur-2-Fehler (Uberhitzung)
Blinkt P g
Griin Rot
Blinkt Blinkt - - Temperatursensor 2 offen
Griin .
. Griin - - Temperatursensor 2 Kurzschluss
Blinkt




Ein-/ . - -
Austaste Temp Licht Filter Status und Beschreibung

Griin Griin .

Blinkt Blinkt - - Temperatur-IC 2 [2C-Verbindungsfehler

Griin Rot Rot - Temperatur-3-Fehler (Uberhitzung)

Griin Rot R.Ot - Temperatursensor 3 offen

Blinkt
Griin Rot Griin - Temperatursensor 3 Kurzschluss
.. Griin .
Griin Rot . - Temperatur-IC 3 12C-Verbindungsfehler
Blinkt
Griin Rot Rot Temperatur-4-Fehler (Uberhitzung)
Blinkt ; peratir=a- &
. Rot Rot
Griin Blinkt Blinkt - Temperatursensor 4 offen
. Rot .
Griin ) Griin - Temperatursensor 4 Kurzschluss
Blinkt
.. Rot Griin :

Griin Blinkt Blinkt - Temperatur-IC 4 12C-Verbindungsfehler
Orange Rot Rot - Temperatur-5-Fehler (Uberhitzung)
Orange Rot Rot - Temperatursensor 5 offen

8 Blinkt P
Orange Rot Griin - Temperatursensor 5 Kurzschluss
Griin .
Orange Rot Blinkt - Temperatur-IC 5 [2C-Verbindungsfehler
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Projektionsmaflle
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Diagramm zur Deckenmontage

Nr. BenQ-Deckenhalterung CMG6 (5A.JHS10.001)
Material Stahl

Gewicht 10,5 kg

Abmessungen (B x HxT) 410 x 641 x 360 mm

Lange 491 bis 641 mm

Neigungswinkel Schwenken: £5°

Vertikal: +5°/-25°
Horizontal: £5°

Last 40 kg
Schraubentyp M4, M5, M6, M8

GroBBen- und Winkelanpassung
300.0

i
Q
o
o] &
g W
0
— Y
|
I
© ©
3 o o &
o 8 © ©
N~ Tp]
@/
‘ : Y
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Objektivabmessungen
Optionales Objektiv (Standard: LS2SD2)

p
B

(o)

bg

RENNEE

525.11 (20.67)

531.91 (20.94)

Standard Lens

Optionales Objektiv (Langer Zoom:

LS2LT2)

[

525.11 (20.67)

EaNSalTiT

576.50 (22.69)

Optionales Objektiv (Halblang Throw:

Long Zoom Lens

LS2ST4)
)
B
B
=,
5

oL

525.11 (20.67)

601.76 (23.67)

Semi Throw Lens

Optionales Objektiv (Weitwinkel-Zoom :

LS2STI)

REREE

525.11 (20.67)

596.90 (23.5)

Wide Zoom Lens

Optionales Objektiv (Halblang Langer
Throw: LS2LTI)

8

S

525.11 (20.67)

546.53 (21.51)

Optionales Objektiv (Kurz Throw: LS2ST2)

Semi Long Throw Lens

OURE]

ESalTinl

525.11 (20.67)

611.16 (24.06)

Short Throw Lens



RS-232-Befehl

RS-232-Pinbelegung
~ I
Nr. Seriell Nr. Seriell OD0OOB®O06
1 [NC 6 |N.C ®@0O®0O
2 |RXD 7 | Kurz mit Pin 8
3 TXD 8 Kurz mit Pin 7
4 |NC 9 |N.C
5 Erde
\_ J

Serieller RS-232-Anschluss mit gekreuztem Kabel

® O |rx © ©)
@ a > | TX @
@ 1 RX @ @
©? 2 e
® @
Funktion Typ Bedienung ASCII
Power Write Power On <CR>*pow=on#<CR>
Write Power off <CR>*pow=off#<CR>
Read Power Status <CR>*pow=!#<CR>
Source Selec- Write COMPUTER/YPbPr <CR>*sour=RGB#<CR>
tion Write COMPUTER 2/YPbPr2 <CR>*sour=RGB2#<CR>
Write DVI-D <CR>*sour=dvid#<CR>
Write HDMI (MHL) <CR>*sour=hdmi#<CR>
Write HDMI 2 (MHL?2) <CR>*sour=hdmi2#<CR>
Write Composite <CR>*sour=vid#<CR>
Write HDBaseT <CR>*sour=hdbaset#<CR>
Read Current source <CR>*sour=#<CR>
Audio Control | Write Mute On <CR>*mute=on#<CR>
Write Mute Off <CR>*mute=off#<CR>
Read Mute Status <CR>*mute=#<CR>
Write Volume + <CR>*vol=+#<CR>
Write Volume - <CR>*vol=-#<CR>
Write Volume level for customer <CR>*vol=value#<CR>
Read Volume Status <CR>*vol=1#<CR>
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Funktion Typ Bedienung ASCII

Audio Source | Write Audio pass Through off <CR>*audiosour=off#<CR>

Select Write Audio-Computer| <CR>*audiosour=RGB#<CR>
Write Audio-Video/S-Video <CR>*audiosour=vid#<CR>
Write Audio-HDMI <CR>*audiosour=hdmi#<CR>
Write Audio-HDMI2 <CR>*audiosour=hdmi2#<CR>
Read Audio pass Status <CR>*audiosour=!#<CR>

Picture Mode Write Presentation <CR>*appmod=preset#<CR>
Write sRGB <CR>*appmod=srgb#<CR>
Write Bright <CR>*appmod=bright#<CR>
Write Cinema (Rec. 709) <CR>*appmod=cine#<CR>
Write DICOM <CR>*appmod=dicom#<CR>
Write Vivid <CR>*appmod=vivid#<CR>
Write Userl <CR>*appmod=user|#<CR>
Write User2 <CR>*appmod=user2#<CR>
Write 3D <CR>*appmod=threed#<CR>
Write HDRIO <CR>*appmod=hdr<CR>
Write HLG <CR>*appmod=hlg<CR>
Read Picture Mode <CR>*appmod=!#<CR>




Funktion Typ Bedienung ASCII

Picture Setting | Write Contrast + <CR>*con=+#<CR>
Write Contrast - <CR>*con=-#<CR>
Write Set Contrast value <CR>*con=5#<CR>
Read Contrast value <CR>*con=#<CR>
Write Brightness + <CR>*bri=+#<CR>
Write Brightness - <CR>*bri=-#<CR>
Write Set Brightness value <CR>*bri=5#<CR>
Read Brightness value <CR>*bri=#<CR>
Write Color + <CR>*color=+#<CR>
Write Color - <CR>*color=-#<CR>
Write Set Color value <CR>*color=5#<CR>
Read Color value <CR>*color=1#<CR>
Write Sharpness + <CR>*sharp=+#<CR>
Write Sharpness - <CR>*sharp=-#<CR>
Write Set Sharpness value <CR>*sharp=5#<CR>
Read Sharpness value <CR>*sharp=1#<CR>
Write Color Temperature - Warm <CR>*ct=warm#<CR>
Write Color Temperature - Normal <CR>*ct=normal#<CR>
Write Color Temperature - Cool <CR>*ct=cool#<CR>
Read Color Temperature Status <CR>*ct=#<CR>
Write Aspect 4:3 <CR>*asp=4:3#<CR>
Write Aspect 16:9 <CR>*asp=16:9#<CR>
Write Aspect 2.35:1 <CR>*asp=2.35#<CR>
Write Aspect 16:10 <CR>*asp=16:10#<CR>
Write Aspect Auto <CR>*asp=AUTO#<CR>
Write Aspect Real <CR>*asp=REAL#<CR>
Read Aspect Status <CR>*asp=1#<CR>
Write Vertical Keystone + <CR>*vkeystone=+#<CR>
Write Vertical Keystone - <CR>*vkeystone=-#<CR>
Read Vertical Keystone value <CR>*vkeystone=!#<CR>
Write Horizontal Keystone + <CR>*hkeystone=+#<CR>
Write Horizontal Keystone - <CR>*hkeystone=-#<CR>
Read Horizontal Keystone value <CR>*hkeystone=!#<CR>
Write Overscan Adjustment + <CR>*overscan=+#<CR>
Write Overscan Adjustment - <CR>*overscan=-#<CR>
Read Overscan Adjustment value <CR>*overscan=#<CR>
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Funktion Typ Bedienung ASCII

Picture Setting | Write 4 Corners Top-Left - X Decrease <CR>*cornerfittlx=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Left - X Increase <CR>*cornerfittlx=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Left - X Status <CR>*cornerfittix=#<CR>
Write 4 Corners Top-Left - Y Decrease <CR>*cornerfittly=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Left - Y Increase <CR>*cornerfittly=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Left - Y Status <CR>*cornerfittly=?#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - X Decrease <CR>*cornerfittrx=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - X Increase <CR>*cornerfittrx=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Right - X Status <CR>*cornerfittrx=1#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - Y Decrease <CR>*cornerfittry=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - Y Increase <CR>*cornerfittry=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Right - Y Status <CR>*cornerfittry=1#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - X Decrease <CR>*cornerfitblx=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - X Increase <CR>*cornerfitblx=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Left - X Status <CR>*cornerfitblx=1#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - Y Decrease <CR>*cornerfitbly=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - Y Increase <CR>*cornerfitbly=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Left - Y Status <CR>*cornerfitbly=2#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - X Decrease <CR>*cornerfitbrx=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - X Increase <CR>*cornerfitbrx=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Right - X Status <CR>*cornerfitbrx=!#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - Y Decrease <CR>*cornerfitbry=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - Y Increase <CR>*cornerfitbry=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Right - Y Status <CR>*cornerfitbry=#<CR>
Write Digital Zoom In <CR>*zooml|#<CR>
Write Digital Zoom out <CR>*zoomO#<CR>
Write Auto <CR>*auto#<CR>
Write Brilliant color on <CR>*BC=on#<CR>
Write Brilliant color off <CR>*BC=off#<CR>
Read Brilliant color status <CR>*BC=#<CR>
Write Auto(HDR) <CR>*hdr=auto#<CR>
Write SDR <CR>*hdr=sdr#<CR>
Write HDRIO <CR>*hdr=hdr#<CR>
Write HLG <CR>*hdr=hlg#<CR>
Write Reset current picture settings <CR>*rstcurpicsetting#<CR>
Write Reset all picture settings <CR>*rstallpicsetting#<CR>




Funktion Typ Bedienung ASCII

Operation Set- | Write Projector Position-Front Table <CR>*pp=FT#<CR>

tings Write Projector Position-Rear Table <CR>*pp=RE#<CR>
Write Projector Position-Rear Ceiling <CR>*pp=RC#<CR>
Write Projector Position-Front Ceiling <CR>*pp=FC#<CR>
Read Projector Position Status <CR>*pp=1#<CR>
Write Quick auto search <CR>*QAS=on#<CR>
Write Quick auto search <CR>*QAS=off#<CR>
Read Quick auto search status <CR>*QAS=?#<CR>
Write Menu Position - Center <CR>*menuposition=center#<CR>
Write Menu Position - Top - Left <CR>*menuposition=tl#<CR>
Write Menu Position - Top - Right <CR>*menuposition=tr#<CR>
Write Menu Position - Bottom - Right <CR>*menuposition=br#<CR>
Write Menu Position - Bottom - Left <CR>*menuposition=bl#<CR>
Read Menu Position Status <CR>*menuposition=#<CR>
Write Direct Power On - on <CR>*directpower=on#<CR>
Write Direct Power On - off <CR>*directpower=off#<CR>
Read Direct Power On - Status <CR>*directpower=#<CR>
Write Signal Power On - on <CR>*autopower=on#<CR>
Write Signal Power On - off <CR>*autopower=off#<CR>
Read Signal Power On - Status <CR>*autopower=1#<CR>

Baud Rate Write 2400 <CR>*baud=2400#<CR>
Write 4800 <CR>*baud=4800#<CR>
Write 9600 <CR>*baud=9600#<CR>
Write 14400 <CR>*baud=14400#<CR>
Write 19200 <CR>*baud=19200#<CR>
Write 38400 <CR>*baud=38400#<CR>
Write 57600 <CR>*baud=57600#<CR>
Write 115200 <CR>*baud=115200#<CR>
Read Current Baud Rate <CR>*baud=?#<CR>

Lamp Control | Read Lamp Hour <CR>*|tim=#<CR>
Write Normal mode <CR>*lampm=Inor#<CR>
Write Eco mode <CR>*lampm=eco#<CR>
Write Dimming mode <CR>*lampm=dimming#<CR>
Write Custom mode <CR>*lampm=custom#<CR>
Write Light level for custom mode <CR>*lampcustom=value#<CR>
Read Light level status for custom mode <CR>*lampcustom=?#<CR>
Read Lamp Mode Status <CR>*lampm=?#<CR>
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Funktion Typ Bedienung ASCII
Miscellaneous | Read Model Name <CR>*modelname=?#<CR>

Read System F/W Version <CR>*sysfwversion=#<CR>
Read Scaler F/W Version <CR>*scalerfwversion=!#<CR>
Read Lan F/W Version <CR>*lanfwversion=!#<CR>
Read MCU F/W Version <CR>*mcufwversion=!#<CR>
Write Blank On <CR>*blank=on#<CR>
Write Blank Off <CR>*blank=off#<CR>
Read Blank Status <CR>*blank=!#<CR>
Write Freeze On <CR>*freeze=on#<CR>
Write Freeze Off <CR>*freeze=offt##<CR>
Read Freeze Status <CR>*freeze=1#<CR>
Write Menu On <CR>*menu=on#<CR>
Write Menu Off <CR>*menu=off#<CR>
Read Menu Status <CR>*menu=#<CR>
Write Up <CR>*up#<CR>
Write Down <CR>*down#<CR>
Write Right <CR>*right#<CR>
Write Left <CR>*left#<CR>
Write Enter <CR>*enter#<CR>
Write Back <CR>*back#<CR>
Write Source Menu On <CR>*sourmenu=on#<CR>
Write Source Menu Off <CR>*sourmenu=off#<CR>
Read Source Menu Status <CR>*sourmenu=?#<CR>
Write 3D Sync Off <CR>*3d=off#<CR>
Write 3D Auto <CR>*3d=auto#<CR>
Write 3D Sync Top Bottom <CR>*3d=tb#<CR>
Write 3D Sync Frame Sequential <CR>*3d=fs#<CR>
Write 3D Frame packing <CR>*3d=fp#<CR>
Write 3D Side by side <CR>*3d=sbs#<CR>
Write 3D inverter disable <CR>*3d=da#<CR>
Write 3D inverter <CR>*3d=iv#<CR>
Write 3D nVIDIA <CR>*3d=nvidia##<CR>
Read 3D Sync Status <CR>*3d=#<CR>
Write Remote Receiver - front+rear <CR>*rr=fr#<CR>
Write Remote Receiver - front <CR>*rr=f#<CR>
Write Remote Receiver - rear <CR>*rr=r#<CR>
Read Remote Receiver Status <CR>*rr=1#<CR>




Funktion Typ Bedienung ASCII

Miscellaneous | Write AMX Device Discovery - on <CR>*amxdd=on#<CR>
Write AMX Device Discovery - off <CR>*amxdd=off#<CR>
Read AMX Device Discovery Status <CR>*amxdd=!#<CR>
Read Mac Address <CR>*macaddr=!#<CR>
Write High Altitude mode on <CR>*Highaltitude=on#<CR>
Write High Altitude mode off <CR>*Highaltitude=off#<CR>
Read High Altitude mode status <CR>*Highaltitude=?#<CR>

Color Calibra- | Write Tint + <CR>*tint=+#<CR>

tion Write Tint - <CR>*tint=-#<CR>
Write Set Tint value <CR>*tint=value#<CR>
Read Get Tint value <CR>*tint=1#<CR>
Write Set gamma value <CR>*gamma=value#<CR>
Read Gamma value status <CR>*gamma=#<CR>
Write Set HDR Brightness value <CR>*hdrbri=value#<CR>
Read Get HDR Brightness value <CR>*hdibri=#<CR>
Write Red Gain + <CR>*RGain=+#<CR>
Write Red Gain - <CR>*RGain=-#<CR>
Write Set Red Gain value <CR>*RGain=value#<CR>
Read Get Red Gain value <CR>*RGain=!#<CR>
Write Green Gain + <CR>*GGain=+#<CR>
Write Green Gain - <CR>*GGain=-#<CR>
Write Set Green Gain value <CR>*GGain=value#<CR>
Read Get Green Gain value <CR>*GGain=#<CR>
Write Blue Gain + <CR>*BGain=+#<CR>
Write Blue Gain - <CR>*BGain=-#<CR>
Write Set Blue Gain value <CR>*BGain=value#<CR>
Read Get Blue Gain value <CR>*BGain=#<CR>
Write Red Offset + <CR>*ROffset=+#<CR>
Write Red Offset - <CR>*ROffset=-#<CR>
Write Set Red Offset value <CR>*ROffset=value#<CR>
Read Get Red Offset value <CR>*ROffset=#<CR>
Write Green Offset + <CR>*GOffset=+#<CR>
Write Green Offset - <CR>*GOffset =-#<CR>
Write Set Green Offset value <CR>*GOffset=value#<CR>
Read Get Green Offset value <CR>*GOffset=2#<CR>
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Funktion Typ Bedienung ASCII
Color Calibra- | Write Blue Offset + <CR>*BOffset=+#<CR>
tion Write Blue Offset - <CR>*BOffset=-#<CR>

Write Set Blue Offset value <CR>*BOffset=value#<CR>

Read Get Blue Offset value <CR>*BOffset=#<CR>

Write Primary Color <CR>*primcr=value#<CR>

Read Primary Color Status <CR>*primcr=1#<CR>

Write Hue + <CR>*hue=+#<CR>

Write Hue - <CR>*hue=-#<CR>

Write Set Hue value <CR>*hue=value#<CR>

Read Get Hue value <CR>*hue=#<CR>

Write Saturation + <CR>*saturation=+#<CR>

Write Saturation - <CR>*saturation=-#<CR>

Write Set Saturation value <CR>*saturation=value#<CR>

Read Get Saturation value <CR>*saturation=!#<CR>

Write Gain + <CR>*gain=+#<CR>

Write Gain - <CR>*gain=-#<CR>

Write Set Gain value <CR>*gain=value#<CR>

Read Get Gain value <CR>*gain=1#<CR>
Service Read Error Code report <CR>*error=report#<CR>

Read FAN | speed <CR>*fan|=#<CR>

Read FAN 2 speed <CR>*fan2=#<CR>

Read FAN 3 speed <CR>*fan3=#<CR>

Read FAN 4 speed <CR>*fan4=#<CR>

Read FAN 5 speed <CR>*fan5=#<CR>

Read FAN 6 speed <CR>*fan6=1#<CR>

Read FAN 7 speed <CR>*fan7=1#<CR>

Read FAN 8 speed <CR>*fan8=1#<CR>

Read FAN 9 speed <CR>*fan9=#<CR>

Read FAN 10 speed <CR>*fan|0=#<CR>

Read Temperature | <CR>*tmp|=#<CR>

Read Temperature 2 <CR>*tmp2=#<CR>

Read Temperature 3 <CR>*tmp3=#<CR>

Read Temperature 4 <CR>*tmp4=1#<CR>

Read Temperature 5 <CR>*tmp5=1#<CR>

Read LED indicator <CR>*led=#<CR>




PJLink

e PJLink-Protokoll

Die Netzwerkfunktion dieses Projektors unterstiitzt PJLink-Klasse | und das PJLink-Protokoll kann
zur Durchfihrung von Projektoreinstellungen und Statusabfragen von einem Computer genutzt

werden.

¢ Steuerbefehle

Die folgende Tabelle listet die PJLink-Protokollbefehle auf, die zur Steuerung des Projektors genutzt
werden konnen.

* x-Zeichen in der Tabelle sind nicht angegebene Zeichen.

Parameter/
Befehl Steuerdetails Riickga- Anmerkung
bestring
0 Standb
POWR Power supply Y
control I Power on
0 Standb
POWR? Power supply Y
status query I Power on
INPT Input selection I PCI / YPbPrl
12 PC2 / YPbPr2
21 VIDEO
- |3l HDMII
INPT? Input status que
ry 32 HDMI2
33 DVI-D
34 HDBaseT
AVMT Mute [ Video mute On
10 Video mute Off
21 Audio mute On
AVMT? Mute query 20 Audio mute Off
31 Video & Audio mute On
30 Video & Audio mute Off
st byte Indicates fan errors, and
Y returns 0 - 2
Indicates light source er-
2nd byte rors, and returns 0 - 2
0 = No error is
Error status que- Indicates temperature detected
ERST? ry HXXXXX 3rd byte errors, and returns 0 - 2 | = Warning
4th byte | Return 0 2 = Error
5th byte | Return 0
6th byte Indicates other errors, and
returns 0 - 2
LAMP? Light source sta- XXXXXXXXXXXX | Ist number (I-5 digitals): Light source | runtime
tus query
INST? I.nput selection 11221 31 3233 LU9255
list query 34
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Parameter/

Befehl Steuerdetails Riickga- Anmerkung
bestring
Projector name Returns the name set in [PROJECTOR NAME] of [NET-
?

NAME! query o WORK SETUP]

INF1? Manufacturer BenQ Returns manufacturer name
name query

INF2? :1°de' name 4ue= 1 Lu9ass Returns moder name

INFO? cher mfgrma- XXXXX Returns information such as version number
tion queries

CLASS? Class information I Returns class for PJLink

query

o Hinweis:

RS-232 baud rate options are 2400, 4800, 9600, 14400, 19200, 38400, 57600 and 115200 (Default : 115200).
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Visitare il sito web di seguito per la versione piu recente del manuale d'uso/della guida
all'installazione.
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Notice

Avviso sul laser
Questo simbolo indica che c’e un potenziale rischio di esposizione
% dell'occhio alle radiazioni laser se non sono seguite le istruzioni.

¢ Classe laser

(Per gli Stati Uniti) Questo prodotto laser € designato come Classe 3R durante tutte
% le procedure operative ed € conforme alla norma IEC/EN 60825-1:2007.
(Tutto il mondo) Questo prodotto laser & designato come Classe | durante tutte le
procedure operative ed & conforme alla norma IEC/EN 60825-1:2014.
LUCE LASER - EVITARE L'ESPOSIZIONE DIRETTA DEGLI OCCHI.
A Non puntare il laser o permettere alla luce laser di essere diretta o riflessa verso le

persone o oggetti riflettenti.

La luce diretta o diffusa puo essere pericolosa per gli occhi e per la pelle.

C’e un potenziale rischio di esposizione dell'occhio a radiazioni laser se non sono

seguite le istruzioni date.

Attenzione - L'uso dei controlli, delle regolazioni, oppure I'esecuzione delle procedure

in modo diverso da quello qui specificato, puo provocare 'esposizione a radiazioni

pericolose.

¢ Parametri laser

Lunghezza d'onda 450nm - 460nm (blu)
Modalita di funzionamento Pulsata, a causa della velocita della frequenza
Larghezza pulsazione [,34ms

Frequenza di ripetizione impulsi 120Hz

Energia laser massima 0,698m)

Potenza interna totale >[00w

Dimensioni apparenti sorgente >10mm, all'arresto dell’obbiettivo

Divergenza >100 milli Radian

¢ Istruzioni sulla luce laser
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Avviso sul raffreddamento

Lasciare almeno 50 cm (19,7 pollici) di spazio attorno allo scarico dell’aria. Assicurarsi che nessun
oggetto blocchi le prese d’aria entro 30 cm (11,8 pollici).

Tenere lo scarico dell’aria ad almeno | di distanza dalle prese d’aria di altri proiettori.

Presa d'aria
| c—

g = TTTTUNN
(bLpP
eoar

Presa d'aria I
BENO!
\ J

. Scarico dell’aria

* |l proiettore puo essere installato in qualsiasi angolazione.
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* Lasciare almeno 50 cm di spazio attorno allo scarico dell’aria.

Minimo 50 cm Minimo 50 cm Minimo 50 cm
(19,69 pollici) (19,69 pollici) (19,69 pollici

—>

Minimo 50 cm
(19,69 pollici)

Iﬁ

Minimo 10 cm
(3,94 pollici)

—

Minimo 50 cm
(19,69 pollici)

Minimo 30 cm

i_ (11,81 pollici)

Minimo 50 cm
(19,69 pollici)

* Assicurarsi che le prese d’aria non riciclino 'aria calda dello scarico dell’aria.

* Quando si usa il proiettore in uno spazio ristretto, assicurarsi che la temperatura dell’aria
circostante non ecceda la temperatura operativa e che la presa e lo scarico dell’aria non siano
ostruiti.

Tutte le custodie devono superare una valutazione termica certificata per garantire che il

proiettore non ricicli I'aria di scarico. Il riciclaggio dell’aria di scarico puo causare lo spegnimento

del proiettore anche se la temperatura d’ambiente ¢ all'interno del range di temperatura operativa
accettabile.
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Contenuti della confezione

Elementi confezione standard
s

Guida di installazione

Specifiche tecniche

Sistema di proiezione Chip singolo DMD WUXGA 0,67 DLP
Risoluzione nativa 1920*%1200 pixel, 16:10
Sorgente luminosa Diodi laser
Consumo energetico 1000 W (modalita Normale)/ 800 W (modalita Eco)
Dimensioni 525 x 216 x 470 mm
Peso 24 kg (senza obiettivo)

o Nota:

* La luminosita é fornita dall'obiettivo standard, il valore dipende dagli obiettivi.
* La potenza della luminosita varia in base a ciascuna unita e all'utilizzo effettivo.
* Trovare il manuale d'uso piu recente sul sito web locale.
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Terminale controllo

HDBaseT

MONITOR OUT PC

DVI-D

HDM! | (EEFA  HDMI 2 CEE8

cEEED

AUDIO(" WIRED REMOTE ) 12V
IN

MONITOR OUT

Collegamento ad altri dispositivi di visualizzazione per la
visione simultanea della riproduzione.

HDBaseT

Collegare un cavo Ethernet (Cat5/Caté6) dal

trasmettitore HDBaseT con video ad alta definizione
(HD), controllo RS232 e controllo LAN.

HDMI |

Collegamento a origine HDMI.

LAN

Per il collegamento al cavo RJ45 Cat5/Caté Ethernet per
controllare il proiettore attraverso una rete.

3D SYNC OUT

Collegamento al trasmettitore di segnale di
sincronizzazione 3D IR.

VIDEO

Collegamento ad una origine video.

RS-232 IN

Interfaccia D-sub a 9 pin standard per il collegamento al
sistema di controllo del PC e per la manutenzione del
proiettore.

PC 2 (R/Pr, G/Y, B/Pb, H, V)

Collegamento a segnali di uscita RGB o YPbPr/YCbCr
con terminale di ingresso di tipo BNC.

AUDIO OUT (L/R)
Collegamento ad un altoparlante o alle cuffie.

WIRED REMOTE IN
Collegamento al telecomando per telecomando cablato.

12V TRIGGER
Connettore cuffie 3,5 mm mini, impiega un relé 200mA
per fornire la protezione uscita di tensione 12(+/-1,5)V e
da cortocircuito.

OAttenzione:

PC
Porta VGA a |5 pin per il collegamento a RGB, origine
HD a componenti o PC.

DVI-D

Collegamento a origine DVI.
HDMI 2

Collegamento a origine HDMI.

USB I,5A

Supporto uscita 5V/1,5A.

3D SYNC IN

Per il collegamento del cavo di ingresso 3D-sync da un
computer o un dispositivo abilitato.

SERVICE

Porta esclusiva per la manutenzione ad uso esclusivo di
personale autorizzato alla manutenzione.

RS-232 OUT

Collega a un altro proiettore (stesso modello) per il
controllo RS-232.

AUDIO IN (L/R)

Collegamento ad una origine di ingresso audio tramite
cavo audio o audio L/R.

AUDIO IN
Collegamento ad una origine di ingresso audio tramite
cavo audio.

WIRED REMOTE OUT
Collegamento ad un altro proiettore.

Assicurarsi che la porta sia valida prima di inserire un telecomando cablato. |l telecomando potrebbe essere

danneggiato se la porta non ¢ valida, ad esempio se il telecomando cablato & collegato alla porta Trigger. Per ulteriori
informazioni sull'aggiornamento del firmware tramite LAN, contattare il servizio BenQ.
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Telecomando

QUICK

KEYSTONE VOLUME

¢

<
@
L

S

INPUT PICTURE NETWORK

AUTO SYNC  ASPECT BLANK

IN EN E

OVERSCAN FREEZE LAMP MODE

EX B B

3D MODE INFO. LIGHT

EA K2 En

CLEAR SHUTTER ID SET

BénQ

ON / OFF
Fa passare il proiettore tra la modalita di standby e di accensione.

KEYSTONE+/KEYSTONE-

Correzione manuale della distorsione delle immagini provocata dalla
proiezione inclinata.

VOLUME +/VOLUME -

Aumenta/diminuisce il volume del proiettore.

QUICK INSTALL

Visualizza il menu OSD Installazione rapida.

MUTE

Attiva e disattiva l'audio del proiettore.

Frecce (A su, V¥ giu, « sinistra, » destra)

Quando il menu OSD (On-Screen Display) ¢ attivato, le frecce sono
usate come tasti direzionali per selezionare le voci di menu volute e per
eseguire le regolazioni.

ENTER

Seleziona una modalita d’'impostazione immagine disponibile. Attiva la
voce selezionata del menu OSD (On-Screen Display).

MENU

Seleziona una modalita d’impostazione immagine disponibile. Attiva la
voce selezionata del menu OSD (On-Screen Display).

EXIT

Torna al menu OSD precedente, esce e salva le impostazioni del menu.
INPUT

Seleziona una sorgente di ingresso per il display.

PCITURE

Premere per visualizzare il menu Immagine.

NETWORK

Seleziona Visualizz. Rete come origine del segnale di ingresso.
AUTO SYNC

Determina automaticamente la temporizzazione migliore per le immagini
visualizzate.

ASPECT

Seleziona i rapporti dello schermo.

BLANK

Usato per nascondere I'immagine su schermo.
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QUICK

KEYSTONE VOLUME

3

¢

INPUT PICTURE NETWORK

AUTO SYNC  ASPECT BLANK

N EN EB

OVERSCAN FREEZE LAMP MODE

El & B

3D MODE INFO. LIGHT

EA K2 KB

CLEAR SHUTTER ID SET

BénQ

OVERSCAN

Premere per selezionare la modalita overscan.

FREEZE

Blocca I'immagine proiettata.

LAMP MODE

Premere per visualizzare il menu OSD per selezionare la modalita di
illuminazione voluta.

3D MODE

Premere per visualizzare il menu di impostazione 3D.
INFO.

Premere per visualizzare il menu INFORMAZIONI.
LIGHT

Premere per accendere l'illuminazione del telecomando.

CLEAR

Cancella L'ID telecomando assegnato a tutti i proiettori.

Tenere premuto CLEAR e ID SET per cinque secondi. Il LED lampeggia
tre volte, quindi 'impostazione ID & cancellata.

SHUTTER
La funzione non & disponibile su questo proiettore.

ID SET

* Imposta I'ID del telecomando (imposta il codice particolare del
telecomando)
Premere per impostare I'ID del telecomando.
Tenere premuto ID SET per tre secondi. L'indicatore POWER del
telecomando lampeggia, quindi premere i tasti 01~99 per assegnare un
D

ID.
o Nota:
Il numero del telecomando (ID telecomando) deve corrispondere al
numero del proiettore (ID proiettore) per un controllo accurato.

* Cancella ID del telecomando (imposta il codice telecomando su “tutti”)
Tenere premuto CLEAR e ID SET per cinque secondi. La spia
POWVER del telecomando lampeggia una singola volta per ripristinare
codice del telecomando su “tutti”, cosi da controllare il proiettore
indipendentemente dall’impostazione ID del proiettore

Tasti numerici

Permette d inserire i numeri nelle impostazioni di rete.

| tasti numerici |, 2, 3, 4 non possono essere premuti quando & chiesto di

inserire la password.

Connettore WIRE REMOTE

Permette di collegare al proiettore il cavo del telecomando cablato.



Installazione

OAttenzione:

Per evitare di danneggiare i chip DLP, non puntare mai un fascio laser ad alta energia nell’obiettivo del proiettore.

Installazione o rimozione dell'obbiettivo optional

°Attenzione:

* Non scuotere né applicare pressione eccessiva sul proiettore o sui componenti dell'obbiettivo perché il
proiettore ed i componenti dell'obbiettivo contengono parti di precisione.

e Prima di rimuovere o installare I'obiettivo, assicurarsi di spegnere il proiettore, attendere che le ventole di
raffreddamento si arrestino e quindi di spegnere I'interruttore principale.

* Non toccare la superficie dell’'obiettivo durante la rimozione o l'installazione dell’obiettivo.

» Evitare che la superficie della lente entri in contatto con impronte, polvere o olio. Non graffiare la superficie
dell’'obiettivo.

* Lavorare su una superficie piana protetta da un panno morbido per evitare graffi.

» Se si rimuove e si ripone 'obiettivo, mettere il copriobiettivo sul proiettore per evitare che polvere e sporcizia
penetrino al suo interno.

¢ [nstallazione del nuovo obiettivo

Rimuovere entrambi i coperchi dalla lente.

0 Nota:

Rimuovere il coperchio di plastica del corpo prima di inserire I'obbiettivo per la prima volta.
I. Orientare l'obiettivo in modo che la freccia sull'etichetta incollata su un lato sia rivolta verso
I'alto e spinga I'obiettivo nel relativo supporto dell'unita fino in fondo.

159



* Rimozione dell’obiettivo esistente dal proiettore
I. Spingere il tasto LENSE RELEASE in posizione di sblocco.

2. Afferrare I'obiettivo.
3. Ruotare I'obiettivo in senso antiorario. Lobiettivo si sgancera.

4. Estrarre lentamente I'obiettivo.

160



Obiettivo

Modello -I:IPO. Numero parte Ra[.)pqrto Spostamento obiettivo
obbiettivo proiezione
Zoom Verticale: -15%-55%
LS25TI grandangolare >JJBH37.011 WUXGA:1,1-1.3 Orizzontale: -5%-5%
Verticale: -15%-55%
LS2SD2 Standard 5).JEN37.001 WUXGA: 1,54-1,93 Orizzontale: ~5%-5%
. . Verticale: -15%-55%
LS2LTI Semi lungo 5).JDH37.032 WUXGA: 1,93-2,9 Orizzontale: ~5%-5%
Zoom a focale Verticale: -15%-55%
LS2LT2 lunga 5).JDH37.04I WUXGA: 3-5 Orizzontale: ~5%-5%
LS2ST2 Focale corto | 5AJK337.001 WUXGA:0,77-1,1 | verticale:-15%-55%
Orizzontale: -5%-5%
. . Verticale: -15%-55%
LS2ST4 Focale semi 5A)K337.011 WUXGA: 1,25-1,6 Orizzontale: -5%-5%

Projection table

Projection Image

3 2
g O/a _%_
[0} 90,, I %
o 9/ £
Q 0 L
>
—

L k

I | . Projection Distance
Image Width

#Ek"A" si basa sulla posizione di offset spostamento obiettivo massimo 55%

+ LU9255
Il formato dello schermo e 16:10 e 'immagine proiettata e 16:10.

o Nota:

Per ottimizzare la qualita di proiezione, si consiglia di proiettare immagini in un’area priva di scala di grigi.

Obiettivo Zoom grandangolare (LS2STI) Standard (LS2SD2)
Rapporto proiezione L1~1,3 1,54~1,93
Larghezza Altezza Compensazione (o] Distanza Distanza
Diagonale . . . . (A)
immagine immagine
Wide/Tele Wide/Tele Wide Tele Wide Tele
(pollici)| (m) |(pollici)| (m) |(pollici)[ (m) |(pollici)| (m) [(pollici)| (m) [(pollici)] (m) |(pollici)| (m) [(pollici)[ (m) |(pollici){ (m)
50 1,27 | 42 1,08 [ 26 | 0,67 1,3 10,034 146 |0,370( 47 1,18 55 1,40 | 65 1,66 | 82 |2,08
60 1,52 | 5l 1,29 32 | 08l 1,6 (0,040 | 17,5 (0,444 56 1,42 | 66 1,68 78 199 | 98 | 2,49

80 | 2,03 68 1,721 42 1,08 | 2,1 0,054 | 23,3 |0,592| 75 190 | 88 (2,24 104 | 265 131 |3,33
100 | 2,54 85 2,15 53 1,35 2,6 (0,067 29,1 (0,740 93 2,37 | 110 (2,80 | I31 |3,32 164 | 4,16
120 [ 3,05 102 | 2,58 | 64 1,62 3,2 |0,081 | 350 |0,888| 112 (2,84 132 |3,36| 157 (3,98 196 | 499
150 | 3,81 127 | 3,23 79 (202 40 |[O0,101 | 43,7 [ L,III| 140 | 3,55 | 165 [ 4,20 | 196 | 498 | 245 | 6,24
180 | 457 153 | 388 95 2,42 | 48 | 0,021 | 52,5 |1,333| 168 | 426 | 198 | 504 | 235 | 597 | 295 | 748
200 (508 170 | 4,31 106 | 2,69 | 53 |0,135( 583 |1,481| 187 | 474 | 220 | 5,60 | 261 | 6,63 | 327 | 8,31
250 (6,35 212 [538( 132 | 337 | 66 |0,168( 72,9 | 1,851 | 233 [ 592 276 | 7,00 | 326 | 8,29 | 409 |10,39
300 [ 7,62 | 254 | 6,46 | 159 | 4,04 79 (0,202 | 874 (2,221 280 | 71l 331 [ 840 | 392 | 995 | 491 (12,47
350 | 889 | 297 (754 | 185 | 47I 9,3 0,236 | 102,0 |12,591| 326 | 8,29 | 386 | 9,80 | 457 [ Il,6]1 | 573 |14,55
400 | 10,16 | 339 | 8,62 | 212 [538( 10,6 [0,269| 16,6 (2,962 373 | 948 | 441 |[11,20| 522 | 13,27 655 [16,63
500 (12,70| 424 |[10,77| 265 | 6,73 | 13,2 | 0,337 | 145,7 |3,702| 466 [ 11,85 551 |14,00| 653 (16,59 818 |20,79
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Obiettivo A focale semilunga (LS2LT1) | Zoom a focale lunga (LS2LT2)

Rapporto proiezione 1,93~2,9 3~5

Compensazione . .
Larghezza Altezza P A () Distanza Distanza

Diagonale . ) . .
immagine immagine

Wide/Tele Wide/Tele Wide Tele Wide Tele

(pollici)[ (m) |(pollici)[ (m) [(pollici)|] (m) |(pollici)| (m) [(pollici)|] (m) [(pollici)[ (m) |(pollici)[ (m) [(pollici)|] (m) |(pollici) (m)
50 1,27 | 42 1,08 [ 26 | 0,67 1,3 0,034 14,6 |0,370| 82 |2,08| 123 | 3,12 127 | 3,23 [ 212 | 5,38
60 1,52 | 5l 1,29 32 | 0,8l 1,6 0,040 17,5 |0,444] 98 | 2,49 | 148 | 3,75 153 | 3,88 | 254 | 6,46
80 (2,03 8 1,72 | 42 1,08 [ 2,1 |0,054| 23,3 |0,592| 131 [ 3,33 197 | 500 204 | 517 | 339 | 8,62
100 | 2,54 | 85 2,15 53 1,35 2,6 |0,067| 29,1 |0,740| 164 | 4,16 | 246 | 6,25 | 254 | 6,46 | 424 | 10,77
120 [ 3,05 102 | 2,58 | 64 1,62 3,2 (0,081 350 0,888 196 | 4,99 | 295 [ 750 305 | 775 | 509 (12,92
150 | 3,81 127 13,23 79 ([2,02] 40 (0,01 ( 43,7 | LIl | 245 | 6,24 | 369 | 9,37 | 382 [ 9,69 | 636 [16,I5
180 | 4,57 | 153 |3,88| 95 |242| 48 (0,021 | 52,5 (1,333 295 | 748 | 443 | 11,24 | 458 [ 11,63 | 763 | 19,39
200 | 5,08 | 170 | 4,31 106 | 2,69 | 53 |0,135] 58,3 [ 1,481 327 | 831 [ 492 |12,49| 509 |12,92| 848 |2I,54
250 | 6,35 | 212 (538 132 | 337 66 |0,168| 72,9 |1,851| 409 (10,39 615 | 1562 636 |16,15]| 1060 |26,92
300 [ 7,62 | 254 | 6,46 | 159 | 4,04 79 10,202 | 87,4 |2,221| 491 (12,47 738 |18,74| 763 |19,39| 1272 |32,3l
350 | 889 | 297 (754 | 185 | 47I 9,3 10,236 102,0 (2,591 573 (14,55 86l |21,86| 890 |22,62| 1484 | 37,69
400 | 10,16 339 | 8,62 | 212 (538 10,6 (0,269 116,6 |2,962| 655 |16,63| 984 (24,99 | 1018 [25,85( 1696 | 43,08
500 |12,70| 424 (10,77 265 | 6,73 | 13,2 | 0,337 | 1457 |3,702| 818 (20,79 1230 | 31,23 | 1272 | 32,31 | 2120 |53,85

Obiettivo Focale corto (LS2ST2) Focale semi (LS2ST4)
Rapporto proiezione 0,77~1,1 1,25~1,60
Compensazione . .
. Larghezza Altezza P A o Distanza Distanza
Diagonale . . . . (A)
immagine immagine
Wide/Tele Wide/Tele Wide Tele Wide Tele
(pollici)[ (m) |(pollici)[ (m) [(pollici)] (m) | (pollici) | (m) |(pollici){ (m) [(pollici)| (m) |(pollici)| (m) [(pollici)| (m) [(pollici)| (m)
50 1,27 | 42 1,08 | 26 | 0,67 1,3 0,034 14,6 (0,370 33 (0,83 47 1,18 53 1,35 68 1,72
60 1,52 | 51 1,29 32 | 08l 1,6 10,040 | 17,5 [0,444| 39 1,00 | 56 1,42 | 64 1,62 | 8l 2,07

80 |2,03 68 1,721 42 1,08 2,1 0,054 | 23,3 0,592 52 1,33 75 1,90 | 85 2,15 109 | 2,76
100 | 2,54 85 2,15 53 1,35 2,6 0,067 | 29,1 [0,740| 65 1,66 93 2,37 | 106 (2,69 | 136 | 3,45
120 [ 3,05 102 | 2,58 | 64 1,62 32 0,081 | 35,0 (0,888 78 1,99 | 12 (2,84 127 | 323 163 | 414
150 | 3,81 127 | 3,23 79 | 2,02 4,0 0,101 | 43,7 | LI 98 | 2,49 | 140 [ 3,55 | 159 | 4,04 | 204 | 517
180 | 457 153 | 3,88 95 2,42 4,8 0,121 | 52,5 | 1,333 118 | 2,99 | 168 [ 4,26 [ 191 | 4,85 244 | 6,20
200 (508 | 170 | 4,31 106 | 2,69 53 0,135 | 58,3 | 1,481 | 131 | 3,32 | 187 | 474 | 212 | 538 271 | 6,89
250 (6,35 212 | 538 | 132 | 3,37 6,6 0,168 | 72,9 | 1,851 | 163 | 4,15 | 233 | 592 | 265 | 6,73 | 339 | 8,62
300 (7,62 | 254 | 6,46 | 159 | 4,04 79 0,202 | 874 |2,221 196 | 498 | 280 | 71l 318 | 8,08 | 407 |10,34
350 | 8,89 | 297 | 754 | 185 | 4,71 9,3 0,236 | 102,0 (2,591 | 229 | 5,80 | 326 | 8,29 | 37| | 942 | 475 |12,06
400 | 10,16 339 | 8,62 | 212 | 538 10,6 |[0,269 | 116,6 |2,962| 261 | 6,63 | 373 | 948 | 424 |10,77| 543 | 13,79
500 (12,70| 424 |10,77| 265 | 6,73 13,2 [0,337 | 145,7 |3,702| 326 | 8,29 | 466 | II,85| 530 |13,46| 678 | 17,23

O Nota:

* Per ulteriori istruzioni, visitare il sito web BenQ Calculator all'indirizzo http://projectorcalculator.benq.com/.

* Linstallazione a soffitto deve essere effettuata da un professionista qualificato. Rivolgersi al rivenditore per
ulteriori informazioni. Si consiglia di non installare il proiettore da soli.

» Utilizzare il proiettore solo su una superficie solida e piana. Se il proiettore cade, possono verificarsi lesioni gravi
e danni.

* Non utilizzare il proiettore in un ambiente in cui si verificano temperature estreme. |l proiettore deve essere
utilizzato a temperature comprese tra 41° Fahrenheit (5° Celsius) e 104° Fahrenheit (40° Celsius).

* Seil proiettore viene esposto a umidita, polvere o fumo possono verificarsi danni allo schermo.
* Non coprire le bocchette del proiettore. Per dissipare il calore, € necessaria una corretta ventilazione. Se le
bocchette sono ostruite, possono verificarsi danni al proiettore.
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Intervallo di spostamento obiettivo

e Gamma di regolazione dello spostamento dell'obiettivo
La gamma di regolazione dello spostamento dell'obiettivo & riportata di seguito e soggetta alle

condizioni elencate.

 LU9255
o Spostamento Posizione clii proiezione normale
Proiezione tavolo - frontale [ . "\ !
Max 0,55V
= 1\
I — Altezza del'immagine proiettata - :
Spostamento ‘ : |
Max 0,15V i |
verticale % “—lHﬁ >

Proiezione soffitto - frontale

Larghezza dell'immagine préiettata

Spostamento ‘
verticale
/ v
Altezza dell'immagine proiettata
Spostamento Spostamento
verso sinistra verso destra
Max 0,55V
Spostamento
verticale
. i
* Installazione su soffitto
) C
n ‘_‘_‘ e — = -——
B - —-—---—- oo T T T Parte superiore dello schermo! }0.05H
= —
\§\ - -
=~ —
S —
N~ —
. ~= ~ —
Gamma di ~3<
~NT~ — -
spostamento RGN -—
) \\ ~
— ~><
—_— ~ =~ ~
n — — ~ -~
—_— ~ ~ =~ ~
%l r—— ~ Centro dello — H
—_— ~
=1 — ~< schermo
— ~
—~ - ~_ o~
~
— —— =~ >~
- ~ S~
— ~ ~
- ~ o
~ ~ ~o
— ~
— —_ — ~ ~ - ~o -
— ~ =~H
— ~
_—
—_—

C = Distanza dall'obiettivo allo
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¢ [Installazione su tavolo

_—
—

Gamma di
e ~ —
spostamento ~ =

[
\

_ Centro dello —
schermo

| disegni si applicano solo ad obiettivi standard.

0.05H



LED

* Messaggio di sistema

POWER TEMP

RS

LIGHT FILTER
SOURCE

Allr_ne- Temp Light Filtro Stato e descrizione
ntazione
Arancione -@ - - Stand-by
Lampeg-
giante in - - - Accensione
verde
Verde - - - Funzionamento normale
Lampeg-
giante in - - - Raffreddamento di spegnimento normale
arancione
Rosso Rosso Rosso - Download
Verde - Rosso - Impossibile avviare CW
Lampeg-
Verde - giante in - Impossibile avviare ruota fosforo
rosso
Lampeg-
giante in - - - Impossibile spegnere scalere (interruzione dati)
rosso
Rosso - Rosso - Impossibile ripristinare scaler (solo proiettore video)
- Rosso - - Download LAN non riuscito
- Verde - - Elaborazione download LAN
Lampeg-
Arancione giante in - Spia alimentazione esaurita
verde
Arancione - Verde - Sgancio lente
Arancione - Rosso - Struttura aperta
Rosso
Arancione - Lampeggi- - Avviso sostituzione filtro
ante
Verde
Arancione | Lampeggi- - - Errore guasto sensore termico
ante
e Messaggi burn-in
Allrpe- Temp Light Filtro Stato e descrizione
ntazione
Verde - - - Burn-in ON
Verde Verde Verde - Burn-in OFF
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* Messaggi di errore lampada

Alime- ; ; -
: Temp Light Filtro Stato e descrizione
ntazione
- - Rosso - Errore Lampl durante funzionamento normale
- - - Rosso Errore Lamp2 durante funzionamento normale
- - Rosso Rosso Guasto entrambe lampade
Rosso
- - Lampeggi- - Lampada non accesa
ante

e Messaggi di errore termico

Alime- - : A
. Tem Ligh Filtr rizion
ntazione emp ght tro Stato e descrizione
Errore ventola | (la velocita effettiva della ventola ¢ al di
Rosso Rosso - - Do - )
fuori dei parametri desiderati)
Rosso . . . .
. Errore ventola 2 (la velocita effettiva della ventola ¢ al di
Rosso Lampeggi- - - - S .
fuori dei parametri desiderati)
ante
Errore ventola 3 (la velocita effettiva della ventola ¢ al di
Rosso Verde - - Do S ;
fuori dei parametri desiderati)
Verde . . \ .
. Errore ventola 4 (la velocita effettiva della ventola ¢ al di
Rosso Lampeggi- - - S - .
fuori dei parametri desiderati)
ante
Rosso - . \ .
. Errore ventola 5 (la velocita effettiva della ventola ¢ al di
Lampeggi- Rosso - - A o ;
fuori dei parametri desiderati)
ante
Rosso Rosso s . \ .
. . Errore ventola 6 (la velocita effettiva della ventola ¢ al di
Lampeggi- | Lampeggi- - - S - .
fuori dei parametri desiderati)
ante ante
Rosso - . R :
. Errore ventola 7 (la velocita effettiva della ventola & al di
Lampeggi- Verde - - A S )
fuori dei parametri desiderati)
ante
Rosso Verde s . \ .
Lampegsi Lampegei Errore ventola 8 (la velocita effettiva della ventola ¢ al di
pegg pegg fuori dei parametri desiderati)
ante ante
Rosso o . R :
. Errore ventola 9 (la velocita effettiva della ventola ¢ al di
Rosso Verde Lampeggi- - A S )
fuori dei parametri desiderati)
ante
Errore ventola 10 (la velocita effettiva della ventola ¢ al di
Rosso Verde Rosso - Do S .
fuori dei parametri desiderati)
Verde Rosso s . . .
. . Errore ventola |1 (la velocita effettiva della ventola ¢ al di
Rosso Lampeggi- | Lampeggi- - A N .
fuori dei parametri desiderati)
ante ante
Verde s . \ .
. Errore ventola 12 (la velocita effettiva della ventola & al di
Rosso Lampeggi- Rosso - A S .
fuori dei parametri desiderati)
ante
Verde Rosso - - Errore temperatura | (temperatura sopra il limite)
Rosso
Verde Lampeggi- - - Errore apertura sensore termico |
ante
Verde Verde - - Errore corto sensore termico |




Alime-

: Tem Ligh Filtr rizion
ntazione emp ght tro Stato e descrizione
Verde
Verde Lampeggi- - - IC termico | Errore connessione [2C
ante
Verde
Lampeggi- Rosso - - Errore temperatura 2 (temperatura sopra il limite)
ante
Verde Rosso
Lampeggi- | Lampeggi- - - Errore apertura sensore termico 2
ante ante
Verde
Lampeggi- Verde - - Errore corto sensore termico 2
ante
Verde Verde
Lampeggi- | Lampeggi- - - IC termico 2 Errore connessione 12C
ante ante
Verde Rosso Rosso - Errore temperatura 3 (temperatura sopra il limite)
Rosso
Verde Rosso Lampeggi- - Errore apertura sensore termico 3
ante
Verde Rosso Verde - Errore corto sensore termico 3
Verde
Verde Rosso Lampeggi- - IC termico 3 Errore connessione 12C
ante
Rosso
Verde Lampeggi- Rosso - Errore temperatura 4 (temperatura sopra il limite)
ante
Rosso Rosso
Verde Lampeggi- | Lampeggi- - Errore apertura sensore termico 4
ante ante
Rosso
Verde Lampeggi- Verde - Errore corto sensore termico 4
ante
Rosso Verde
Verde Lampeggi- | Lampeggi- - IC termico 4 Errore connessione 12C
ante ante
Arancione Rosso Rosso - Errore temperatura 5 (temperatura sopra il limite)
Rosso
Arancione Rosso Lampeggi- - Errore apertura sensore termico 5
ante
Arancione Rosso Verde - Errore corto sensore termico 5
Verde
Arancione Rosso Lampeggi- - IC termico 5 Errore connessione 12C
ante
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Dimensioni del proiettore

470 (18.50)

AIR INLET
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| | | | o
,F%—\L P — S
t | @ /Q ; . O\ AIR INLET
:Tﬁ:: /% MMMMM mqu m.%zn. 777777
0oo "” M6x12L—" .
Do) ] d
=]
°

= ®eg—
=K
— ‘ d}é‘tﬁ\
ly
7
9(
63 @E
@ 2
k
o5
2 \©§
\&

AIR EXHAUST

470 (18.50)

519.5 (20.45)
525 (20.66)
535.65 (21.08)
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Schema di installazione a soffitto

N.

Materiale

Peso

Dimensioni (L x A x P)
Lunghezza

Angolo di inclinazione

Carico

Tipo di vite

Supporto a soffitto BenQ CMG6 (5A.JHS10.001)
Acciaio

10,5 kg (23,1 Ibs)

410 x 641 x 360 mm (16,14" x 25,24" x 14,17")
491 mm ~ 641 mm

Rotazione: +5°
Verticale: +5°/-25°
Orizzontale: £5°
40 kg (88 Ib)

M4, M5, M6, M8

Dimensioni e regolazione angolo
300.0

150.0

300.0

712.1

640.6
656.6

|

%r\\\\\\\&!

G
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Dimensioni obbiettivo
Obbiettivo optional

(Standard: LS2SD2)
4
]
\@\
8 O
© 1
=

52511 (20.67)
531.91 (20.94)

Standard Lens
Obbiettivo optional
(Focale lunga : LS2LT?2)

]

|

EaNSaiTiT

525.11 (20.67)
576.50 (22.69)

Long Zoom Lens
Obiettivo opzionale
(Focale semi: LS2ST4)

/
B
@
®
I m
@ |
7

525.11 (20.67)
601.76 (23.67)

Semi Throw Lens

Obbiettivo optional
(Grandangolare zoom: LS2STI)

»
]
B
=)
: 1

525.11 (20.67)
596.90 (23.5)

Wide Zoom Lens
Obbiettivo optional
(Focale semi-lunga : LS2LT1)

B

S

525.11 (20.67)
546.53 (21.51)

Semi Long Throw Lens
Obiettivo opzionale
(Focale corto: LS2ST2)

]

—
CUEE]

ERRITITE

525.11 (20.67)
611.16 (24.06)

Short Throw Lens



Comando RS232

Assegnazione dei pin RS232

-

N. Seriale N. Seriale
I [N.C 6 |N.C
2 |RXD 7 | Corto con pin 8
3 | TXD 8 | Corto con pin 7
4 [N.C 9 |INC
Terra

N

@ 0JBJOXOXO,
GJOOXO,

Porta seriale RS232 con un cavo crossover

® O |rx © ©)
@ 7 > | x| @
@ 1 RX @ @
©? 2 e
® @
Funzione Tipo Funzionamento ASCII
Power Write Power On <CR>*pow=on#<CR>
Write Power off <CR>*pow=off##<CR>
Read Power Status <CR>*pow=1#<CR>
Source Selec- Write COMPUTER/YPbPr <CR>*sour=RGB#<CR>
tion Write COMPUTER 2/YPbPr2 <CR>*sour=RGB2#<CR>
Write DVI-D <CR>*sour=dvid#<CR>
Write HDMI (MHL) <CR>*sour=hdmi#<CR>
Write HDMI 2 (MHL2) <CR>*sour=hdmi2#<CR>
Write Composite <CR>*sour=vid#<CR>
Write HDBaseT <CR>*sour=hdbaset#<CR>
Read Current source <CR>*sour=?#<CR>
Audio Control | Write Mute On <CR>*mute=on#<CR>
Write Mute Off <CR>*mute=off#<CR>
Read Mute Status <CR>*mute=2#<CR>
Write Volume + <CR>*vol=+#<CR>
Write Volume - <CR>*vol=-#<CR>
Write Volume level for customer <CR>*vol=value#<CR>
Read Volume Status <CR>*vol=1#<CR>
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Funzione Tipo Funzionamento ASCII

Audio Source | Write Audio pass Through off <CR>*audiosour=off#<CR>

Select Write Audio-Computer| <CR>*audiosour=RGB#<CR>
Write Audio-Video/S-Video <CR>*audiosour=vid#<CR>
Write Audio-HDMI <CR>*audiosour=hdmi#<CR>
Write Audio-HDMI2 <CR>*audiosour=hdmi2#<CR>
Read Audio pass Status <CR>*audiosour=#<CR>

Picture Mode Write Presentation <CR>*appmod=preset#<CR>
Write sRGB <CR>*appmod=srgb#<CR>
Write Bright <CR>*appmod=bright#<CR>
Write Cinema (Rec. 709) <CR>*appmod=cine#<CR>
Write DICOM <CR>*appmod=dicom#<CR>
Write Vivid <CR>*appmod=vivid#<CR>
Write Userl <CR>*appmod=user|#<CR>
Write User2 <CR>*appmod=user2#<CR>
Write 3D <CR>*appmod=threed#<CR>
Write HDRI0 <CR>*appmod=hdr<CR>
Write HLG <CR>*appmod=hlg<CR>
Read Picture Mode <CR>*appmod=?#<CR>




Funzione Tipo Funzionamento ASCII

Picture Setting | Write Contrast + <CR>*con=+#<CR>
Write Contrast - <CR>*con=-#<CR>
Write Set Contrast value <CR>*con=5#<CR>
Read Contrast value <CR>*con=#<CR>
Write Brightness + <CR>*bri=+#<CR>
Write Brightness - <CR>*bri=-#<CR>
Write Set Brightness value <CR>*bri=5#<CR>
Read Brightness value <CR>*bri=#<CR>
Write Color + <CR>*color=+#<CR>
Write Color - <CR>*color=-#<CR>
Write Set Color value <CR>*color=5#<CR>
Read Color value <CR>*color=1#<CR>
Write Sharpness + <CR>*sharp=+#<CR>
Write Sharpness - <CR>*sharp=-#<CR>
Write Set Sharpness value <CR>*sharp=5#<CR>
Read Sharpness value <CR>*sharp=1#<CR>
Write Color Temperature - Warm <CR>*ct=warm#<CR>
Write Color Temperature - Normal <CR>*ct=normal#<CR>
Write Color Temperature - Cool <CR>*ct=cool#<CR>
Read Color Temperature Status <CR>*ct=#<CR>
Write Aspect 4:3 <CR>*asp=4:3#<CR>
Write Aspect 16:9 <CR>*asp=16:9#<CR>
Write Aspect 2.35:1 <CR>*asp=2.35#<CR>
Write Aspect 16:10 <CR>*asp=16:10#<CR>
Write Aspect Auto <CR>*asp=AUTO#<CR>
Write Aspect Real <CR>*asp=REAL#<CR>
Read Aspect Status <CR>*asp=1#<CR>
Write Vertical Keystone + <CR>*vkeystone=+#<CR>
Write Vertical Keystone - <CR>*vkeystone=-#<CR>
Read Vertical Keystone value <CR>*vkeystone=!#<CR>
Write Horizontal Keystone + <CR>*hkeystone=+#<CR>
Write Horizontal Keystone - <CR>*hkeystone=-#<CR>
Read Horizontal Keystone value <CR>*hkeystone=?#<CR>
Write Overscan Adjustment + <CR>*overscan=+#<CR>
Write Overscan Adjustment - <CR>*overscan=-#<CR>
Read Overscan Adjustment value <CR>*overscan=#<CR>
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Funzione Tipo Funzionamento ASCII

Picture Setting | Write 4 Corners Top-Left - X Decrease <CR>*cornerfittlx=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Left - X Increase <CR>*cornerfittlx=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Left - X Status <CR>*cornerfittlx=#<CR>
Write 4 Corners Top-Left - Y Decrease <CR>*cornerfittly=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Left - Y Increase <CR>*cornerfittly=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Left - Y Status <CR>*cornerfittly=#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - X Decrease <CR>*cornerfittrx=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - X Increase <CR>*cornerfittrx=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Right - X Status <CR>*cornerfittrx=#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - Y Decrease <CR>*cornerfittry=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - Y Increase <CR>*cornerfittry=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Right - Y Status <CR>*cornerfittry=1#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - X Decrease <CR>*cornerfitblx=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - X Increase <CR>*cornerfitblx=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Left - X Status <CR>*cornerfitblx=1#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - Y Decrease <CR>*cornerfitbly=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - Y Increase <CR>*cornerfitbly=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Left - Y Status <CR>*cornerfitbly=#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - X Decrease <CR>*cornerfitbrx=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - X Increase <CR>*cornerfitbrx=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Right - X Status <CR>*cornerfitbrx=!#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - Y Decrease <CR>*cornerfitbry=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - Y Increase <CR>*cornerfitbry=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Right - Y Status <CR>*cornerfitbry=#<CR>
Write Digital Zoom In <CR>*zooml#<CR>
Write Digital Zoom out <CR>*zoomO#<CR>
Write Auto <CR>*auto#<CR>
Write Brilliant color on <CR>*BC=on#<CR>
Write Brilliant color off <CR>*BC=off#<CR>
Read Brilliant color status <CR>*BC=?#<CR>
Write Auto(HDR) <CR>*hdr=auto#<CR>
Write SDR <CR>*hdr=sdr#<CR>
Write HDRIO <CR>*hdr=hdr#<CR>
Write HLG <CR>*hdr=hlg#<CR>
Write Reset current picture settings <CR>*rstcurpicsetting#<CR>
Write Reset all picture settings <CR>*rstallpicsetting##<CR>




Funzione Tipo Funzionamento ASCII

Operation Set- | Write Projector Position-Front Table <CR>*pp=FT#<CR>

tings Write Projector Position-Rear Table <CR>*pp=RE#<CR>
Write Projector Position-Rear Ceiling <CR>*pp=RC#<CR>
Write Projector Position-Front Ceiling <CR>*pp=FC#<CR>
Read Projector Position Status <CR>*pp=1#<CR>
Write Quick auto search <CR>*QAS=on#<CR>
Write Quick auto search <CR>*QAS=offt#t<CR>
Read Quick auto search status <CR>*QAS=?#<CR>
Write Menu Position - Center <CR>*menuposition=center#<CR>
Write Menu Position - Top - Left <CR>*menuposition=tl#<CR>
Write Menu Position - Top - Right <CR>*menuposition=tr#<CR>
Write Menu Position - Bottom - Right <CR>*menuposition=br#<CR>
Write Menu Position - Bottom - Left <CR>*menuposition=bl#<CR>
Read Menu Position Status <CR>*menuposition=#<CR>
Write Direct Power On - on <CR>*directpower=on#<CR>
Write Direct Power On - off <CR>*directpower=off#<CR>
Read Direct Power On - Status <CR>*directpower=#<CR>
Write Signal Power On - on <CR>*autopower=on#<CR>
Write Signal Power On - off <CR>*autopower=off#<CR>
Read Signal Power On - Status <CR>*autopower=#<CR>

Baud Rate Write 2400 <CR>*baud=2400#<CR>
Write 4800 <CR>*baud=4800#<CR>
Write 9600 <CR>*baud=9600#<CR>
Write 14400 <CR>*baud=14400#<CR>
Write 19200 <CR>*baud=19200#<CR>
Write 38400 <CR>*baud=38400#<CR>
Write 57600 <CR>*baud=57600#<CR>
Write 115200 <CR>*baud=115200#<CR>
Read Current Baud Rate <CR>*baud=#<CR>

Lamp Control | Read Lamp Hour <CR>*|tim=#<CR>
Write Normal mode <CR>*lampm=Inor#<CR>
Write Eco mode <CR>*lampm=eco#<CR>
Write Dimming mode <CR>*lampm=dimming#<CR>
Write Custom mode <CR>*lampm=custom#<CR>
Write Light level for custom mode <CR>*lampcustom=value#<CR>
Read Light level status for custom mode <CR>*lampcustom=?#<CR>
Read Lamp Mode Status <CR>*lampm=?#<CR>
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Funzione Tipo Funzionamento ASCII
Miscellaneous Read Model Name <CR>*modelname=?#<CR>

Read System F/W Version <CR>*sysfwversion=1#<CR>
Read Scaler F/W Version <CR>*scalerfwversion=!#<CR>
Read Lan F/W Version <CR>*lanfwversion=!#<CR>
Read MCU F/W Version <CR>*mcufwversion=!#<CR>
Write Blank On <CR>*blank=on#<CR>
Write Blank Off <CR>*blank=off#<CR>
Read Blank Status <CR>*blank=!#<CR>
Write Freeze On <CR>*freeze=on#<CR>
Write Freeze Off <CR>*freeze=offt##<CR>
Read Freeze Status <CR>*freeze=1#<CR>
Write Menu On <CR>*menu=on#<CR>
Write Menu Off <CR>*menu=off#<CR>
Read Menu Status <CR>*menu=#<CR>
Write Up <CR>*up#<CR>
Write Down <CR>*down#<CR>
Write Right <CR>*right#<CR>
Write Left <CR>*left#<CR>
Write Enter <CR>*enter#<CR>
Write Back <CR>*back#<CR>
Write Source Menu On <CR>*sourmenu=on#<CR>
Write Source Menu Off <CR>*sourmenu=off#<CR>
Read Source Menu Status <CR>*sourmenu=?#<CR>
Write 3D Sync Off <CR>*3d=off#<CR>
Write 3D Auto <CR>*3d=auto#<CR>
Write 3D Sync Top Bottom <CR>*3d=tb#<CR>
Write 3D Sync Frame Sequential <CR>*3d=fs#<CR>
Write 3D Frame packing <CR>*3d=fp#<CR>
Write 3D Side by side <CR>*3d=sbs#<CR>
Write 3D inverter disable <CR>*3d=da#<CR>
Write 3D inverter <CR>*3d=iv#<CR>
Write 3D nVIDIA <CR>*3d=nvidia##<CR>
Read 3D Sync Status <CR>*3d=#<CR>
Write Remote Receiver - front+rear <CR>*rr=fr#<CR>
Write Remote Receiver - front <CR>*rr=f#<CR>
Write Remote Receiver - rear <CR>*rr=r#<CR>
Read Remote Receiver Status <CR>*rr=1#<CR>




Funzione Tipo Funzionamento ASCII

Miscellaneous | Write AMX Device Discovery - on <CR>*amxdd=on#<CR>
Write AMX Device Discovery - off <CR>*amxdd=off#<CR>
Read AMX Device Discovery Status <CR>*amxdd=!#<CR>
Read Mac Address <CR>*macaddr=1#<CR>
Write High Altitude mode on <CR>*Highaltitude=on#<CR>
Write High Altitude mode off <CR>*Highaltitude=off#<CR>
Read High Altitude mode status <CR>*Highaltitude=?#<CR>

Color Calibra- | Write Tint + <CR>*tint=+#<CR>

tion Write Tint - <CR>*tint=-#<CR>
Write Set Tint value <CR>*tint=value#<CR>
Read Get Tint value <CR>*tint=1#<CR>
Write Set gamma value <CR>*gamma=value#<CR>
Read Gamma value status <CR>*gamma=#<CR>
Write Set HDR Brightness value <CR>*hdrbri=value#<CR>
Read Get HDR Brightness value <CR>*hdibri=#<CR>
Write Red Gain + <CR>*RGain=+#<CR>
Write Red Gain - <CR>*RGain=-#<CR>
Write Set Red Gain value <CR>*RGain=value#<CR>
Read Get Red Gain value <CR>*RGain=!#<CR>
Write Green Gain + <CR>*GGain=+#<CR>
Write Green Gain - <CR>*GGain=-#<CR>
Write Set Green Gain value <CR>*GGain=value#<CR>
Read Get Green Gain value <CR>*GGain=#<CR>
Write Blue Gain + <CR>*BGain=+#<CR>
Write Blue Gain - <CR>*BGain=-#<CR>
Write Set Blue Gain value <CR>*BGain=value#<CR>
Read Get Blue Gain value <CR>*BGain=#<CR>
Write Red Offset + <CR>*ROffset=+#<CR>
Write Red Offset - <CR>*ROffset=-#<CR>
Write Set Red Offset value <CR>*ROffset=value#<CR>
Read Get Red Offset value <CR>*ROffset=2#<CR>
Write Green Offset + <CR>*GOffset=+#<CR>
Write Green Offset - <CR>*GOffset =-#<CR>
Write Set Green Offset value <CR>*GOffset=value#<CR>
Read Get Green Offset value <CR>*GOffset=2#<CR>
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Funzione Tipo Funzionamento ASCII
Color Calibra- | Write Blue Offset + <CR>*BOffset=+#<CR>
tion Write Blue Offset - <CR>*BOffset=-#<CR>

Write Set Blue Offset value <CR>*BOffset=value#<CR>

Read Get Blue Offset value <CR>*BOffset=1#<CR>

Write Primary Color <CR>*primcr=value#<CR>

Read Primary Color Status <CR>*primcr=#<CR>

Write Hue + <CR>*hue=+#<CR>

Write Hue - <CR>*hue=-#<CR>

Write Set Hue value <CR>*hue=value#<CR>

Read Get Hue value <CR>*hue=#<CR>

Write Saturation + <CR>*saturation=+#<CR>

Write Saturation - <CR>*saturation=-#<CR>

Write Set Saturation value <CR>*saturation=value#<CR>

Read Get Saturation value <CR>*saturation=!#<CR>

Write Gain + <CR>*gain=+#<CR>

Write Gain - <CR>*gain=-#<CR>

Write Set Gain value <CR>*gain=value#<CR>

Read Get Gain value <CR>*gain=#<CR>
Service Read Error Code report <CR>*error=report#<CR>

Read FAN | speed <CR>*fan|=1#<CR>

Read FAN 2 speed <CR>*fan2=1#<CR>

Read FAN 3 speed <CR>*fan3=2#<CR>

Read FAN 4 speed <CR>*fan4=#<CR>

Read FAN 5 speed <CR>*fan5=#<CR>

Read FAN 6 speed <CR>*fan6=#<CR>

Read FAN 7 speed <CR>*fan7=1#<CR>

Read FAN 8 speed <CR>*fan8=1#<CR>

Read FAN 9 speed <CR>*fan9=#<CR>

Read FAN 10 speed <CR>*fan|0=#<CR>

Read Temperature | <CR>*tmp|=1#<CR>

Read Temperature 2 <CR>*tmp2=1#<CR>

Read Temperature 3 <CR>*tmp3=1#<CR>

Read Temperature 4 <CR>*tmp4=1#<CR>

Read Temperature 5 <CR>*tmp5=1#<CR>

Read LED indicator <CR>*led=!#<CR>




PJLink

* Protocollo PJLink

La funzione di rete di questo proiettore supporta PJLink classe | e il protocollo PJLink puo essere
utilizzato per eseguire le operazioni di impostazione del proiettore e di query sullo stato del
proiettore da un computer.

¢ Comandi di controllo
La seguente tabella elenca i comandi del protocollo PJLink da utilizzare per controllare il proiettore.

* x caratteri nella tabella non sono specifici.

A AT rin
Dettagli di Sl ..
Comando parametro/ Osservazioni
controllo :
ritorno
0 Standb
POWR Power supply Y
control I Power on
0 Standb
POWR? Power supply Y
status query I Power on
INPT Input selection [ PCI / YPbPrl
12 PC2 / YPbPr2
21 VIDEO
- | 3l HDMII
INPT? Input status que
ry 32 HDMI2
33 DVI-D
34 HDBaseT
AVMT Mute [ Video mute On
10 Video mute Off
21 Audio mute On
AVMT? Mute query 20 Audio mute Off
31 Video & Audio mute On
30 Video & Audio mute Off
st byte Indicates fan errors, and
Y returns 0 - 2
Indicates light source er-
2nd byte rors, and returns 0 - 2
0 = No erroris
Error status que- Indicates temperature detected
ERST? ry XXXXXX 3rd byte errors, and returns 0 - 2 | = Warning
4th byte |Return 0 2 = Error
5th byte | Return O
6th byte Indicates other errors, and
returns 0 - 2
LAMP? Light source sta- XXXXXXXXXXXX | |st number (I-5 digitals): Light source | runtime
tus query
INST? I'nput selection 11221 313233 LU9255
list query 34
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Dettagli di

Stringa

query

Comando parametro/ Osservazioni
controllo X
ritorno
Projector name Returns the name set in [PROJECTOR NAME] of [NET-
?
NAME! query OO WORK SETUP]
Manufacturer
INFI? BenQ Returns manufacturer name
name query
Model name que-
INF2? ry LU9255 Returns moder name
INFO? (?ther lnf.orma- XXXXX Returns information such as version number
tion queries
CLASS? Class information | | Returns class for PjLink

o Nota:

Le opzioni di baud rate RS-232 sono 2400, 4800, 9600, 14400, 19200, 38400, 57600 e 115200 (impostazione
predefinita: 115200).
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Notice

NMpumeyaHne oTHOCUTENbLHO nasepa

OTOT cMMBON yKasbiBaeT Ha NOTEHUMANbHY ONacHOCTb BO3AENCTBMIS
%g& Ha rnasa nasepHoro u3ny4veHus B criyyae HecobnogeHus

WHCTPYKLINN.

e Knacc nasepa

A

(ansa CWA) JaHHoe nasepHoe yCTPONCTBO OTHECEHO K Kriaccy 3R BO Bcex
MHCTPYKUMAX NO aKcnnyaTtaumm n cootsetctyeT ctaHaapty IEC/EN 60825-
1:2007.

(ans gpyrux ctpaH) [JaHHOe na3epHoe YCTPONCTBO OTHECEHO K knaccy 1 Bo
BCEX MHCTPYKUMAX NO 3KcnnyaTtaumm n cootsetctyet ctaHaapty IEC/EN
60825-1:2014.

NA3EPHOE U3NYYEHWE — U3BEFAUTE HEMNOCPEOCTBEHHOIO
BO3OENCTBMA HA IMASA.

He HanpaBnanTe nasep Ha gpyrux NO4eEN Unu otTpaxatrowme npeamMeTbl U He
AonyckanTe nonagaHusi NasepHoro fnyva Ha HuX.

[MpsaAMoe nnn paccesiHHOe NnasepHOe M3ryvyeHne MOXET NPeacTaBnsaTb
OMNacHOCTb A1 FNa3 N KOXMW.

CyulecTByeT noteHumanbHas onacHOCTb BO3OENCTBUSA Ha rnasa fnasepHoro
N3ny4eHns B criydae HecobnoaeHnss MHCTPYKUMIA, NpunararoLwnuncs K JaHHOMY
npunbopy.

OcTtopoxHo! Vicnonb3oBaHme opraHoB ynpaBneHus, BbINOIHEHWE PErynMPOBOK,
a Takxke BbINOSIHEHME npoLeayp, He YKa3aHHbIX B HACTOSILLEM PYKOBOACTBE,
MOryT NPUBECTW K ONACcHOMY BO3AENCTBUIO U3IyYEHUS.

* MapameTpbl Nnasepa

AnuHa BOrHbI 450—-460 H™m (cuHUR)

Pexnm paboTbl MmMnynbCHbIN, B COOTBETCTBUM C HAaCTOTOM KapoB
WnpuHa nmnyneca 1,34 mc

YacTtoTta nmnynscos 120 Ty,

MakcumarnbHas aHeprna nasepa 0,698 m[x

MonHast BHYyTPEHHASA MOLLHOCTb >100 Bt

Bugumbin pasmep nctovHuka ceeta >10 MM, Npy HEMNOABMXKHOM OObEKTMBE
PacxogonmocTb >100 munnupagunaH

e MpaBuna o6palleHns ¢ NnasepHbIM UICTOYHUKOM CBeTa

pe
www

AnepTypa/ nasepa



I'IpumeanMe OTHOCUTEINbHO oXnaxgeHunsa

OcrtaBbTe kak MuHMMyM 50 cm (19,7 atorima) cBo6OAHOro NPOCTPaHCTBA BOKPYT
BEHTUNALMOHHBIX oTBepCcTUn. Ha pacctosaHum 30 cm (11,8 grormma) ot npoektopa He
AOSMKHO BbITb HUKAKNX NPeaMEeTOB, BNOKNPYIOLWMX NOCTYNMEHNE BO3AyXa.
BbinyckHble 0TBEPCTUS AOMKHBI HAXOAUTLCA HA PAacCTOSHUN HEe MeHee 1 meTpa oT
BMYCKHbIX OTBEPCTUN APYrMX NPOEKTOPOB.

BnyckHble oTBEpCTMS

[ c—1
y e TTTTONON

(B

¢HDBT
BLE

BnyckHble
oTBEpPCTUS
BENQ!
O /
BbinyckHble

i oTBEpPCTUA

 [laHHbIN NPOEKTOP AOMNycKaeTCs yCTaHaBNMBaThb NOA Mo6bIM YrioMm.
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* OcrTaBbTe KakK MUHUMYM 50 cm CBO60,EI,HOFO NPOCTpPaHCTBa BOKPYr BEHTUITALMNOHHbIX

OTBEPCTUMN.
MwuHumym 50 cm MuHnmym 50 cm MuHumym 50 cm

(19,69 grorima) (19,69 provima) (19,69 grorima)

+—>

MuHumym 50 cm
(19,69 gronma)

MwuHumym 10 cm
(3,94 pronma)

MwuHumym 50 cm
(19,69 prorima)

MwuHumym 30 cm
(11,81 gronma)

MuHumym 50 cm
(19,69 agrorima)

* YOocToBepbTeCh, YTO BO BMYCKHbIE OTBEPCTUS HE MOCTYNaeT HarpeTbli BO3AYX U3
BbIMYCKHbIX OTBEPCTUN.

» [pw akcnnyaTtauum npoekTopa B 3aMKHYTOM NPOCTPaHCTBE, Temneparypa
OKpY>KaloLLLEero Bo3ayxa He AoMmKHa NpeBbilaTb paboyyto TemnepaTypy npoekTopa, a
BMYCKHbIE U BbINYCKHbIE OTBEPCTUS HE AOMKHbI ObITb MEPEKPLITHI.

NioBble KOXYXM OOMKHbLI MPOWTU CepTUdULMPOBaAHHOE TEPMOUCTIbITaHNE, YTOObI
UCKIMHOUYNTb BO3MOXXHOCTb PELIMPKYMALIMX MPOEKTOPOM HarpeToro Bosayxa. Peumpkynaums
HarpeToro Bo3ayxa MOXeT NoBMeYb BbIKMHOYEHNE NpoeKTopa, Aaxe ecnun Temnepartypa
BHYTPM KOXyXa HaxoauTcsa B npeaenax AonycTUmoro paboyero ananasoHa.
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KoMnnekT noctaBkKu

CtaHpapTHasa KoMmnnekrauus
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Mynet Y PykoBopacTBe Mo MOHTaxy

Cneuudukaums

3-KOHTaKTHbIN

LU9255

lMpoekunoHHas cnctema

DLP Single 0.67 WUXGA DMD Chip

CobGcTBEHHOE paspelleHne

1920*1200 nukcenen, 16:10

McTouyHuk cBeTa

JlazepHble guoabl

MoTpebnsemas MOLWHOCTb

1000 BT (06bI4HbIN pexm) / 800 BT (3KOHOMUYHbBIN peXnMm)

Paamepbl 525 x 216 x 470 mm
Bec 24 kr (6e3 00bekTUBA)
o MpumeyvaHue:

° ﬂpKOCTb, obecneunBaemasi CTaHOapTHbIM 00BbEKTMBOM, 3aBUCUT OT 0OBbEKTMBA.
*  MowHocTb APKOCTU 3aBUCUT OT KaXO0ro KOHKPEeTHOro npoeKkTopa 1 (baKTI/I‘-IeCKOFO MCMOoJ1b30BaHUA.
* [locnegHss penakumna pykosoacTBa norfib3oBartenia 40CTyrnHa Ha MECTHOM Beb-caliTe.
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Pa3sbem ynpaBneHus

HDBaseT

DVI-D

HDMI | HDMI 2 (EEFR

CEEED

AUDIO(" WIRED REMOTE ) 12V
IN

TRIGGER

MONITOR OUT
MoakntoYeHUe K Apyromy yCTpOMCTBY OTOGpaxeHUs
Ans 0OQHOBPEMEHHOIO NMPOCMOTPa M306GpaXXeHus.

HDBaseT

MoakntounTe kabenb Ethernet (kat5/kat6) ot
nepegatymka HDBaseT ¢ BugeocurHanom
Bblcokoy YeTkocTn (HD), ynpaBneHnem RS232 un
ynpasnexuem JIBC.

HDMI 1

[NogkntoveHne K CToYHKKY curHana HDMI.
LAN

MopgkntoyeHune kabensa Ethernet RJ45 Cat5/Cat6
ONs ynpaBneHus NPOeKTOPOM Yepes CeTb.

3D SYNC OUT

MogkntoveHue k nepepatunky NK-cnHxpocurHana
3D.

VIDEO

Moakno4eHne K UCTOYHMKY KOMMO3UTHOTO
BUaeocurHana.

RS-232 IN

CTaHgapTHbI 9-KOHTaKTHbIN MHTepdenc D-sub
AN NOOKITIOYEHNS K KOMMBbIOTEPHOW cUcTeMe
yrnpaBneHns N TEXHNYECKOro obcnyXmuBaHus
npoekTopa.

PC 2 (R/Pr, G/Y, B/Pb, H, V)

BxoaHble pasbembl Tuna BNC gnsa nogknoveHns K

NcToYHMKy BugeocurHana RGB vnm YPbPr (YCbCr).

AUDIO OUT (L/R)

[NoakroveHne K akyCTU4eCcKon cucteme nnum
rapHuType.

WIRED REMOTE IN

MogkntoveHne NpoBOAHOrO NyneTa
OUCTaHUWOHHOTO ynpaBreHus.

12V TRIGGER

3710 3,5-MM rHe3ao Tuna «MUHU-OXKEK» NOAKMHYEHO

k 200-MA pene ¢ BbIXOAHbIM HanpsbkeHnem 12 B
(21,5 B) 1 3alMTON OT KOPOTKOrO 3aMbIKaHUS.

o BHumaHue!

PC

15-koHTakTHbIN NopT VGA 4Na NoAKMtoYeHus K
NCTOYHUKY curHana RGB, komnoHeHTHoro HD-
curHana unu KOMMbTepy.

DVI-D
MogknoYveHne K UICTOYHNKY curHana DVI.

HDMI 2

MNogknoveHne K UCTOYHKKY curHana HDMI.
USB 1,5A

Ha atom nopTy nogaepxunBaeTcsa HanpsxxeHune 5 B,
Tok 1,5 A.

3D SYNC IN

MookntoyeHne BxogHoro kabens
3D-CcrHXpOHM3aLnKM OT KOMMNbIOTEPA UMK
BKITHOYEHHOr0 YCTPOWCTBA.

SERVICE

OTOT NopT NpeaHasHa4YeH UCKITIOYNTENBHO
OIS TeXHU4Yeckoro obcnyxmnBaHusa npoekTopa
aBTOPU30OBAHHbLIMU CrieymanmMcTamu.

RS-232 OUT

MopkntoyeHne Kk opyromy npoekTopy (Tow xe
mMogenuv) onga ynpaenexnsa RS-232.

AUDIO IN (L/R)

Moaknio4veHne K UICTOYHMKY ayamMocurHana
nocpeacTtBoM ayauokabens unuv kabensa J1/TT.
AUDIO IN

MoaknioveHre K UICTOYHMKY ayamMocurHana
nocpencTBoM ayguokabens.

WIRED REMOTE OUT

MoaknoveHne K Apyromy npoekTopy.

Mogkntovate npoBoAHOW NynbT 1Y gonyckaeTcst TONbKO K COOTBETCTBYOWeMY nopTy. [ynet 1Y moxeT
ObITb NOBPEXAEH NPY NOAKMOYEHUN K HENOAXOASALWEMY MOPTY, HANPUMEp, K TPUrrepHomy Bbixoay. 3a
OononHUTensHon nHdopmaumen 06 o6HoeneHun sctpoeHHoro MO no LAN obGpaluanitecb CEpBUCHbIN
ueHTp BenQ.



Remote control

POWER

ON OFF
@ *

QUICK

KEYSTONE VOLUME

3

¢

INPUT PICTURE NETWORK

AUTO SYNC  ASPECT BLANK

IN EN E

OVERSCAN FREEZE LAMP MODE

EX B B

3D MODE INFO. LIGHT

EA K2 En

CLEAR SHUTTER ID SET

BénQ

ON / OFF

lMepeknoyeHne pexnmoB OXUAAHNS N BKIIOYEHMS NpOeKTopa.
KEYSTONE+/KEYSTONE-

PyyHas koppeKkumns nckaxeHun n3obpaxeHuns, BO3HUKLLUX B
pesyrnbTaTe NPoeKunmn nog yriom.

VOLUME +/VOLUME -

YBenuyeHne/yMeHblLLleHne rpPOMKOCTU NpoeKTopa.

QUICK INSTALL

Ha akpaH BbIBOAMTCA MeHI0 bbicTpas ycTaHOBKa.

MUTE

BkntoyeHne u BbIkMoYeHMe 3BYKa NpoeKkTopa.

KHonku co ctpenkamu (A BBepx, ¥V BHU3, 4 BNeBo, > BNpaBo)
B pexvme aKpaHHOro MeHI0 KHOMKM CO CTpenKamu MCnonb3yrTcs
ANs BbiGOpa NyHKTOB MEHIO U HACTPOWKM NapameTpoB.

ENTER

Bbibop 4OCTYNHOro pexnma HacTpPonkn nsobpaxeHns. AKTneaums
BbIOpaHHOro NyHKTa 3KPaHHOro MEHHO.

MENU

BkntoyeHne skpaHHOro meHio. BosspaT B npeblayLlee MeHio,
BbIXO[ C COXpaHEeHNeM HaCTpoeK.

EXIT

BosBpart B npeabiayLiee MeHI0, BbIXOA C COXpPaHEHNEM HACTPOEK.
INPUT

BbiGop MCTOYHMKA BXOOHOrO curHana.

PCITURE

Haxwmute ana seizosa meHio «MI3OBPAXEHUE».

NETWORK

Beibop Bxoga «CurHan no cetu» B Ka4ecTBe NCTOYHMKA BXOOHOMO
curHana.

AUTO SYNC

ABTOMaTn4eckui BbIOOp onTUMarnbHbIX NapaMeTpoB N306paXKeHus.
ASPECT

BbiGop dhopmaTta nsobpaxxeHunsi npy NpoeLmpoBaHUN.

BLANK

OTkntoveHne n3obpaxeHns Ha aKpaHe.
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POWER

ON OFF
@am °

QUICK

KEYSTONE VOLUME

¢

<
@
L~

S

INPUT PICTURE NETWORK

AUTO SYNC  ASPECT BLANK

N EN EB

OVERSCAN FREEZE LAMP MODE

El & B

3D MODE INFO. LIGHT

EA K2 KB

CLEAR SHUTTER ID SET

BénQ
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OVERSCAN
HaxmuTe ans HacTponkn Hepaboyen obnacTtu

FREEZE
Crton-kagp npoeunpyemoro nsobpaxeHusl.

LAMP MODE
HaxmuTte Ansa oTKpbITUS 3KpaHHOrO MeHto 1 Bbibopa HeobXxoaMmMoro
pexuma ceeTa.

3D MODE
Haxmute onsa oTkpbITMS MeHto HacTporkm 3D.

INFO.
Haxxmute ans sbizoBa meHtio «MHOOPMALUA».

LIGHT
Haxxmnte ans BknoveHns noacseTku nynsta Y.

CLEAR

OuucTtka HacTpoviku ID nyneta 1Y, 3agaHHoM Ans Bcex
NPOEKTOPOB.

YoepxuBante HaxaTbiMn kHonkn CLEAR n ID SET B TeueHue
nATU cekyHa. MHankaTtop MurHeT Tpu pasa, 3atem byaeTt ouumuieHa
HacTpomka ID.

SHUTTER
B naHHOM npoekTope 3Ta (PyHKUMA OTCYTCTBYET.

ID SET

* YganeHHoe ynpasneHue dyHkumen ID SET (ycTtaHoBKa
onpegeneHHoro koga nynsra 1Y)
Haxmnte ansa Hactporiku ngeHtndukatopa (ID) nynbta Y.
HaxnmanTte kHonky ID SET B TeueHue Tpex cekyHa. Koraa
nHgukatop POWER (Mutanue) Ha nynbTe 1Y 3amuraer,
HaxxmuTe 01~99, yToObI 3agaTh aeHTUMUKaTOP.

o MNpumevaHue:

Howmep (mgeHTudmkatop) nynsta Y gomkeH conagatb cO
3HaveHueM «HacTpoika ID npoekTopay Ans TOYHOro ynpasreHus.

*  OuucTka HacTponkn nageHtudukatopa nynsra 1y (ycraHoska
koga Y, noaxogsilero Ans BCeEX NPOEKTOPOB)
YaepxuBante Haxatbimn kHornkn CLEAR v ID SET B TeueHue
nsatv cekyHa. inagnkatop POWER (IMuTanue) Ha nyneTte OY
MUrHeT oauH pas, byayT copolueHbl Bce koAbl 1Y, nocne
4yero ¢ nomoLbio nynbTa 1Y MoxHO OyaeT ynpaBnsaTb BCEMM
npoeKkTopammn He3aBMCMMO OT HacTporiku ID npoekTopa.

YucnoBble KHOMKM
Cnyxart ons BBoda undp B napameTpbl CETU.
Lindposble kHomku 1, 2, 3, 4 He UCNONbL3YOTCA A4S BBOAA Napons.

Pa3bem npoBoagHoro 1Y

MopaxkntoveHne K NpoeKkTopy ANs NPOBOAHOr0 ANUCTAHLIMOHHOIO
ynpaBneHus.



YcTaHoOBKa

o BHumaHue!

Bo nsbexaHne nospexaeHus DLP-kpuctanna He HanpaBnsiiTe MOLLHbIA NTa3epHbI Nyd Ha MPOEKLNOHHbIN
00BEKTYUB.

YcTaHOBKa U CHATUE OOMNOJIHUTENIbHOIro 00 bLeKTuBa

o BHumaHue!

* He TpsicuTe 1 He faBuTe Ype3MEPHO Ha NMPOEKTOP M KOMMOHEHTbl 06BLEKTMBA, Tak Kak OHU coaepxaT
npeunsnoHHble adeTanu.

° I'Iepe,q CHATUEM U yCTaHOBKOI7I obbekTMBa 06s3aTENbHO OTKIOYUTE NPOEKTOpP, A0OXANUTECH
OCTaHOBKU OXnaxXaakLwWmnx BEHTUNATOPOB U HA>XMUTe OCHOBHOW BbIKIlOYaTESb MUTAHUS.

* He kacanTecb NOBEpPXHOCTN OGBEKTMBA NPU €0 CHATUN UMK YCTAHOBKE.

* He gonyckanTte nosiBNeHMs oTneYaTKoB NarnbLeB, NbIM UK XXupa Ha NOBEPXHOCTN obbekTuaa. He
Lapanavite NoBepxXHOCTb 06bekTnBa.

* Knagute ero Ha MArKYK0 TKaHb Ha pOBHOVl NOBEpPXHOCTU BO nsdexaHune vapanuH.

* Ecnu Bbl CHUMaeTe 0O0bEKTMB Ha XpaHeHune, HageBaunTe KPbILLWKY Ha NPOEKTOop ANA 3alnTbl OT
nonagaHunga nbiin n rpAa3n.

* YcTaHOBKa HOBOro o6bLeKkTMBa
CHumuTe 06e 3arnywkun ¢ obbekTmBa.

o MpumeyaHue:

lMepen nepBow yCTaHOBKOM 06bEKTMBA HEOOXOANUMO CHATb C HErO NNACTUKOBYHO KPbILLIKY.
1. Pacnonoxmte o6bekTMB Tak, 4TOObI CTpernka Ha Haknenke Ha ero OOKOBOW CTOPOHE
Oblna HanpaeneHa BBeEPX, U NnoganTe oO6bLEKTUB B OMNpaBy Ha NpoekTope A0 ynopa.
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e CHATMe umerowerocsi 06 LeKTuBa ¢ NpoeKTopa
1. Haxmute kHonky OTCOEAVMHEHWE OBBbEKTUBA B nonoxeHue pa3brnokMpoBKy.

2. Bo3bMute 00BbEKTUB NanbLamMu.
3. HayHuTe Bpawiatb ero npoTmB YacoBou cTpenkn. O6bekTnB ByaeT OTCOEANHEH. .

4. MeponeHHO BbITaWUTE €ro.
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OOBLekKkTuB

MpoekunoHHoe

CmMelleHue obobLeKkTuBa
COOTHOLLUEHUe

Mopenb Tun o6bLekTUBa ApTukyn

LLInpokoyronbHbIi 06bEKTUB
LS2ST1 C nepemMeHHbIM POKYCHbIM 5J.JDH37.011 WUXGA: 1,1-1,3
paccTosHneM

Mo BepTukanu: -15%-55%
Mo ropmnsoHTanu: -5%-5%

Mo BepTukanu: -15%-55%
Mo ropnsoHTanu: -5%-5%
Mo BepTukanu: -15%-55%
Mo ropmnsoHTanu: -5%-5%

LS2SD2 | CtaHpgapTHbIv 5J.JEN37.001 WUXGA: 1,54-1,93

MonyanMHHOMOKYCHBIN
06beKkTVB

OnNnHHOMOKYCHBIN 00BEKTUB
LS2LT2 C nepemMeHHbIM (POKYCHbIM 5J.JDH37.041 WUXGA: 3-5

LS2LT1 5J.JDH37.032 | WUXGA: 1,93-2,9

Mo BepTukanu: -15%-55%
Mo ropnsoHTanu: -5%-5%

paccTosiHnem

o . Mo BepTukanu: -15%-55%

LS2ST2 KopoTkoe hoKyCHbI 5A.JK337.001 WUXGA: 0,77-11 Mo ropuaoHTan: -5%-5%
o . Mo BepTukanu: -15%-55%

LS2ST4 Moy OKyCHIN 5A.JK337.011 WUXGA: 1,25-1,6 Mo ropuaoHTanu: -5%-5%

Projection table

Projection Image

_ T
3 5
2 o 1
= & -] ja—
z g ST
Q (0] L ----------
> ( o ! Truh T
— by T
L S |
| | . Projection Distance R ="
Image Width |

*** "A" yKasaHo AN MakCUMarnbHOro NoroXeHns cMmelleHus (casura) obbektuaa B 55%

+ LU9255
CooTHoLLEeHME CTOPOH aKkpaHa cocTtaenseT 16:10, a npoeumpyemoro nsobpaxerms — 16:10.

o MpumeyvaHue:

[na onTuMmnsaumm kadecTsa NpoeLnpoBaHns peKoMeHOyeTCs NpoeunpoBaTh N30bpaxeHus B 30He, He
MUMeELoLLIEN OTTEHKOB CEPOTrO.

LLInpokoyronbHbI C

nepemMeHHbIM (OKYCHbIM CraHaapTHbIN
ObvexTvs paccTtosiHuem (LS28SD2)
(LS2ST1)
[MpoeKUMOHHOE OTHOLLIEHNE 1,1~1,3 1,54~1,93
CwmelleHve (A) O PaccTosHue PaccTosHve
[wnaroHansb maoLg;g)T(Zim mao%l:;:;-reim KZ)F;C:(;?M KopOTKMVJ dokyc,| Kopotkui KopoTkui KopoTtkuii KopoTkui
AnUHHBI dhokyc OTMHHBIN OOKYC dokyc hokyc dokyc hokyc
(aronmel) | (m) | (aonmel)| (m) | (aormel) | (M) | (aoimel) | (m) | (aonver) | (m) [(atonmen)| (m) [(goimel)| (m) | (aonaver)| (m) [(aoave)| (m)
50 1,27 42 1,08 26 0,67 1,3 0,034 14,6 0,370 47 1,18 55 1,40 65 1,66 82 2,08
60 1,52 51 1,29 32 0,81 1,6 0,040 17,5 0,444 56 1,42 66 1,68 78 1,99 98 2,49
80 2,03 68 1,72 42 1,08 2,1 0,054 233 0,592 75 1,90 88 2,24 104 2,65 131 3,33
100 2,54 85 2,15 53 1,35 2,6 0,067 29,1 0,740 93 2,37 110 2,80 131 3,32 164 4,16
120 3,05 102 2,58 64 1,62 3,2 0,081 35,0 0,888 112 2,84 132 3,36 157 3,98 196 4,99
150 3,81 127 3,23 79 2,02 4,0 0,101 43,7 LI 140 3,55 165 4,20 196 4,98 245 6,24
180 4,57 153 3,88 95 2,42 4,8 0,121 52,5 1,333 168 | 4,26 198 5,04 235 5,97 295 7,48
200 5,08 170 4,31 106 2,69 53 0,135 58,3 1,481 187 4,74 220 5,60 261 6,63 327 8,31
250 6,35 212 5,38 132 3,37 6,6 0,168 72,9 1,851 233 5,92 276 7,00 326 8,29 409 10,39
300 7,62 254 6,46 159 4,04 7,9 0,202 87,4 2,221 280 7,11 331 8,40 392 9,95 491 12,47
350 8,89 297 7,54 185 4,71 9,3 0,236 102,0 |2,591 326 8,29 386 9,80 457 11,61 573 14,55
400 [I0,16] 339 8,62 212 5,38 10,6 [0269]| 1166 |[2962 373 9,48 441 11,20 522 13,27 655 16,63
500 [12,70] 424 10,77| 265 6,73 132 [0337]| 1457 |[3,702 466 |11,85] 551 14,00 653 16,59 818 20,79
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MonyanuHHo JIMHHOPOKYCHbIN
O6bekTuB yA A oy

(LS2LT1) (LS2LT2)
[MpoeKurMoHHOE OTHOLLEHNE 1.93~2.9 3~5
CwmelueHue (A) O PaccTosiHne PaccTosHue
LWnpura BbicoTa KopoTkui KopoTkuit ) § 3 §
[Avaroxans N30BpaxKeHUs | nsoBpakeHns dokyc, dokyc, Kopotkui KopoTkuit KopoTkui KopoTkui
OTNVHHBIV ONVIHHBIV dokyc dokyc dokyc dokyc
dokyc dokyc
(aronmebl)| (m) | (aronmel)| (M) | (aoimbl) | (M) [ (aoimbl) | (m) [(aoaver)| (m) |(atoimel)| (m) [(atorimel)] (m) |(atonmer)] (m) |(atonmer)| (m)
50 1,27 42 1,08 26 0,67 1,3 0,034 14,6 0,370 82 2,08 123 3,12 127 3,23 212 5,38
60 1,52 51 1,29 32 0,81 1,6 0,040 17,5 [0,444 98 2,49 148 3,75 153 3,88 254 6,46

80 2,03 68 1,72 42 1,08 2,1 0,054 23,3 [0592| 131 3,33 197 | 5,00 204 | 5,17 339|862
100 |2,54 85 2,15 53 1,35 2,6 10,067 29,1 [0,740| 164 4,16 246 6,25 254 | 6,46 424 (10,77

120 |3,05 102 2,58 64 1,62 32 0,081] 350 (0,888 196 4,99 295 7,50 305 7,75 509 12,92
150 |[3,81 127 3,23 79 2,02 4,0 0,101] 43,7 (LI 245 6,24 369 9,37 382 [9,69 636 [l16,15
180 (4,57 153 3,88 95 2,42 4,8 0,121 52,5 |(1,333] 295 7,48 443 11,24 458 [I1,63] 763 |19,39
200 (5,08 170 4,31 106 2,69 53 0,135] 583 (1,481 327 8,31 492 112,49 509 12,92 848 |21,54

250 6,35 212 538 132 |3,37 6,6 0,168 72,9 |[1,851| 409 (10,39 615 (1562 636 (16,15 1060 |26,92

300 |7,62| 254 6,46 159 14,04 79 10,202 874 [2221| 491 12,47 738 |[18,74| 763 [19,39| 1272 |32,31

350 |889| 297 7,54 185 14,71 9.3 0,236] 102,0 (2,591 573 |1455| 861 |21,86] 890 [22,62| 1484 |[37,69

400 (10,16 339 8,62 212 538 10,6 ]0,269| 116,6 |2,962 655 16,631 984 [24,99| 1018 [2585| 1696 |43,08

500 12,70, 424 |10,77( 265 |6,73 13,2 0,337 1457 |3,702| 818 (20,79 1230 (31,23 1272 (32,31| 2120 |53,85

OBbekTUB KopOT(licgezga_ICEgCHbm HOJE{ g;OSK_I)_/Z;!bIVI
[MpOEeKUMOHHOE OTHOLLEHNE 0.77~11 1.25~1.60
CwmetueHue (A) (0] PaccrosiHne PaccrosiHne
- Kopotkuit
HwnaroHans Msc&ggzr(:im Mao%?gi;iwﬂ Kg)%?(.ry'?m cb%Kyc,“ KopoTtkuii KopoTkuit KopoTtkuii KopoTkui
MHHB I (*;OKyc OTNVHHBIV dokyc dokyc dokyc dokyc
dokyc
(arovmbl)| (m) [(arormer)| (m) |(aonmel) (m) |(aonmbl)| (m) |(aoimer)| (m) [(aoivel)| (M) |(aoimen) | (m) |(aoimvel)| (m) |(aoivel)| (m)
50 1,27 42 1,08 26 0,67 1,3 0,034 146 0,370 33 0,83 47 1,18 53 1,35 68 1,72
60 1,52 51 1,29 32 0,81 1,6 0,040 [ 17,5 |0,444 39 1,00 56 1,42 64 1,62 8l 2,07
80 2,03 68 1,72 42 1,08 2,1 0,054 23,3 |0,592 52 1,33 75 1,90 85 2,15 109 2,76
100 2,54 85 2,15 53 1,35 2,6 0,067 | 29,1 |0,740 65 1,66 93 2,37 106 | 2,69 136 | 3,45
120 | 3,05 102 2,58 64 1,62 32 0,081 | 350 (0,888 78 1,99 12 2,84 127|323 163 | 4,14
150 |38l 127 3,23 79 2,02 4,0 o101 | 437 |11l 98 2,49 140 3,55 159 |404] 204 |517
180 4,57 153 3,88 95 2,42 48 o121 | 525 1,333 118 2,99 168 4,26 191 485 | 244 | 6,20
200 | 5,08 170 4,31 106 | 2,69 53 0,135 583 |1,48I 131 3,32 187 4,74 212 | 538 271 6,89
250 6,35 212 5,38 132 3,37 6,6 0,168 72,9 1,851 163 4,15 233 592 265 6,73 339 8,62
300 7,62 254 6,46 159 4,04 79 0,202 87,4 (2221 196 4,98 280 7,11 318 8,08 407 10,34
350 |889| 297 7,54 185 [ 471 9,3 0,236 | 102,0 2,591 229 5,80 326 8,29 371 9,42 | 475 |[12,06
400 |lO, 16 339 8,62 212 [538] 106 [0269| 1166 |2,962] 26l 6,63 373 948 | 424 [10,77| 543 |13,79
500 |12,70| 424 10,77 265 |673 132 0337 | 1457 (3,702 326 8,29 466 11,85] 530 |[1346( 678 (17,23
o MpumeyvaHue:

* BusyanusnpoBaHHble MHCTPYKLMKN JOCTYMHbI HA BEG-canTe Kanbkynatopa BenQ no agpecy http:/
projectorcalculator.benq.com/

* TMOTOMOYHBIA MOHTAX AOMMKEH BbIMOMHATLCA KBAaNMULMPOBaHHbLIM cneunanuctoMm. ObpaTtuTecs K
CBOEMY Aurnepy 3a AoNosfiHUTeNsHOM nHpopmaLmen. He pekomeHayeTcsa ycTaHaBnNmBaTbh NPOEKTOP
CaMOCTOSATENbHO.

* Vcnonb3ynte npoekTop TONbLKO HA TBEPAOW, POBHOW NOBEPXHOCTU. [MageHe NpoeKkTopa MOXET cTaTb
NPUYMHON TSHXKENOW TpaBMbl NN MOBPEXAEHWS.

* He akcnnyaTupynTe NpoOEKTOp B CpeAe, B KOTOPOW MOTryT CO34aTbCs AKCTpeEMarbHble TEMNepaTypbl.
OkcnnyaTupynTe NpoekTop Npu Temnepartypax ot 5 go 40 °C.

* BospgencTBme Ha NpoeKkTop BRaru, NbINN UM gbiMa MOXET Bbi3BaTb NOBPEXAEHUE 3KpaHa.

* He 3akpbliBanTe BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUSA NpoeKkTopa. [nsa paccemBaHns Tenna Heobxoguma
Hagnexawas BeHTUNsaums. 3akpbiTue BEHTUNSALNOHHBIX OTBEPCTUN MPUBEOET K MOBPEXOEHNIO
npoekTopa.
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[Onana3oH cmeLweHus oobLek

TBa

e Nwnana3oH I'IOACTpOﬁKM CcMeLleHUsa o0 beKTUBa
[nanas3oH I'IOE,CTpOIZKI/I cMelleHust oobekTnBa npmuBeneH B Tabnuue HWXe 1 3aBUCUT OT

YKa3aHHbIX yCJ'IOBVIIZ.

+ LU9255
BepTtukanbHoe
Cmon — ¢pporHmarnbHas cmzu.l,eHme HopmarnbHoe norlomeHme npoekLmn
rnpoexkyusi He 6onee
0,55B
I\
Buicota npoeunpyemoro e
n3obpaxxeHus
B i
epTUKarnbHOe CMeLLEeHNe He Gonee 0,05 Ll 1H 0,05 LU
lomornok — hppoHmMarsbHasi 0,15B — > <
' lUvpvHa npoeumnpyemoro
npoekyus BepTukanbHoe o M30BpaxeHus ‘
cmMelleHne
A\
BbiCOTa NpoELMpYemoro
1306paxeHus CwmeLlueHune CwmelueHne
77777777777 BMEBO BMpaBso
He 6onee
BeptukansHoe 0,55B

CcCMelleHne

e MoHTaXx Ha noTonkKe

——
1 10.05H
~ -
[mnanasoH o —
~ —_—
CMeLLeHs ~ —
\\\\y —_—
o
— )\ >~
— ~ ~
— ~ \\
Il = — ~ ~
- - — ~ ~
===t SST- LleHTp akpaHa — H
— ~~<
e/ -~ —_— ~ \\
—_— ~ SN
— - -
— ~ ~o
— ~ ~
— ~ ~
~— ~ \\
— ~ ~
— ~ ~
~— ~ \\
I ~ ~
— ~ ~
— ~
— ~ ~o
_— ~ ~
— \\ H
— — S~
_—

C = PaccTtosiHne oT 06bekT

MBa [0 3KpaHa
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e YcTaHOBKa Ha cTone

AvanasoH - —~
CcMeLLeHus = —

LleHTp akpaHa —

o MpumeyaHue:

YUepTexun pacnpocTpaHsaoTCA TONbKO Ha CTaHAapTHbIA 06GBbEKTUB.

0.05H



CBeToaAMoOAHbLIU UHAUKATOP

e CucrtemHoe coobuieHue

POWER TEMP

RS

LIGHT FILTER
SOURCE

Temnep- | MNMoace-
MutaHue DdunbTp CocTosiHue n onucaHuve
atypa eTka
OpaHxeBbIi - - - OxunpgaHne
MwuraeTt
- - - BkntoyeHne nutaHma
3erneHbIM
3eneHbin - - - HopmanbHbIn pexnm paboThbl
Mwuraet
- - - HopmanbHoe oxnaxgeHue npu oTKIIOYEHUN NMUTAHUSA
OpaHXeBbIM
KpacHbin | KpacHbii | KpacHbii - 3arpyska
3eneHbin - KpacHbin - Owwnbka 3anycka CW
. Mwuraet
3eneHbIn - - Ownbka 3anycka hocdopHOro korneca
KpacHbIM
Mwuraet OTkas bnoka maclutabHoro npeobpasoBaTtens
KpacHbIM (npekpalyeHne 0b6paboTkm faHHbIX)
. . Owwnbka cbpoca napameTpoB Broka macliTabHoro
KpacHbin - KpacHbin -
npeobpasoBartens (TONbKO ANS BUOEONPOEKTOpa)
- KpacHbli - - Owmnbka 3arpysku nokanbHOM ceTu
- 3eneHbin - - BbinonHeHne 3arpyskun nokanbHOW ceTn
. Mwuraet
OpaHxeBblIi - Cpok cnyx6bl NICTOYHUKA CBETa UCTEK
3ereHbIM
OpaHxeBbln - 3eneHbin - BbicBoGOXaeHMe ob6bekTMBa
OpaHxeBbli - KpacHbin - Kopnyc oTkpbIT
. KpacHbin
OpaHxeBblIi - - MpepynpexgeHne o 3aMmeHe unbTpa
Mwuraet
.| 3eneHbin
OpaHxeBblIi Muraet - - Owwnbka gaTtymka TennoBOro OTKIHYEHMUS

e CoobGLieHust npupaboTku

Temnep- | MNMoace-
MutaHue PdPunbTp CocTtosiHue n onncaHve
aTypa eTKa
3eneHbin - - - [MpnpaboToYHble NCNbITaHMS BKI.
3eneHbllt | 3eneHbl | 3eneHbin - MpnpaboToYHblE UCNbITAHUS BbIKII.
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e CooOLeHunsa oWwmnboK namnbl

Temnep- | MNMoace-
MutaHune P - PunbTp CocTtosiHue u onucaHve
aTypa eTka
. Owwmbka Jlamnbl 1 npu paboTe B HopMarbHbIX
- - KpacHbin -
yCroBUAX
. | Owwnbka Nlamnbl 2 Nnpu paboTe B HOpMarsbHbIX
- - - KpacHbin
yCroBUsAX
- - KpacHbin | KpacHbin | C6on obenx namn
KpacHblin
- - - Jlamna He 3aropaeTcs
Muraet

e Coo0bLieHusn o neperpeBe

Temnep- | MNMoace-
MutaHue dunsTp CocTtosiHMe u onucaHuve
atypa eTKa
. . Owwnbka BeHTUNATOpa 1 (hpakTnyeckas cCKOpoCTb
KpacHbin | KpacHbii - -
BpaLLEeHUs BEHTUNATOPA BHE HYXXHOIO AMana3oHa)
KpacHbiit KpacHbin Owwnbka BeHTUNATOpA 2 (hakTnyeckas CKOpOCTb
Mwuraet BpaLLEeHUs BEHTUNATOPA BHE HYXXHOrO AManasoHa)
. . Owwubka BeHTUNATOpa 3 (bakTnyeckas CKOpOCTb
KpacHbin | 3eneHbin - -
BpaLLEeHNsa BEHTUNATOPA BHE HYXXHOMo AMana3oHa)
KoaCHbII 3eneHbin Owwnbka BeHTUNATOPA 4 (hakTnyeckas CKOpoCTb
P Mwuraet BpaLLeHUs BEHTUNATOPA BHE HYXXHOrO AMana3oHa)
KpacHbin KpacHbii Owwnbka BeHTUNATOpA 5 (hakTnyeckas CKOpOCTb
Mwraet BpaLLEeHUs BEHTUNATOPA BHE HYXXHOrO AManasoHa)
KpacHbin | KpacHbin Owwubka BeHTUNATOpaA 6 (bakTnyeckas CKOpOCTb
Mwuraet MuraeTt BpaLLEeHNsa BEHTUNATOPA BHE HY)XXHOMo AManasoHa)
KpacHbin 3eneHbIit Owunbka BeHTUNATOpA 7 (hakTnyeckas CKOpPOCTb
Mwuraet BpaLLEeHUs BEHTUNATOPA BHE HYXXHOrO AManasoHa)
KpacHbin | 3eneHbin Owwnbka BeHTUNATOpa 8 (hbakTnyeckas CKOpoCTb
Mwraet Mwuraet BpaLLEeHUs BEHTUNATOPA BHE HYXXHOrO AManasoHa)
. . | KpacHbivi Owmnbka BeHTUNATOPA 9 (hakTnyeckas CKOpoCTb
KpacHbin | 3eneHbin -
Mwvraet BpaLLEHNsA BEHTUNATOPA BHE HYXXHOMo AMana3oHa)
. o . Owwnbka BeHTUNATopa 10 (dhakTuyeckas CKOpOCTb
KpacHbin | 3eneHbln | KpacHbi -
BpaLLeHUs BEHTUNATOPA BHE HYXXHOrO AManasoHa)
KoaCHbIIA 3eneHbin | KpacHbii Owwubka BeHTMNATOpa 11 (hakTnyeckas CKOpoCTb
P Mwuraet Mwuraet BpaLLEeHUs BEHTUNATOPA BHE HYXXHOrO AMana3oHa)
_ | 3eneHbin o Owwnbka BeHTUNATOPA 12 (hakTn4eckast CKOPoOCTb
KpacHbin KpacHbin -
Muraet BpaLLEeHNs BEHTUNATOPA BHE HY)XXHOMo AManasoHa)
y y Owwnbka Temnepatypbl 1 (MpeBbILLEHDI
3eneHbin | KpacHbin - - paryp (np
TemnepaTypHble OrpaHnYeHuns)
. | KpacHbin
3eneHbin P - - Owwmbka oTkpbITMs TepmogaTunka 1
MwuraeTt
3eneHbln | 3eneHbin - - KopoTkoe 3amblkaHne TepmogaTtymka 1
. | 3eneHbIn
3eneHbin - - Owmbka nogkntoveHus TepmansHoro IC Net [2C
Mwuraet
3eneHbin KDaCHB(ii Owwnbka TemnepaTtypbl 2 (MpeBbILLEHBI
Mwuraet P TemnepaTypHble OrpaHnyeHus)




Temnep- | MNMoace-
MutaHwne dPuneTp CocTosiHMe n onucaHue
aTtypa eTka
neHbin | KpacHbin
sene pac - - Owmnbka oTkpbITMA TepmoaaTymka 2
Mwuraet MuraeTt
3eneHbin .
3eneHbin - - KopoTkoe 3amblkaHne TepmogaTymka 2
Mwuraet
3eneHbin | 3eneHbin
- - Owwubka nogkntoyeHms TepmanbHoro IC Ne2 [2C
Mwuraet MwuraeTt
. . . wnbka Temnepatypbl 3 (NPeBbILLIEHbI
3eneHbin | KpacHbin | KpacHbin - Oumbka Temneparypel 3 (npe ©
TemnepaTypHble OrpaHUYeHNs)
. . | KpacHbii
3eneHbin | KpacHbin P - Owmnbka oTkpbITMS TepmoaaTymka 3
MwuraeTt
3eneHbin | KpacHbin | 3eneHbii - KopoTkoe 3ambikaHne TepmogaTymka 3
. . neHbIn
3eneHbin | KpacHbin 3l\?lmsaeT - Owwnbka nogkntoveHmsa TepmansHoro IC Ne3 12C
. | KpacHbin . Owwnbka TemnepaTtypbl 4 (MpeBbILLEHbI
3eneHbin P KpacHbin - partyp (P
Mwuraet TemnepaTypHble OrpaHnyeHuns)
_ | KpacHbin | KpacHbii
3eneHbin P P - Owwubka oTkpbITMS TepmoaaTynka 4
MwuraeTt Mwuraet
. | KpacHbin .
3eneHbIn pac 3eneHbin - KopoTkoe 3ambikaHme TepmogaTymka 4
MuraeTt
. | KpacHbin neHbIn
3eneHbIn pac Sene - Owmnbka nogkntoveHns TepmanbHoro IC Ne4 [2C
Mwuraet MwuraeTt
. y . Owwnbka TemnepaTtypbl 5 (MpeBbILLEHBI
OpaHxeBbl| KpacHbin | KpacHbii - partyp (np
TemnepaTypHble OrpaHnyeHuns)
. . | KpacHbin
OpaHxeBbiv| KpacHbin pac - Owwnbka oTkpbITUS TepmogaTyumka 5
MwuraeTt
OpaHxeBbif KpacHbin | 3eneHbin - KopoTkoe 3ambikaHue TepmopaTtymka 5
. . | 3eneHbn
OpaHxeBbl| KpacHbIn - Owwnbka nogkntoveHmsa TepmaneHoro IC Ne5 12C

Mwuraet
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Cxema MOHTaXa Ha NoTonkKe

Ne

Matepuan

Bec

Pasmepsbl (LU x B x M)
OnuHa

Yron HakroHa

Harpyska
Twun 6onTa

KpoHwTenH BenQ gna kpenneHus Ha notonke CMG6

(5A.JHS10.001)
Cranb

10,5 kr

410 x 641 x 360 mm
491~641 Mmm

MosoporT: +5°
Mo BepTukanu: +5°/-25°
Mo ropmsoHTanu: £5°

40 kr
M4, M5, M6, M8

MoacTpoika nog pasmep U yron
300.0

150.0

300.0

490.6

712.1

I\

640.6

656.6
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Pasmepbl 06bEeKTUBOB

JdononHutenbHbIX 00BLEKTUB
(CtanpapTHbIN: LS2SD2)

g
5
| o
()
5 H
© 1
q

525.11 (20.67)
531.91 (20.94)

Standard Lens
JdononHuTtenbHbIX 00BHLEKTUB
(AnnHHOMOKYCHbIN: LS2LT2)
e N

[J
U o I‘
& O 1
q
N
1 525.11 (20.67) i

576.50 (22.69)

Long Zoom Lens

JononHutenbHbIN 00BLEKTUB
(Mony dokycHbIN: LS2ST4)

hs
i

)

G

I

B

525.11 (20.67)
601.76 (23.67)

Semi Throw Lens

JdononHutenbHbIX 00BHLEKTUB
(LUnpokoyronbHbIN C NepeMeHHbIM
¢hpoKyCcHbIM paccTtosiHnem: LS2ST1)

-
i

)

Lg

525.11 (20.67)
596.90 (23.5)

Wide Zoom Lens
JdononHuTenbHbIN 00BHLEKTUB
(MonyannHHodoKycHbIN: LS2LT1)

OO

525.11 (20.67)
546.53 (21.51)

Semi Long Throw Lens
JononHutenbHbIN 00 BLEKTUB
(KopoTkoe ¢hokycHbIn: LS2ST2)

D
[og]
)

525.11 (20.67)
611.16 (24.06)

Short Throw Lens



Nepenaya curHanoB ynpaBreHns no RS-232

HasHayeHue koHTakToB RS-232

Ne | NMocnepoBaTenbHbIN Ne | MocnenoBatenbHbINA

1 |N.C 6 |N.C

> |RXD 7 3aKopoyeH ¢
KOHTaKkTOM 8

3 | XD 8 3aKopoYeH ¢
KOHTaKTOM 7

4 |IN.C 9 |N.C

5 | 3azemnenue

N

@ 0JBJOJXOXO,
GJONOXO,

~

©

/

NMocnepoBaTtenbHbIM NOPT RS-232 ¢ nepekpecTHbLIM Kabenem

® O |rx © ©)
@ a > | TX @
@ 1 RX @ @
©? 2 e
® @
Function Type Operation ASCII
Power Write Power On <CR>*pow=on#<CR>
Write Power off <CR>*pow=off#<CR>
Read Power Status <CR>*pow=!#<CR>
Source Selec- Write COMPUTER/YPbPr <CR>*sour=RGB#<CR>
tion Write COMPUTER 2/YPbPr2 <CR>*sour=RGB2#<CR>
Write DVI-D <CR>*sour=dvid#<CR>
Write HDMI (MHL) <CR>*sour=hdmi#<CR>
Write HDMI 2 (MHL2) <CR>*sour=hdmi2#<CR>
Write Composite <CR>*sour=vid#<CR>
Write HDBaseT <CR>*sour=hdbaset#<CR>
Read Current source <CR>*sour=?#<CR>
Audio Control | Write Mute On <CR>*mute=on#<CR>
Write Mute Off <CR>*mute=off#<CR>
Read Mute Status <CR>*mute=#<CR>
Write Volume + <CR>*vol=+#<CR>
Write Volume - <CR>*vol=-#<CR>
Write Volume level for customer <CR>*vol=value#<CR>
Read Volume Status <CR>*vol=1#<CR>
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Function Type Operation ASCII

Audio Source | Write Audio pass Through off <CR>*audiosour=off#<CR>

Select Write Audio-Computerl| <CR>*audiosour=RGB#<CR>
Write Audio-Video/S-Video <CR>*audiosour=vid#<CR>
Write Audio-HDMI <CR>*audiosour=hdmi#<CR>
Write Audio-HDMI2 <CR>*audiosour=hdmi2#<CR>
Read Audio pass Status <CR>*audiosour=#<CR>

Picture Mode Write Presentation <CR>*appmod=preset#<CR>
Write sRGB <CR>*appmod=srgb#<CR>
Write Bright <CR>*appmod=bright#<CR>
Write Cinema (Rec. 709) <CR>*appmod=cine#<CR>
Write DICOM <CR>*appmod=dicom#<CR>
Write Vivid <CR>*appmod=vivid#<CR>
Write Userl <CR>*appmod=user|#<CR>
Write User2 <CR>*appmod=user2#<CR>
Write 3D <CR>*appmod=threed#<CR>
Write HDRIO <CR>*appmod=hdr<CR>
Write HLG <CR>*appmod=hlg<CR>
Read Picture Mode <CR>*appmod=!#<CR>




Function Type Operation ASCII

Picture Setting | Write Contrast + <CR>*con=+#<CR>
Write Contrast - <CR>*con=-#<CR>
Write Set Contrast value <CR>*con=5#<CR>
Read Contrast value <CR>*con=#<CR>
Write Brightness + <CR>*bri=+#<CR>
Write Brightness - <CR>*bri=-#<CR>
Write Set Brightness value <CR>*bri=5#<CR>
Read Brightness value <CR>*bri=#<CR>
Write Color + <CR>*color=+#<CR>
Write Color - <CR>*color=-#<CR>
Write Set Color value <CR>*color=5#<CR>
Read Color value <CR>*color=1#<CR>
Write Sharpness + <CR>*sharp=+#<CR>
Write Sharpness - <CR>*sharp=-#<CR>
Write Set Sharpness value <CR>*sharp=5#<CR>
Read Sharpness value <CR>*sharp=1#<CR>
Write Color Temperature - Warm <CR>*ct=warm#<CR>
Write Color Temperature - Normal <CR>*ct=normal#<CR>
Write Color Temperature - Cool <CR>*ct=cool#<CR>
Read Color Temperature Status <CR>*ct=#<CR>
Write Aspect 4:3 <CR>*asp=4:3#<CR>
Write Aspect 16:9 <CR>*asp=16:9#<CR>
Write Aspect 2.35:1 <CR>*asp=2.35#<CR>
Write Aspect 16:10 <CR>*asp=16:10#<CR>
Write Aspect Auto <CR>*asp=AUTO#<CR>
Write Aspect Real <CR>*asp=REAL#<CR>
Read Aspect Status <CR>*asp=2#<CR>
Write Vertical Keystone + <CR>*vkeystone=+#<CR>
Write Vertical Keystone - <CR>*vkeystone=-#<CR>
Read Vertical Keystone value <CR>*vkeystone=#<CR>
Write Horizontal Keystone + <CR>*hkeystone=+#<CR>
Write Horizontal Keystone - <CR>*hkeystone=-#<CR>
Read Horizontal Keystone value <CR>*hkeystone=?#<CR>
Write Overscan Adjustment + <CR>*overscan=+#<CR>
Write Overscan Adjustment - <CR>*overscan=-#<CR>
Read Overscan Adjustment value <CR>*overscan=!#<CR>
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Function Type Operation ASCII

Picture Setting | Write 4 Corners Top-Left - X Decrease <CR>*cornerfittlx=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Left - X Increase <CR>*cornerfittlx=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Left - X Status <CR>*cornerfittix=#<CR>
Write 4 Corners Top-Left - Y Decrease <CR>*cornerfittly=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Left - Y Increase <CR>*cornerfittly=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Left - Y Status <CR>*cornerfittly=#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - X Decrease <CR>*cornerfittrx=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - X Increase <CR>*cornerfittrx=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Right - X Status <CR>*cornerfittrx=1#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - Y Decrease <CR>*cornerfittry=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - Y Increase <CR>*cornerfittry=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Right - Y Status <CR>*cornerfittry=1#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - X Decrease <CR>*cornerfitblx=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - X Increase <CR>*cornerfitblx=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Left - X Status <CR>*cornerfitblx=#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - Y Decrease <CR>*cornerfitbly=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - Y Increase <CR>*cornerfitbly=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Left - Y Status <CR>*cornerfitbly=?#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - X Decrease <CR>*cornerfitbrx=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - X Increase <CR>*cornerfitbrx=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Right - X Status <CR>*cornerfitbrx=1#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - Y Decrease <CR>*cornerfitbry=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - Y Increase <CR>*cornerfitbry=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Right - Y Status <CR>*cornerfitbry=#<CR>
Write Digital Zoom In <CR>*zoom|#<CR>
Write Digital Zoom out <CR>*zoomO#<CR>
Write Auto <CR>*auto#<CR>
Write Brilliant color on <CR>*BC=on#<CR>
Write Brilliant color off <CR>*BC=off#<CR>
Read Brilliant color status <CR>*BC=#<CR>
Write Auto(HDR) <CR>*hdr=auto#<CR>
Write SDR <CR>*hdr=sdr#<CR>
Write HDRIO <CR>*hdr=hdr#<CR>
Write HLG <CR>*hdr=hlg#<CR>
Write Reset current picture settings <CR>*rstcurpicsetting#<CR>
Write Reset all picture settings <CR>*rstallpicsetting##<CR>




Function Type Operation ASCII

Operation Set- | Write Projector Position-Front Table <CR>*pp=FT#<CR>

tings Write Projector Position-Rear Table <CR>*pp=RE#<CR>
Write Projector Position-Rear Ceiling <CR>*pp=RC#<CR>
Write Projector Position-Front Ceiling <CR>*pp=FC#<CR>
Read Projector Position Status <CR>*pp=1#<CR>
Write Quick auto search <CR>*QAS=on#<CR>
Write Quick auto search <CR>*QAS=off##<CR>
Read Quick auto search status <CR>*QAS=?#<CR>
Write Menu Position - Center <CR>*menuposition=center#<CR>
Write Menu Position - Top - Left <CR>*menuposition=tl#<CR>
Write Menu Position - Top - Right <CR>*menuposition=tr#<CR>
Write Menu Position - Bottom - Right <CR>*menuposition=br#<CR>
Write Menu Position - Bottom - Left <CR>*menuposition=bl#<CR>
Read Menu Position Status <CR>*menuposition=#<CR>
Write Direct Power On - on <CR>*directpower=on#<CR>
Write Direct Power On - off <CR>*directpower=off#<CR>
Read Direct Power On - Status <CR>*directpower=#<CR>
Write Signal Power On - on <CR>*autopower=on#<CR>
Write Signal Power On - off <CR>*autopower=off#<CR>
Read Signal Power On - Status <CR>*autopower=1#<CR>

Baud Rate Write 2400 <CR>*baud=2400#<CR>
Write 4800 <CR>*baud=4800#<CR>
Write 9600 <CR>*baud=9600#<CR>
Write 14400 <CR>*baud=14400#<CR>
Write 19200 <CR>*baud=19200#<CR>
Write 38400 <CR>*baud=38400#<CR>
Write 57600 <CR>*baud=57600#<CR>
Write 115200 <CR>*baud=115200#<CR>
Read Current Baud Rate <CR>*baud=?#<CR>

Lamp Control | Read Lamp Hour <CR>*tim=!#<CR>
Write Normal mode <CR>*lampm=Inor#<CR>
Write Eco mode <CR>*lampm=eco#<CR>
Write Dimming mode <CR>*lampm=dimming#<CR>
Write Custom mode <CR>*lampm=custom#<CR>
Write Light level for custom mode <CR>*lampcustom=value#<CR>
Read Light level status for custom mode <CR>*lampcustom=2#<CR>
Read Lamp Mode Status <CR>*lampm=2#<CR>
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Function Type Operation ASCII
Miscellaneous | Read Model Name <CR>*modelname=2#<CR>

Read System F/W Version <CR>*sysfwversion=#<CR>
Read Scaler F/W Version <CR>*scalerfwversion=#<CR>
Read Lan F/W Version <CR>*lanfwversion=!#<CR>
Read MCU F/W Version <CR>*mcufwversion=1#<CR>
Write Blank On <CR>*blank=on#<CR>
Write Blank Off <CR>*blank=off#<CR>
Read Blank Status <CR>*blank=!#<CR>
Write Freeze On <CR>*freeze=on#<CR>
Write Freeze Off <CR>*freeze=off#<CR>
Read Freeze Status <CR>*freeze=#<CR>
Write Menu On <CR>*menu=on#<CR>
Write Menu Off <CR>*menu=off#<CR>
Read Menu Status <CR>*menu=#<CR>
Write Up <CR>*up#<CR>
Write Down <CR>*down#<CR>
Write Right <CR>*right#<CR>
Write Left <CR>*left#<CR>
Write Enter <CR>*enter#<CR>
Write Back <CR>*back#<CR>
Write Source Menu On <CR>*sourmenu=on#<CR>
Write Source Menu Off <CR>*sourmenu=off#<CR>
Read Source Menu Status <CR>*sourmenu=?#<CR>
Write 3D Sync Off <CR>*3d=off#f<CR>
Write 3D Auto <CR>*3d=auto#<CR>
Write 3D Sync Top Bottom <CR>*3d=tb#<CR>
Write 3D Sync Frame Sequential <CR>*3d=fs#<CR>
Write 3D Frame packing <CR>*3d=fp#<CR>
Write 3D Side by side <CR>*3d=sbs#<CR>
Write 3D inverter disable <CR>*3d=da#<CR>
Write 3D inverter <CR>*3d=iv#<CR>
Write 3D nVIDIA <CR>*3d=nvidia#<CR>
Read 3D Sync Status <CR>*3d=?#<CR>
Write Remote Receiver - front+rear <CR>*rr=fr#<CR>
Write Remote Receiver - front <CR>*rr=f#<CR>
Write Remote Receiver - rear <CR>*rr=r#<CR>
Read Remote Receiver Status <CR>*rr=1#<CR>




Function Type Operation ASCII

Miscellaneous | Write AMX Device Discovery - on <CR>*amxdd=on#<CR>
Write AMX Device Discovery - off <CR>*amxdd=off#<CR>
Read AMX Device Discovery Status <CR>*amxdd=?#<CR>
Read Mac Address <CR>*macaddr=!#<CR>
Write High Altitude mode on <CR>*Highaltitude=on#<CR>
Write High Altitude mode off <CR>*Highaltitude=off#<CR>
Read High Altitude mode status <CR>*Highaltitude=?#<CR>

Color Calibra- | Write Tint + <CR>*tint=+#<CR>

tion Write Tint - <CR>*tint=-#<CR>
Write Set Tint value <CR>*tint=value#<CR>
Read Get Tint value <CR>*tint=1#<CR>
Write Set gamma value <CR>*gamma=value#<CR>
Read Gamma value status <CR>*gamma=#<CR>
Write Set HDR Brightness value <CR>*hdrbri=value#<CR>
Read Get HDR Brightness value <CR>*hdibri=?#<CR>
Write Red Gain + <CR>*RGain=+#<CR>
Write Red Gain - <CR>*RGain=-#<CR>
Write Set Red Gain value <CR>*RGain=value#<CR>
Read Get Red Gain value <CR>*RGain=#<CR>
Write Green Gain + <CR>*GGain=+#<CR>
Write Green Gain - <CR>*GGain=-#<CR>
Write Set Green Gain value <CR>*GGain=value#<CR>
Read Get Green Gain value <CR>*GGain=#<CR>
Write Blue Gain + <CR>*BGain=+#<CR>
Write Blue Gain - <CR>*BGain=-#<CR>
Write Set Blue Gain value <CR>*BGain=value#<CR>
Read Get Blue Gain value <CR>*BGain=#<CR>
Write Red Offset + <CR>*ROffset=+#<CR>
Write Red Offset - <CR>*ROffset=-#<CR>
Write Set Red Offset value <CR>*ROffset=value#<CR>
Read Get Red Offset value <CR>*ROffset=1#<CR>
Write Green Offset + <CR>*GOffset=+#<CR>
Write Green Offset - <CR>*GOffset =-#<CR>
Write Set Green Offset value <CR>*GOffset=value#<CR>
Read Get Green Offset value <CR>*GOffset=!#<CR>
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Function Type Operation ASCII
Color Calibra- | Write Blue Offset + <CR>*BOffset=+#<CR>
tion Write Blue Offset - <CR>*BOffset=-#<CR>

Write Set Blue Offset value <CR>*BOffset=value#<CR>

Read Get Blue Offset value <CR>*BOffset=#<CR>

Write Primary Color <CR>*primcr=value#<CR>

Read Primary Color Status <CR>*primcr=#<CR>

Write Hue + <CR>*hue=+#<CR>

Write Hue - <CR>*hue=-#<CR>

Write Set Hue value <CR>*hue=value#<CR>

Read Get Hue value <CR>*hue=!#<CR>

Write Saturation + <CR>*saturation=+#<CR>

Write Saturation - <CR>*saturation=-#<CR>

Write Set Saturation value <CR>*saturation=value#<CR>

Read Get Saturation value <CR>*saturation=#<CR>

Write Gain + <CR>*gain=+#<CR>

Write Gain - <CR>*gain=-#<CR>

Write Set Gain value <CR>*gain=value#<CR>

Read Get Gain value <CR>*gain=!#<CR>
Service Read Error Code report <CR>*error=report#<CR>

Read FAN 1 speed <CR>*fan|=#<CR>

Read FAN 2 speed <CR>*fan2=1#<CR>

Read FAN 3 speed <CR>*fan3=#<CR>

Read FAN 4 speed <CR>*fan4=1#<CR>

Read FAN 5 speed <CR>*fan5=#<CR>

Read FAN 6 speed <CR>*fan6=#<CR>

Read FAN 7 speed <CR>*fan7=1#<CR>

Read FAN 8 speed <CR>*fan8=1#<CR>

Read FAN 9 speed <CR>*fan9=#<CR>

Read FAN 10 speed <CR>*fan|0=#<CR>

Read Temperature | <CR>*tmp|=#<CR>

Read Temperature 2 <CR>*tmp2=#<CR>

Read Temperature 3 <CR>*tmp3=1#<CR>

Read Temperature 4 <CR>*tmp4=1#<CR>

Read Temperature 5 <CR>*tmp5=1#<CR>

Read LED indicator <CR>*led=#<CR>




PJLink

* MpoTtokon PJLink
CeTteBas oyHKUMS AaHHOro npoekTopa nogaepxusaet PJLink knacca 1, a npotokon

PJLink MOXeT ncnonb3oBaTbCA A4 BbINOMHEHNSA Onepauui No HacTporKe NpoeKkTopa n
3anpocy COCTOSIHUS NPOEKTopa C KoMMbloTepa.

e CurHanbol ynpaBrieHusi

B cnepytowen Tabnuue npeactaBneHbl KomaHabl npotokona PJLink, KoTopble MOXHO
ncnonb3oBaTh ANS yrnpaBrieHNs NPOEKTOPOM.

* CwumBonbl X B Tabnuue a9BnaKTCA HEKOHKPETHbIMMW.

tus query

OnucaHune MapameTp/
Komanpa curHana BosBpart MpumevaHune
ynpaBrneHus CTPOKMU
0 Standb
POWR Power supply Y
control I Power on
0 Standb
POWR? Power supply Y
status query I Power on
INPT Input selection [ PCI / YPbPrl
12 PC2 / YPbPr2
21 VIDEO
- |31 HDMII
INPT? Input status que
ry 32 HDMI2
33 DVI-D
34 HDBaseT
AVMT Mute I Video mute On
10 Video mute Off
21 Audio mute On
AVMT? Mute query 20 Audio mute Off
31 Video & Audio mute On
30 Video & Audio mute Off
Ist byte Indicates fan errors, and
y returns 0 - 2
Indicates light source er-
2nd byte rors, and returns O - 2
0 = No error s
Error status que- Indicates temperature detected
ERST! ry KXXXXX 3rd byte errors, and returns 0 - 2 | = Warning
4th byte | Return 0 2 = Error
5th byte | Return 0
6th byte Indicates other errors, and
returns 0 - 2
LAMP? Light source sta- XXXXXXXXXXXX | Ist number (I-5 digitals): Light source | runtime
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OnucaHwue MapameTtp/
KomaHpa curHana BosBpart NMpumeyaHue

ynpaBneHus CTPOKM

INST? Iruput selection I 1221 313233 LU9255
list query 34
Projector name Returns the name set in [PROJECTOR NAME] of [NET-

?

NAME! query e WORK SETUP]

INF1? Manufacturer BenQ Returns manufacturer name
name query

INF2? :’Iyodel name que- LU9255 Returns moder name

INFO? cher |nf9rma- XXXXX Returns information such as version number
tion queries

CLASS? Class information | | Returns class for PJLink
query

O MpumeyaHue:

3HayeHnsa ckopocTu nepegayn (but/c) ana RS-232:
115200 (no ymonyaHuto: 115200).

2400, 4800, 9600, 14400, 19200, 38400, 57600 and
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500 | 12.70 | 424 [10.77 | 265 | 6.73 | 13.2 | 0.337 | 145.7 | 3.702 | 466 | 11.85| 551 [ 14.00 | 653 | 16.59 ( 818 |20.79
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EAlg 1.93~2.9 3~5
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ZZh A | 2y gz Tele 2 i

(Inchy | (m) [anch)|[ m) [anchy| @m) [anchy| m) [anch)| (m) [@nch)y | (m) [anch)| (m) |anch)y| (m) |(nch) | (m)
50 | 127 | 42 | 108 | 26 [ 067 | 1.3 |0.034] 146 [0370| 82 | 208 | 123 | 3.02 | 127 | 323 | 212 | 5.38
60 | 152 51 [ 129 32 |08l | 1.6 [0.040| 17.5 [0.444| 98 | 2.49 | 148 | 3.75 [ 153 | 3.88 | 254 | 6.46
80 [203 | 68 | 172 42 | 1.08 | 2.1 [0.054| 233 [0.592| 131 | 3.33 | 197 | 5.00 [ 204 | 517 | 339 | 8.62
100 | 254 | 85 [ 2.5 [ 53 [ 1.35 | 2.6 [0.067 29.1 [0.740( 164 | 4.16 | 246 | 6.25 | 254 | 6.46 | 424 | 10.77
120 | 3.05 | 102 | 258 | 64 | 1.62 | 3.2 |[0.081| 350 [0.888| 196 | 499 | 295 | 750 | 305 | 7.75 | 509 |12.92
150 | 3.81 | 127 | 323 | 79 | 202 | 40 |o101| 437 [ 111 | 245 | 6.24 | 369 | 9.37 | 382 | 9.69 | 636 | l6.15
180 | 457 | 153 | 388 | 95 [ 242 | 48 [o0.121 | 52.5 [ 1.333[ 295 | 748 | 443 | 11.24 | 458 [ 11.63 | 763 | 19.39
200 [ 508 | 170 | 431 | 106 | 2.69 | 53 [0.35| 58.3 | 1.481 | 327 | 831 | 492 [ 12.49| 509 | 12.92 | 848 |21.54
250 | 635 | 212 [ 538 | 132 | 3.37 | 6.6 |0.168| 72.9 | 1.851 | 409 [10.39| 615 | 15.62| 636 | 16.15 | 1060 | 26.92
300 | 7.62 | 254 | 646 | 159 | 4.04 | 79 [0202| 874 [2.221| 491 | 1247 | 738 [18.74 | 763 | 19.39 | 1272 | 32.31
350 | 8.89 | 297 | 7.54 | 185 | 471 | 9.3 |0.236| 102.0[2.591 | 573 | 14.55| 861 |21.86 | 890 [22.62 | 1484 | 37.69
400 [10.16 | 339 | 862 | 212 | 538 | 10.6 [0.269 | 116.6 |2.962| 655 |16.63 | 984 [24.99| 1018 | 25.85 | 1696 |43.08
500 [12.70 | 424 [10.77| 265 | 6.73 | 13.2 [0.337 [ 145.7 | 3.702 | 818 [20.79 | 1230 [ 31.23 | 1272 | 32.31 | 2120 | 53.85

- ChatxH Mol=d

== (LS25T2) (LS25T4)

EAlg 0.77~1.1 1.25~1.60

I M

e | olniR L | ol 01 | e T T w
(Inch) | (m) |[(Inch)| (m) | (Inch)| (m) |(Inch)| (m) | (Inch) | (m) | (Inch)| (m) |(Inch)| (m) | (Inch)| (m) [(Inch)| (m)
50 | 127 | 42 | 108 | 26 [ 067 | 1.3 |0.034] 146 [0370| 33 [ 083 | 47 | 118 | 53 | 135 | 68 | 1.72
60 [ 152 51 [ 129 ] 32 | o081 | 1.6 [0.040| 17.5 [0.444| 39 | 100 | 56 | 142 | 64 | 162 | 81 | 207
80 [203 | 68 | 172 42 | 1.08 | 2.1 [0.054| 233 [0592] 52 | 1.33| 75 [ 190 [ 85 | 2.15 | 109 | 2.76
100 | 254 | 85 [ 2.5 [ 53 [ 1.35 | 2.6 |0.067| 29.1 [0740( 65 | 1.66 | 93 | 2.37 | 106 [ 2.69 | 136 | 3.45
120 | 3.05 | 102 | 258 | 64 | 1.62 | 3.2 |0.081| 350 [0.888| 78 | 199 | 112 | 2.84 | 127 | 3.23 | 163 | 4.14
150 | 381 | 127 | 323 | 79 | 202 | 40 0101|437 [ it | 98 | 249 | 140 | 3.55 | 159 | 4.04 | 204 | 517
180 | 457 | 153 | 388 | 95 | 242 | 48 |o.421| 525 [1.333| 118 | 299 | 168 | 426 | 191 | 485 | 244 | 6.20
200 [ 508 | 170 | 431 | 106 | 2.69 | 53 |0.435| 583 | 1481 | 131 | 332 | 187 | 474 | 212 | 5.38 | 271 | 6.89
250 | 635 | 212 [ 538 | 132 | 3.37 | 6.6 [0.168| 72.9 | 1.851| 163 | 4.15 | 233 [ 592 | 265 | 6.73 | 339 | 8.62
300 | 7.62 | 254 [ 646 | 159 | 404 | 79 [0202 874 [2.221| 196 | 498 | 280 | 7.11 | 318 | 8.08 | 407 |10.34
350 | 8.89 | 297 | 7.54 | 185 | 471 | 9.3 |0.236|102.0[2.591 | 229 | 5.80 | 326 | 829 | 371 [ 942 | 475 | 12.06
400 [10.16 | 339 | 862 | 212 | 538 | 10.6 [0.269 | 116.6 |2.962| 261 | 6.63 | 373 | 948 | 424 | 10.77 | 543 [13.79
500 |12.70 | 424 [10.77] 265 | 6.73 | 13.2 [ 0.337 | 145.7 [ 3.702 | 326 | 829 | 466 | 11.85| 530 | 13.46 | 678 | 17.23
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& O0I2E AX| 8

HS BenQ X2 OI2E CMG6(5AJHS10.001)
HE AE!
A 10.5 kg(23.1 T2 E)
A7] (W xH x D) 410 x 641 x 360 mm(16.14" x 25.24" x 14.17")
20| 491 mm ~ 641 mm
71271 2= 3™+ 5°
Z=Xl . 45° [.25°
Fg. L5
ClES 40 kg(88 LI
LIAL 7 M4, M5, M6, M8
L .
l
o
S
§ﬂ &
Sl |

506.6
640.6
656.6
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g
N i
; 525.11 (20.67)
531.91 (20.94)
Standard Lens
SUHE (8 &F:LS212)
i

EaSaitiT

525.11 (20.67)
576.50 (22.69)

Long Zoom Lens

SM X (MO|=H :LS2ST4)

p
B
B
=,
5 1

525.11 (20.67)
601.76 (23.67)

Semi Throw Lens

M U= (0| F:LS2STI)
(
)
[o7)
()
) B |
© ‘
1\ |
; 525.11 (20.67)
596.90 (23.5)
Wide Zoom Lens
SM = (Mo] ZEH :LS2LTI)
H

ERNSalli]

525.11 (20.67)
546.53 (21.51)

Semi Long Throw Lens

SM = (CHelEA :LS2ST2)

—
CUEE

O

525.11 (20.67)
611.16 (24.06)

Short Throw Lens



HS S HE S @ oJeJoJoJo, @
I [ NC 6 |NC GJOYOXO)
2 |RXD 7 | El 80A St
3 |TXD 8 | El 70|M T2t
4 |NC 9 |NC
5 | &

\_ /

d=22A2H] #H|0[=0| Ef2l RS232 2E XE

® O |rx © ©)
@ a > | TX @
@ 1 RX @ @
©? 2 e
® @
s 7 S Ascll
Power Write Power On <CR>*pow=on#<CR>
Write Power off <CR>*pow=off##<CR>
Read Power Status <CR>*pow=!#<CR>
Source Selec- Write COMPUTER/YPbPr <CR>*sour=RGB#<CR>
tion Write COMPUTER 2/YPbPr2 <CR>*sour=RGB2#<CR>
Write DVI-D <CR>*sour=dvid#<CR>
Write HDMI (MHL) <CR>*sour=hdmi#<CR>
Write HDMI 2 (MHL2) <CR>*sour=hdmi2#<CR>
Write Composite <CR>*sour=vid#<CR>
Write HDBaseT <CR>*sour=hdbaset#<CR>
Read Current source <CR>*sour=1#<CR>
Audio Control | Write Mute On <CR>*mute=on#<CR>
Write Mute Off <CR>*mute=off#<CR>
Read Mute Status <CR>*mute=2#<CR>
Write Volume + <CR>*vol=+#<CR>
Write Volume - <CR>*vol=-#<CR>
Write Volume level for customer <CR>*vol=value##<CR>
Read Volume Status <CR>*vol=1#<CR>
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Audio Source | Write Audio pass Through off <CR>*audiosour=off#<CR>

Select Write Audio-Computerl <CR>*audiosour=RGB#<CR>
Write Audio-Video/S-Video <CR>*audiosour=vid#<CR>
Write Audio-HDMI <CR>*audiosour=hdmi#<CR>
Write Audio-HDMI2 <CR>*audiosour=hdmi2#<CR>
Read Audio pass Status <CR>*audiosour=#<CR>

Picture Mode Write Presentation <CR>*appmod=preset#<CR>
Write sRGB <CR>*appmod=srgb#<CR>
Write Bright <CR>*appmod=bright#<CR>
Write Cinema (Rec. 709) <CR>*appmod=cine#<CR>
Write DICOM <CR>*appmod=dicom#<CR>
Write Vivid <CR>*appmod=vivid#<CR>
Write Userl <CR>*appmod=user|#<CR>
Write User2 <CR>*appmod=user2#<CR>
Write 3D <CR>*appmod=threed#<CR>
Write HDRIO <CR>*appmod=hdr<CR>
Write HLG <CR>*appmod=hlg<CR>
Read Picture Mode <CR>*appmod=!#<CR>
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Picture Setting

Write Contrast + <CR>*con=+#<CR>
Write Contrast - <CR>*con=-#<CR>
Write Set Contrast value <CR>*con=5#<CR>

Read Contrast value <CR>*con=#<CR>

Write Brightness + <CR>*bri=+#<CR>

Write Brightness - <CR>*bri=-#<CR>

Write Set Brightness value <CR>*bri=5#<CR>

Read Brightness value <CR>*bri=!#<CR>

Write Color + <CR>*color=+#<CR>
Write Color - <CR>*color=-#<CR>
Write Set Color value <CR>*color=5#<CR>
Read Color value <CR>*color=#<CR>
Write Sharpness + <CR>*sharp=+#<CR>
Write Sharpness - <CR>*sharp=-#<CR>
Write Set Sharpness value <CR>*sharp=5#<CR>
Read Sharpness value <CR>*sharp=1#<CR>
Write Color Temperature - Warm <CR>*ct=warm#<CR>
Write Color Temperature - Normal <CR>*ct=normal#<CR>
Write Color Temperature - Cool <CR>*ct=cool#<CR>
Read Color Temperature Status <CR>*ct=#<CR>

Write Aspect 4:3 <CR>*asp=4:3#<CR>
Write Aspect 16:9 <CR>*asp=16:9#<CR>
Write Aspect 2.35:1 <CR>*asp=2.35#<CR>
Write Aspect 16:10 <CR>*asp=16:10#<CR>
Write Aspect Auto <CR>*asp=AUTO#<CR>
Write Aspect Real <CR>*asp=REAL#<CR>
Read Aspect Status <CR>*asp=1#<CR>

Write Vertical Keystone + <CR>*vkeystone=+#<CR>
Write Vertical Keystone - <CR>*vkeystone=-#<CR>
Read Vertical Keystone value <CR>*vkeystone=1#<CR>
Write Horizontal Keystone + <CR>*hkeystone=+#<CR>
Write Horizontal Keystone - <CR>*hkeystone=-#<CR>
Read Horizontal Keystone value <CR>*hkeystone=?#<CR>
Write Overscan Adjustment + <CR>*overscan=+#<CR>
Write Overscan Adjustment - <CR>*overscan=-#<CR>
Read Overscan Adjustment value <CR>*overscan=#<CR>
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Picture Setting | Write 4 Corners Top-Left - X Decrease <CR>*cornerfittlx=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Left - X Increase <CR>*cornerfittlx=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Left - X Status <CR>*cornerfittlx=#<CR>
Write 4 Corners Top-Left - Y Decrease <CR>*cornerfittly=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Left - Y Increase <CR>*cornerfittly=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Left - Y Status <CR>*cornerfittly=#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - X Decrease <CR>*cornerfittrx=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - X Increase <CR>*cornerfittrx=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Right - X Status <CR>*cornerfittrx=1#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - Y Decrease <CR>*cornerfittry=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - Y Increase <CR>*cornerfittry=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Right - Y Status <CR>*cornerfittry=1#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - X Decrease <CR>*cornerfitblx=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - X Increase <CR>*cornerfitblx=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Left - X Status <CR>*cornerfitblx=1#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - Y Decrease <CR>*cornerfitbly=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - Y Increase <CR>*cornerfitbly=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Left - Y Status <CR>*cornerfitbly=2#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - X Decrease <CR>*cornerfitbrx=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - X Increase <CR>*cornerfitbrx=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Right - X Status <CR>*cornerfitbrx=1#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - Y Decrease <CR>*cornerfitbry=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - Y Increase <CR>*cornerfitbry=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Right - Y Status <CR>*cornerfitbry=#<CR>
Write Digital Zoom In <CR>*zooml#<CR>
Write Digital Zoom out <CR>*zoomO#<CR>
Write Auto <CR>*auto#<CR>
Write Brilliant color on <CR>*BC=on#<CR>
Write Brilliant color off <CR>*BC=off#<CR>
Read Brilliant color status <CR>*BC=#<CR>
Write Auto(HDR) <CR>*hdr=auto#<CR>
Write SDR <CR>*hdr=sdr#<CR>
Write HDRIO <CR>*hdr=hdr#<CR>
Write HLG <CR>*hdr=hlg#<CR>
Write Reset current picture settings <CR>*rstcurpicsetting##<CR>
Write Reset all picture settings <CR>*rstallpicsetting##<CR>
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Operation Set- | Write Projector Position-Front Table <CR>*pp=FT#<CR>

tings Write Projector Position-Rear Table <CR>*pp=RE#<CR>
Write Projector Position-Rear Ceiling <CR>*pp=RC#<CR>
Write Projector Position-Front Ceiling <CR>*pp=FC#<CR>
Read Projector Position Status <CR>*pp=1#<CR>
Write Quick auto search <CR>*QAS=on#<CR>
Write Quick auto search <CR>*QAS=off#<CR>
Read Quick auto search status <CR>*QAS=?#<CR>
Write Menu Position - Center <CR>*menuposition=center#<CR>
Write Menu Position - Top - Left <CR>*menuposition=tl#<CR>
Write Menu Position - Top - Right <CR>*menuposition=tr#<CR>
Write Menu Position - Bottom - Right <CR>*menuposition=br#<CR>
Write Menu Position - Bottom - Left <CR>*menuposition=bl#<CR>
Read Menu Position Status <CR>*menuposition=#<CR>
Write Direct Power On - on <CR>*directpower=on#<CR>
Write Direct Power On - off <CR>*directpower=off#<CR>
Read Direct Power On - Status <CR>*directpower=#<CR>
Write Signal Power On - on <CR>*autopower=on#<CR>
Write Signal Power On - off <CR>*autopower=offt#<CR>
Read Signal Power On - Status <CR>*autopower=1#<CR>

Baud Rate Write 2400 <CR>*baud=2400#<CR>
Write 4800 <CR>*baud=4800#<CR>
Write 9600 <CR>*baud=9600#<CR>
Write 14400 <CR>*baud=14400#<CR>
Write 19200 <CR>*baud=19200#<CR>
Write 38400 <CR>*baud=38400#<CR>
Write 57600 <CR>*baud=57600#<CR>
Write 115200 <CR>*baud=115200#<CR>
Read Current Baud Rate <CR>*baud=?#<CR>

Lamp Control | Read Lamp Hour <CR>*Itim=#<CR>
Write Normal mode <CR>*lampm=Inor#<CR>
Write Eco mode <CR>*lampm=eco#<CR>
Write Dimming mode <CR>*lampm=dimming#<CR>
Write Custom mode <CR>*lampm=custom#<CR>
Write Light level for custom mode <CR>*lampcustom=value#<CR>
Read Light level status for custom mode <CR>*lampcustom=?#<CR>
Read Lamp Mode Status <CR>*lampm=?#<CR>
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Miscellaneous | Read Model Name <CR>*modelname=2#<CR>

Read System F/W Version <CR>*sysfwversion=#<CR>
Read Scaler F/W Version <CR>*scalerfwversion=1#<CR>
Read Lan F/W Version <CR>*lanfwversion=1#<CR>
Read MCU F/W Version <CR>*mcufwversion=!#<CR>
Write Blank On <CR>*blank=on#<CR>
Write Blank Off <CR>*blank=off#<CR>
Read Blank Status <CR>*blank=!#<CR>
Write Freeze On <CR>*freeze=on#<CR>
Write Freeze Off <CR>*freeze=off#<CR>
Read Freeze Status <CR>*freeze=!#<CR>
Write Menu On <CR>*menu=on#<CR>
Write Menu Off <CR>*menu=off#<CR>
Read Menu Status <CR>*menu=#<CR>
Write Up <CR>*up#<CR>
Write Down <CR>*down#<CR>
Write Right <CR>*right#<CR>
Write Left <CR>*left#<CR>
Write Enter <CR>*enter#<CR>
Write Back <CR>*back#<CR>
Write Source Menu On <CR>*sourmenu=on#<CR>
Write Source Menu Off <CR>*sourmenu=off#<CR>
Read Source Menu Status <CR>*sourmenu=?#<CR>
Write 3D Sync Off <CR>*3d=off#<CR>
Write 3D Auto <CR>*3d=auto#<CR>
Write 3D Sync Top Bottom <CR>*3d=tb#<CR>
Write 3D Sync Frame Sequential <CR>*3d=fs#<CR>
Write 3D Frame packing <CR>*3d=fp#<CR>
Write 3D Side by side <CR>*3d=sbs#<CR>
Write 3D inverter disable <CR>*3d=da#<CR>
Write 3D inverter <CR>*3d=iv#<CR>
Write 3D nVIDIA <CR>*3d=nvidia#<CR>
Read 3D Sync Status <CR>*3d=#<CR>
Write Remote Receiver - front+rear <CR>*rr=fr#<CR>
Write Remote Receiver - front <CR>*rr=f#<CR>
Write Remote Receiver - rear <CR>*rr=r#<CR>
Read Remote Receiver Status <CR>*rr=1#<CR>




s 7 &S Ascll

Miscellaneous | Write AMX Device Discovery - on <CR>*amxdd=on#<CR>
Write AMX Device Discovery - off <CR>*amxdd=off#<CR>
Read AMX Device Discovery Status <CR>*amxdd=!#<CR>
Read Mac Address <CR>*macaddr=#<CR>
Write High Altitude mode on <CR>*Highaltitude=on#<CR>
Write High Altitude mode off <CR>*Highaltitude=off#<CR>
Read High Altitude mode status <CR>*Highaltitude=?#<CR>

Color Calibra- | Write Tint + <CR>*tint=+#<CR>

tion Write Tint - <CR>*tint=-#<CR>
Write Set Tint value <CR>*tint=value#<CR>
Read Get Tint value <CR>*tint=#<CR>
Write Set gamma value <CR>*gamma=value#<CR>
Read Gamma value status <CR>*gamma=1#<CR>
Write Set HDR Brightness value <CR>*hdrbri=value#<CR>
Read Get HDR Brightness value <CR>*hdibri=?#<CR>
Write Red Gain + <CR>*RGain=+#<CR>
Write Red Gain - <CR>*RGain=-#<CR>
Write Set Red Gain value <CR>*RGain=value#<CR>
Read Get Red Gain value <CR>*RGain=#<CR>
Write Green Gain + <CR>*GGain=+#<CR>
Write Green Gain - <CR>*GGain=-#<CR>
Write Set Green Gain value <CR>*GGain=value#<CR>
Read Get Green Gain value <CR>*GGain=#<CR>
Write Blue Gain + <CR>*BGain=+#<CR>
Write Blue Gain - <CR>*BGain=-#<CR>
Write Set Blue Gain value <CR>*BGain=value#<CR>
Read Get Blue Gain value <CR>*BGain=#<CR>
Write Red Offset + <CR>*ROffset=+#<CR>
Write Red Offset - <CR>*ROffset=-#<CR>
Write Set Red Offset value <CR>*ROffset=value#<CR>
Read Get Red Offset value <CR>*ROffset=1#<CR>
Write Green Offset + <CR>*GOffset=+#<CR>
Write Green Offset - <CR>*GOffset =-#<CR>
Write Set Green Offset value <CR>*GOffset=value#<CR>
Read Get Green Offset value <CR>*GOffset=#<CR>
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Color Calibra- | Write Blue Offset + <CR>*BOffset=+#<CR>
tion Write Blue Offset - <CR>*BOffset=-#<CR>
Write Set Blue Offset value <CR>*BOffset=value#<CR>
Read Get Blue Offset value <CR>*BOffset=1#<CR>
Write Primary Color <CR>*primcr=value#<CR>
Read Primary Color Status <CR>*primcr=#<CR>
Write Hue + <CR>*hue=+#<CR>
Write Hue - <CR>*hue=-#<CR>
Write Set Hue value <CR>*hue=value#<CR>
Read Get Hue value <CR>*hue=!#<CR>
Write Saturation + <CR>*saturation=+#<CR>
Write Saturation - <CR>*saturation=-#<CR>
Write Set Saturation value <CR>*saturation=value#<CR>
Read Get Saturation value <CR>*saturation=#<CR>
Write Gain + <CR>*gain=+#<CR>
Write Gain - <CR>*gain=-#<CR>
Write Set Gain value <CR>*gain=value#<CR>
Read Get Gain value <CR>*gain=#<CR>
Service Read Error Code report <CR>*error=report#<CR>
Read FAN 1 speed <CR>*fan|=#<CR>
Read FAN 2 speed <CR>*fan2=1#<CR>
Read FAN 3 speed <CR>*fan3=2#<CR>
Read FAN 4 speed <CR>*fan4=1#<CR>
Read FAN 5 speed <CR>*fan5=2#<CR>
Read FAN 6 speed <CR>*fan6=#<CR>
Read FAN 7 speed <CR>*fan7=1#<CR>
Read FAN 8 speed <CR>*fan8=1#<CR>
Read FAN 9 speed <CR>*fan9=#<CR>
Read FAN 10 speed <CR>*fan|0=#<CR>
Read Temperature | <CR>*tmp|=1#<CR>
Read Temperature 2 <CR>*tmp2=#<CR>
Read Temperature 3 <CR>*tmp3=1#<CR>
Read Temperature 4 <CR>*tmp4=1#<CR>
Read Temperature 5 <CR>*tmp5=1#<CR>
Read LED indicator <CR>*led=#<CR>
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301 | HOo MIFARE | riog mpsy 7|E}
0 Standb
POWR Power supply Y
control I Power on
0 Standb
POWR? Power supply Y
status query I Power on
INPT Input selection I PCI / YPbPrl
12 PC2 / YPbPr2
21 VIDEO
- |3l HDMII
INPT? Input status que
ry 32 HDMI2
33 DVI-D
34 HDBaseT
AVMT Mute [ Video mute On
10 Video mute Off
21 Audio mute On
AVMT? Mute query 20 Audio mute Off
31 Video & Audio mute On
30 Video & Audio mute Off
Ist byte Indicates fan errors, and
Y returns 0 - 2
Indicates light source er-
2nd byte rors, and returns O - 2
0 = No error is
Error status que- Indicates temperature detected
ERST! ry KXXXXX 3rd byte errors, and returns 0 - 2 | = Warning
4th byte | Return 0 2 = Error
5th byte | Return 0
6th byte Indicates other errors, and
returns 0 - 2
LAMP? Light source sta- XXXXXXXXXXXX | Ist number (I-5 digitals): Light source | runtime
tus query
INST? I.nput selection 11221 313233 LU9255
list query 34
Projector name Returns the name set in [PROJECTOR NAME] of [NET-
?
NAME! query oo WORK SETUP]
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m20] | Mof Mary | WHES/E 71E}
TS| xiet wiat
Manufacturer
INF1? BenQ Returns manufacturer name
name query
INF2? :;I,Odel name que- 1 | u92ss Returns moder name
INFO? cher inf'orma- XXXXX Returns information such as version number
tion queries
CLASS? Class information I Returns class for PJLink
query
Tl
N2 ME EE FME2 2400, 4800, 9600, 14400, 19200, 38400, 57600, 115200 RILICH ( 7|22k : 115200).
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250 | 6.35 | 212 | 538 ( 132 | 3.37 | 6.6 |0.168| 729 | 1.851 | 233 | 592 | 276 | 7.00 | 326 | 8.29 | 409 | 10.39

300 [ 7.62 | 254 | 646 | 159 | 404 | 79 [0.202| 874 |2.221( 280 ([ 7.1l 331 | 840 [ 392 | 995 | 491 | 1247
350 | 8.89 | 297 | 7.54 | 185 | 4.7I 9.3 10.236(102.0 [ 2.591 | 326 | 8.29 | 386 | 9.80 | 457 | Il.6] [ 573 | 14.55
400 | 10.16 | 339 | 8.62 | 212 [ 5.38 [ 10.6 | 0.269 | 116.6 [2.962| 373 | 948 | 44l | 11.20 | 522 | 13.27 [ 655 | 16.63

500 [ 12.70| 424 | 10.77 | 265 | 6.73 | 13.2 | 0.337 | 145.7 | 3.702 | 466 | 11.85| 551 | 14.00| 653 | 16.59 | 818 |20.79
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L>X 0O (LSaLTl) A9 X— L (LS2LT2)

20—tk 1.93~2.9 3~5
*7(’5)“/ k o ) B
XA EfROE | BROEE < <
VARL L T g O TR EO
EIxR EIR
(- (- (- (f (1 (- (r (A (1

) R B R D B B R B S B P B D B PE A R P B
50 1.27 42 1.08 26 0.67 1.3 10.034( 14.6 | 0370 82 2.08 | 123 | 3.12 127 | 3.23 | 212 | 5.38
60 1.52 51 1.29 32 0.8l 1.6 10.040( 17.5 | 0.444( 98 249 | 148 | 3.75 153 | 3.88 | 254 | 6.46
80 2.03 68 1.72 42 1.08 | 2.1 [0.054] 23.3 [0.592] 13I 3.33 197 | 5.00 | 204 | 5.17 | 339 | 8.62
100 | 2.54 85 2.15 53 1.35 | 2.6 |0.067 | 29.1 |0.740 | 164 | 4.16 | 246 | 6.25 | 254 | 6.46 | 424 | 10.77
120 | 3.05 102 | 2.58 64 1.62 | 3.2 |0.08] | 35.0 |0.888| 196 [ 499 | 295 | 7.50 | 305 [ 7.75 | 509 | 12.92
150 | 3.81 127 | 3.23 79 2.02 | 40 [0.101 | 43.7 [ .11 | 245 | 6.24 | 369 | 9.37 | 382 | 9.69 | 636 | 16.15
180 | 4.57 | 153 | 3.88 95 242 | 48 |[0.121 | 52.5 | 1.333 | 295 | 748 | 443 | 11.24 | 458 | 11.63 | 763 | 19.39
200 | 5.08 | 170 | 4.31 106 | 2.69 | 53 [0.135] 58.3 | 1.481 | 327 | 831 | 492 | 12.49 | 509 | 12.92 | 848 | 21.54
250 | 6.35 | 212 | 538 | 132 | 3.37 | 6.6 [0.168] 729 [ 1.851 | 409 | 10.39 | 6I5 | 15.62 | 636 | 16.15 | 1060 | 26.92
300 | 7.62 | 254 | 646 | 159 | 4.04 | 79 [0.202| 874 (2.221 | 491 | 1247 | 738 | 18.74 | 763 | 19.39 | 1272 | 32.31
350 | 889 | 297 | 7.54 | 185 | 4.7I 9.3 [0.236]102.0|2.591 | 573 | 14.55 | 861 |21.86 | 890 |22.62 | 1484 | 37.69
400 [ 10.16 | 339 [ 862 | 212 [ 538 [ 10.6 |0.269| 116.6 | 2.962 | 655 | 16.63 | 984 | 24.99 | 1018 | 25.85 | 1696 | 43.08
500 | 12.70 | 424 | 10.77 | 265 | 6.73 | 13.2 [0.337 | 145.7 [ 3.702 | 818 |20.79 | 1230 | 31.23 | 1272 | 32.31 | 2120 | 53.85

LX 23— MES (LS2ST2) 7 S £ (LS2ST4)
20—tk 0.77~1.1 1.25~1.60
S I #oR 2
POp=:E HEORE | BgORE < <
VAR AR g e 74K L
EIR =R
(1 (1 (1 (1 (1 (1 (1 (1 (1
el I L R B2 R DS R DL R B B P R D2 S B P2
50 [ 127 42 | 108 | 26 | 067 | 1.3 |0.034| 146 [0370| 33 |083 | 47 [ 118 | 53 | 135 | 68 | 1.72
60 [ 152 51 | 129 32 (o081 | 1.6 [0040] 175 0444 39 [ 100 | 56 | 142 | 64 | 162 | 81 | 207

80 | 2.03 68 1.72 | 42 1.08 | 2.1 [0.054| 23.3 |0.592( 52 1.33 75 190 | 85 2,15 [ 109 | 2.76
100 | 2.54 [ 85 2.15 53 1.35 | 2.6 [0.067| 29.1 |0.740 [ 65 1.66 | 93 2.37 | 106 [ 2.69 | 136 | 3.45
120 | 3.05 | 102 | 2.58 | 64 1.62 | 3.2 (0.081| 35.0 |0.888( 78 1.99 112 | 2.84 127 | 3.23 | 163 | 4.14
150 | 3.81 127 | 3.23 79 | 202 | 40 |0.101| 43.7 | LIl 98 | 249 | 140 | 3.55 | 159 | 4.04 [ 204 | 5.17
180 | 457 | I53 | 3.88 | 95 242 | 48 (0.021 | 52.5 | 1.333 118 | 299 | 168 [ 426 | 191 | 485 | 244 | 6.20
200 [ 5.08 | 170 | 4.3I 106 | 2.69 | 53 |0.135| 583 [ 1481 | 31 | 332 | 187 | 474 | 212 | 538 | 271 | 6.89
250 | 6.35 | 212 | 538 | 132 | 3.37 | 6.6 [0.168] 729 | 1.851 | 163 | 4.15 | 233 | 592 | 265 | 6.73 | 339 | 8.62
300 | 7.62 | 254 | 646 | 159 | 404 | 79 [0.202| 874 |2.221| 196 | 498 | 280 | 7.1l 318 | 8.08 | 407 | 10.34
350 | 8.89 | 297 | 7.54 | 185 | 4.7I 9.3 10.236(102.0 [ 2.591 | 229 | 5.80 | 326 | 8.29 | 37| | 942 | 475 | 12.06
400 (10.16 | 339 | 862 | 212 [ 538 | 10.6 |0.269| 116.6 | 2.962 | 261 | 6.63 | 373 | 948 | 424 | 10.77 | 543 | 13.79
500 [ 12.70 | 424 | 10.77 | 265 | 6.73 | 13.2 [ 0.337 | 145.7 | 3.702 | 326 | 8.29 | 466 | 11.85| 530 | 13.46 | 678 | 17.23

Qi

o KUBRBLEINTABRICDOULTIE, BenQ FTEE T T T YA I (http://projectorcalculator.beng.com/) 1Z777 &
ALTLEELY,

o KHENDOEWMIFIE BRDHZFPIRNTOLDICLTLIEEL, FHllCDVLTE. BRFEEICEBULEDhE
KfEEW BATTOV IV R ZRETHIEIEHED TEE B,

o TOVIVRERELKFEGHBFACOMEBLTIKIEEL, TOVIV2ZNETTEE BEAGERLEE
HRCENDHIE T,

o WIHERENRETHIRECTAVIVAEZFEBLEVWTKIEEWL, 7OV 721E BEK 5 E (EK 4 E)
HHERK 40 E (FEK 104 E ) OBRORE TCHERLTLIIEL,

o TOVIVAMNER. R FRIFECESEND S BENMESE T ARREELHIE T,

o TOYI7AOBROZSIEDGENTLREV, BEREEE2coIc, BYRIRSNABETT, BRONS
THNTWBE 7OV TV ZDEIE T SR eEED BT,
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4 N\
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2 |RXD 7 |Ev8&ya—+t
3 |TXD 8 |E¥Y7&¥a—h
4 N.C 9 N.C
5 |t
NS J
YRR —TIVFE RS232 ) 7 IViR—F
® O |rx © ©)
@ a > | TX @
@ 1 RX @ @
©? 2 e
® @
HgE 247 1B1E Ascll
Power Write Power On <CR>*pow=on#<CR>
Write Power off <CR>*pow=off##<CR>
Read Power Status <CR>*pow=!#<CR>
Source Selec- Write COMPUTER/YPbPr <CR>*sour=RGB#<CR>
tion Write COMPUTER 2/YPbPr2 <CR>*sour=RGB2#<CR>
Write DVI-D <CR>*sour=dvid#<CR>
Write HDMI (MHL) <CR>*sour=hdmi#<CR>
Write HDMI 2 (MHL?2) <CR>*sour=hdmi2#<CR>
Write Composite <CR>*sour=vid#<CR>
Write HDBaseT <CR>*sour=hdbaset#<CR>
Read Current source <CR>*sour=#<CR>
Audio Control | Write Mute On <CR>*mute=on#<CR>
Write Mute Off <CR>*mute=off#<CR>
Read Mute Status <CR>*mute=#<CR>
Write Volume + <CR>*vol=+#<CR>
Write Volume - <CR>*vol=-#<CR>
Write Volume level for customer <CR>*vol=value#<CR>
Read Volume Status <CR>*vol=#<CR>
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HERE 247 H#1E Ascll

Audio Source | Write Audio pass Through off <CR>*audiosour=off#<CR>

Select Write Audio-Computerl <CR>*audiosour=RGB#<CR>
Write Audio-Video/S-Video <CR>*audiosour=vid#<CR>
Write Audio-HDMI <CR>*audiosour=hdmi#<CR>
Write Audio-HDMI2 <CR>*audiosour=hdmi2#<CR>
Read Audio pass Status <CR>*audiosour=#<CR>

Picture Mode | Write Presentation <CR>*appmod=preset#<CR>
Write sRGB <CR>*appmod=srgb#<CR>
Write Bright <CR>*appmod=bright#<CR>
Write Cinema (Rec. 709) <CR>*appmod=cine#<CR>
Write DICOM <CR>*appmod=dicom#<CR>
Write Vivid <CR>*appmod=vivid#<CR>
Write Userl <CR>*appmod=user|#<CR>
Write User2 <CR>*appmod=user2#<CR>
Write 3D <CR>*appmod=threed#<CR>
Write HDRI0 <CR>*appmod=hdr<CR>
Write HLG <CR>*appmod=hlg<CR>
Read Picture Mode <CR>*appmod=!#<CR>




HERE 247 H#1E Ascll

Picture Setting | Write Contrast + <CR>*con=+#<CR>
Write Contrast - <CR>*con=-#<CR>
Write Set Contrast value <CR>*con=5#<CR>
Read Contrast value <CR>*con=#<CR>
Write Brightness + <CR>*bri=+#<CR>
Write Brightness - <CR>*bri=-#<CR>
Write Set Brightness value <CR>*bri=5#<CR>
Read Brightness value <CR>*bri=!#<CR>
Write Color + <CR>*color=+#<CR>
Write Color - <CR>*color=-#<CR>
Write Set Color value <CR>*color=5#<CR>
Read Color value <CR>*color=#<CR>
Write Sharpness + <CR>*sharp=+#<CR>
Write Sharpness - <CR>*sharp=-#<CR>
Write Set Sharpness value <CR>*sharp=5#<CR>
Read Sharpness value <CR>*sharp=1#<CR>
Write Color Temperature - Warm <CR>*ct=warm#<CR>
Write Color Temperature - Normal <CR>*ct=normal#<CR>
Write Color Temperature - Cool <CR>*ct=cool#<CR>
Read Color Temperature Status <CR>*ct=#<CR>
Write Aspect 4:3 <CR>*asp=4:3#<CR>
Write Aspect 16:9 <CR>*asp=16:9#<CR>
Write Aspect 2.35:1 <CR>*asp=2.35#<CR>
Write Aspect 16:10 <CR>*asp=16:10#<CR>
Write Aspect Auto <CR>*asp=AUTO#<CR>
Write Aspect Real <CR>*asp=REAL#<CR>
Read Aspect Status <CR>*asp=2#<CR>
Write Vertical Keystone + <CR>*vkeystone=+#<CR>
Write Vertical Keystone - <CR>*vkeystone=-#<CR>
Read Vertical Keystone value <CR>*vkeystone=#<CR>
Write Horizontal Keystone + <CR>*hkeystone=+#<CR>
Write Horizontal Keystone - <CR>*hkeystone=-#<CR>
Read Horizontal Keystone value <CR>*hkeystone=?#<CR>
Write Overscan Adjustment + <CR>*overscan=+#<CR>
Write Overscan Adjustment - <CR>*overscan=-#<CR>
Read Overscan Adjustment value <CR>*overscan=!#<CR>
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Picture Setting | Write 4 Corners Top-Left - X Decrease <CR>*cornerfittlx=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Left - X Increase <CR>*cornerfittlx=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Left - X Status <CR>*cornerfittlx=#<CR>
Write 4 Corners Top-Left - Y Decrease <CR>*cornerfittly=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Left - Y Increase <CR>*cornerfittly=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Left - Y Status <CR>*cornerfittly=#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - X Decrease <CR>*cornerfittrx=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - X Increase <CR>*cornerfittrx=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Right - X Status <CR>*cornerfittrx=#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - Y Decrease <CR>*cornerfittry=-#<CR>
Write 4 Corners Top-Right - Y Increase <CR>*cornerfittry=+#<CR>
Read 4 Corners Top-Right - Y Status <CR>*cornerfittry=1#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - X Decrease <CR>*cornerfitblx=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - X Increase <CR>*cornerfitblx=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Left - X Status <CR>*cornerfitblx=#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - Y Decrease <CR>*cornerfitbly=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Left - Y Increase <CR>*cornerfitbly=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Left - Y Status <CR>*cornerfitbly=2#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - X Decrease <CR>*cornerfitbrx=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - X Increase <CR>*cornerfitbrx=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Right - X Status <CR>*cornerfitbrx=1#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - Y Decrease <CR>*cornerfitbry=-#<CR>
Write 4 Corners Bottom-Right - Y Increase <CR>*cornerfitbry=+#<CR>
Read 4 Corners Bottom-Right - Y Status <CR>*cornerfitbry=#<CR>
Write Digital Zoom In <CR>*zoom|#<CR>
Write Digital Zoom out <CR>*zoomO#<CR>
Write Auto <CR>*auto#<CR>
Write Brilliant color on <CR>*BC=on#<CR>
Write Brilliant color off <CR>*BC=off#<CR>
Read Brilliant color status <CR>*BC=#<CR>
Write Auto(HDR) <CR>*hdr=auto#<CR>
Write SDR <CR>*hdr=sdr#<CR>
Write HDRIO <CR>*hdr=hdr#<CR>
Write HLG <CR>*hdr=hlg#<CR>
Write Reset current picture settings <CR>*rstcurpicsetting#<CR>
Write Reset all picture settings <CR>*rstallpicsetting##<CR>




HERE 247 H#1E Ascll

Operation Set- | Write Projector Position-Front Table <CR>*pp=FT#<CR>

tings Write Projector Position-Rear Table <CR>*pp=RE#<CR>
Write Projector Position-Rear Ceiling <CR>*pp=RC#<CR>
Write Projector Position-Front Ceiling <CR>*pp=FC#<CR>
Read Projector Position Status <CR>*pp=1#<CR>
Write Quick auto search <CR>*QAS=on#<CR>
Write Quick auto search <CR>*QAS=offtt<CR>
Read Quick auto search status <CR>*QAS=!#<CR>
Write Menu Position - Center <CR>*menuposition=center#<CR>
Write Menu Position - Top - Left <CR>*menuposition=tI#<CR>
Write Menu Position - Top - Right <CR>*menuposition=tr#<CR>
Write Menu Position - Bottom - Right <CR>*menuposition=br#<CR>
Write Menu Position - Bottom - Left <CR>*menuposition=bl#<CR>
Read Menu Position Status <CR>*menuposition=#<CR>
Write Direct Power On - on <CR>*directpower=on#<CR>
Write Direct Power On - off <CR>*directpower=off#<CR>
Read Direct Power On - Status <CR>*directpower=#<CR>
Write Signal Power On - on <CR>*autopower=on#<CR>
Write Signal Power On - off <CR>*autopower=off#<CR>
Read Signal Power On - Status <CR>*autopower=#<CR>

Baud Rate Write 2400 <CR>*baud=2400#<CR>
Write 4800 <CR>*baud=4800#<CR>
Write 9600 <CR>*baud=9600#<CR>
Write 14400 <CR>*baud=14400#<CR>
Write 19200 <CR>*baud=19200#<CR>
Write 38400 <CR>*baud=38400#<CR>
Write 57600 <CR>*baud=57600#<CR>
Write 115200 <CR>*baud=115200#<CR>
Read Current Baud Rate <CR>*baud=?#<CR>

Lamp Control | Read Lamp Hour <CR>*tim=!#<CR>
Write Normal mode <CR>*lampm=Inor#<CR>
Write Eco mode <CR>*lampm=eco#<CR>
Write Dimming mode <CR>*lampm=dimming#<CR>
Write Custom mode <CR>*lampm=custom#<CR>
Write Light level for custom mode <CR>*lampcustom=value#<CR>
Read Light level status for custom mode <CR>*lampcustom=2#<CR>
Read Lamp Mode Status <CR>*lampm=2#<CR>

265



266

HERE

2147

#B#1E

ASCII

Miscellaneous

Read Model Name <CR>*modelname=!#<CR>
Read System F/W Version <CR>*sysfwversion=#<CR>
Read Scaler F/W Version <CR>*scalerfwversion=#<CR>
Read Lan F/W Version <CR>*lanfwversion=#<CR>
Read MCU F/W Version <CR>*mcufwversion=#<CR>
Write Blank On <CR>*blank=on#<CR>
Write Blank Off <CR>*blank=off#<CR>

Read Blank Status <CR>*blank=#<CR>

Write Freeze On <CR>*freeze=on#<CR>
Write Freeze Off <CR>*freeze=off#<CR>
Read Freeze Status <CR>*freeze=!#<CR>
Write Menu On <CR>*menu=on#<CR>
Write Menu Off <CR>*menu=off#<CR>
Read Menu Status <CR>*menu=#<CR>

Write Up <CR>*up#<CR>

Write Down <CR>*down#<CR>

Write Right <CR>*right#<CR>

Write Left <CR>*left#<CR>

Write Enter <CR>*enter#<CR>

Write Back <CR>*back#<CR>

Write Source Menu On <CR>*sourmenu=on#<CR>
Write Source Menu Off <CR>*sourmenu=off#<CR>
Read Source Menu Status <CR>*sourmenu=?#<CR>
Write 3D Sync Off <CR>*3d=off#<CR>

Write 3D Auto <CR>*3d=auto#<CR>
Write 3D Sync Top Bottom <CR>*3d=tb#<CR>

Write 3D Sync Frame Sequential <CR>*3d=fs#<CR>

Write 3D Frame packing <CR>*3d=fp#<CR>

Write 3D Side by side <CR>*3d=sbs#<CR>

Write 3D inverter disable <CR>*3d=da#<CR>

Write 3D inverter <CR>*3d=iv#<CR>

Write 3D nVIDIA <CR>*3d=nvidia#<CR>
Read 3D Sync Status <CR>*3d=?#<CR>

Write Remote Receiver - front+rear <CR>*rr=fr#<CR>

Write Remote Receiver - front <CR>*rr=f#<CR>

Write Remote Receiver - rear <CR>*rr=r#<CR>

Read Remote Receiver Status <CR>*rr=1#<CR>
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Miscellaneous | Write AMX Device Discovery - on <CR>*amxdd=on#<CR>
Write AMX Device Discovery - off <CR>*amxdd=off#<CR>
Read AMX Device Discovery Status <CR>*amxdd=?#<CR>
Read Mac Address <CR>*macaddr=#<CR>
Write High Altitude mode on <CR>*Highaltitude=on#<CR>
Write High Altitude mode off <CR>*Highaltitude=off#<CR>
Read High Altitude mode status <CR>*Highaltitude=?#<CR>

Color Calibra- | Write Tint + <CR>*tint=+#<CR>

tion Write Tint - <CR>*tint=-#<CR>
Write Set Tint value <CR>*tint=value#<CR>
Read Get Tint value <CR>*tint=#<CR>
Write Set gamma value <CR>*gamma=value#<CR>
Read Gamma value status <CR>*gamma=#<CR>
Write Set HDR Brightness value <CR>*hdrbri=value#<CR>
Read Get HDR Brightness value <CR>*hdibri=?#<CR>
Write Red Gain + <CR>*RGain=+#<CR>
Write Red Gain - <CR>*RGain=-#<CR>
Write Set Red Gain value <CR>*RGain=value#<CR>
Read Get Red Gain value <CR>*RGain=#<CR>
Write Green Gain + <CR>*GGain=+#<CR>
Write Green Gain - <CR>*GGain=-#<CR>
Write Set Green Gain value <CR>*GGain=value#<CR>
Read Get Green Gain value <CR>*GGain=#<CR>
Write Blue Gain + <CR>*BGain=+#<CR>
Write Blue Gain - <CR>*BGain=-#<CR>
Write Set Blue Gain value <CR>*BGain=value#<CR>
Read Get Blue Gain value <CR>*BGain=#<CR>
Write Red Offset + <CR>*ROffset=+#<CR>
Write Red Offset - <CR>*ROffset=-#<CR>
Write Set Red Offset value <CR>*ROffset=value#<CR>
Read Get Red Offset value <CR>*ROffset=1#<CR>
Write Green Offset + <CR>*GOffset=+#<CR>
Write Green Offset - <CR>*GOffset =-#<CR>
Write Set Green Offset value <CR>*GOffset=value#<CR>
Read Get Green Offset value <CR>*GOffset=!#<CR>
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Color Calibra- | Write Blue Offset + <CR>*BOffset=+#<CR>
tion Write Blue Offset - <CR>*BOffset=-#<CR>
Write Set Blue Offset value <CR>*BOffset=value##<CR>
Read Get Blue Offset value <CR>*BOffset=1#<CR>
Write Primary Color <CR>*primcr=value#<CR>
Read Primary Color Status <CR>*primecr=1#<CR>
Write Hue + <CR>*hue=+#<CR>
Write Hue - <CR>*hue=-#<CR>
Write Set Hue value <CR>*hue=value#<CR>
Read Get Hue value <CR>*hue=!#<CR>
Write Saturation + <CR>*saturation=+#<CR>
Write Saturation - <CR>*saturation=-#<CR>
Write Set Saturation value <CR>*saturation=value#<CR>
Read Get Saturation value <CR>*saturation=#<CR>
Write Gain + <CR>*gain=+#<CR>
Write Gain - <CR>*gain=-#<CR>
Write Set Gain value <CR>*gain=value#<CR>
Read Get Gain value <CR>*gain=1#<CR>
Service Read Error Code report <CR>*error=report#<CR>
Read FAN 1 speed <CR>*fan|=#<CR>
Read FAN 2 speed <CR>*fan2=1#<CR>
Read FAN 3 speed <CR>*fan3=?#<CR>
Read FAN 4 speed <CR>*fan4=1#<CR>
Read FAN 5 speed <CR>*fan5=#<CR>
Read FAN 6 speed <CR>*fan6=#<CR>
Read FAN 7 speed <CR>*fan7=1#<CR>
Read FAN 8 speed <CR>*fan8=1#<CR>
Read FAN 9 speed <CR>*fan9=#<CR>
Read FAN 10 speed <CR>*fan|0=#<CR>
Read Temperature | <CR>*tmp|=#<CR>
Read Temperature 2 <CR>*tmp2=1#<CR>
Read Temperature 3 <CR>*tmp3=1#<CR>
Read Temperature 4 <CR>*tmp4=1#<CR>
Read Temperature 5 <CR>*tmp5=#<CR>
Read LED indicator <CR>*led=#<CR>
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ZDTOVTIZDIY T —I#EEIE PLink 75X | ZHR—FLTWET, PJLink A
VG 7AY I 20ORE. AV E1—2H5DTAVIIZRT—R ADBEHIRIEICFERT

e PJLink O FJV

BTENTELET,

ROFRICTAD VROV MO—VITERTES PlLink 7OV Y FE—ERRLE

e OAbAO—JLOaT KR

ER
o RAPDx XFIFIFFEXF T,
e avkA=Ib | INSF—R]
av>vFk - =
540 RYXF Lo
0 Standb
POWR Power supply 4
control I Power on
0 Standb
POWR? Power supply Y
status query I Power on
INPT Input selection [ PCI / YPbPrl
12 PC2/ YPbPr2
21 VIDEO
- |3l HDMII
INPT? Input status que
ry 32 HDMI2
33 DVI-D
34 HDBaseT
AVMT Mute I Video mute On
10 Video mute Off
21 Audio mute On
AVMT? Mute query 20 Audio mute Off
31 Video & Audio mute On
30 Video & Audio mute Off
Ist byte Indicates fan errors, and
y returns 0 - 2
Indicates light source er-
2nd byte rors, and returns O - 2
0 = No erroris
Error status que- Indicates temperature detected
ERST? ry XXXXXX 3rd byte errors, and returns 0 - 2 | = Warning
4th byte | Return 0 2 = Error
5th byte | Return 0
6th byte Indicates other errors, and
returns 0 - 2
LAMP? Light source sta- XXXXXXXXXXXX | |st number (I-5 digitals): Light source | runtime
tus query
INST? I.nput selection 11221313233 LU9255
list query 34
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query

. aryka—iv | INGA=Z]
avwvk = _
=7 RUXF L
Projector name Returns the name set in [PROJECTOR NAME] of [NET-
?
NAME! query o WORK SETUP]
INF1? Manufacturer BenQ Returns manufacturer name
name query
Model name que-
INF2? ry LU9255 Returns moder name
INFO? cher |nf9rma- XXXXX Returns information such as version number
tion queries
CLASS? Class information | | Returns class for PJLink

Qix:

RS-232 R—L— b DA 7S 314, 2400, 4800, 9600, 14400, 19200, 38400, 57600, 115200 T
(T 74Uk :1115200)
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Arsenic-free optical glass
BFR/PVC-free casing plastics
PVC-free plastic packaging

Verre optique exempt d'arsenic
Boitier de plastique exempt de BFR/PYC
Emballage de plastique exempt de PVC
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